RuneScape:Chat/Logs/24 April 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:59 <Cook Me Plox> raccoonookeeper
23:59 <Cook Me Plox> nooo
00:00 <Cook Me Plox> So what I think will happen is that the Republicans will gain 3-4 Senate seats in 2014 because the minorities still haven't figured out how to vote in midterms
00:00 <The Mol Man> spintowintime
00:00 <Cook Me Plox> And they'll get comfortable, thinking they can win in 2016
00:00 <Kq head> Oh my god spintime!!! I hope I win a Tumbellwod!
00:00 <Cook Me Plox> The only chance they could possibly have is with Christie, but he's in the doghouse
00:00 <Dtm142> WOO HOO, LET
00:00 <Dtm142> :@
00:00 <TonyBest100> City Escape level comparison from Sonic Adventure 2 and Sonic Generations >.<
00:00 <Dtm142> WOO HOO, LET'S PLAY SPIN TO WIN!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
00:00 <Dtm142> Meh.
00:00 <The Mol Man> Cook, shut up and go spin
00:01 <Dtm142> I don't think he's the right guy, though I could be wrong.
00:01 <Kq head> Wooohoo! Extra spin for the win!
00:01 <The Mol Man> WOOHOO!
00:01 <Coelacanth0794> reading through the r/atheism faq.... aaaaaand ponies.
00:01 <Coelacanth0794> who put that there
00:01 <Hairr> Mol man did
00:01 <Coelacanth0794> i blame tyler
00:01 <Kq head> A small cash bag and some bowstrings
00:01 <The Mol Man> fuc r/atheism
00:01 <Dtm142> ^
00:01 <The Mol Man> i don't go there
00:01 <The Mol Man> also, fuck my k ey
00:01 <The Mol Man> k key*
00:01 <Dtm142> I don't do reddit, period.
00:01 <Coelacanth0794> i quote
00:01 <Coelacanth0794> "Likewise, if the Christian God exists, I want to believe that the Christian God exists. If Allah exists, I want to believe that Allah exists. If Princess Celestia exists, I want to believe that Princess Celestia exists."
00:02 <The Mol Man> princess celestia can bite me
00:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:02 <AnselaJonla>
00:02 <Dtm142> Internet atheism in general is pretty hard to take seriously after this masterpiece:
00:02 <Dtm142>
00:03 <Dtm142> Shorter:
00:03 -!- Jacob Van Bungy III has joined Special:Chat
00:03 <Kq head> I would rather believe in The Force, Zeus or Princess Celestia than believe in the old testament God. Just my two pence.
00:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:03 <Coelacanth0794> did the balrog actually have a speaking role?
00:03 <Coelacanth0794> i do not remember
00:03 <Jacob Van Bungy III> hello i like marshmallows. 
00:03 <Dtm142> Overzealous feminazi goes to a convention full of misogynistic, socially retarded white males.
00:03 <Coelacanth0794> hi there
00:03 <AnselaJonla> Nope, it didn't Coel
00:03 <Dtm142> Some jackass flirts with said feminazi in an elevator.
00:03 <Coelacanth0794> oh ok
00:03 <Dtm142> Richard Dawkins makes fun of her.
00:03 <Dtm142> PZ Myers gets involved.
00:04 <Jacob Van Bungy III> Hey I know you.
00:04 <Coelacanth0794> what are you even talking about
00:04 <Dtm142> INTERNET WAR ensues.
00:04 <Dtm142> Elevatorgate (H)
00:04 <Dtm142>
00:04 <Jacob Van Bungy III> remember me?
00:04 <TonyBest100> Ahh crappy spins again, small recharge gems and ramokee feet, WHICH I DONT WANT!
00:04 <The Mol Man> dtm, i would love to scopes a monkey
00:04 <AnselaJonla>
00:04 <Coelacanth0794> i'm sorry i cannot say i do
00:05 <Jacob Van Bungy III> no not you
00:05 <Coelacanth0794> (y)
00:05 <Jacob Van Bungy III> him
00:05 <Coelacanth0794> (n) no]
00:05 <Jacob Van Bungy III> no, that guy
00:05 <The Mol Man> I remember everythiing
00:05 <Jacob Van Bungy III> me too
00:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:06 <The Mol Man> never had a meaningful interaction with you
00:06 <AnselaJonla>
00:06 <Dtm142> 0 edits.
00:06 <AnselaJonla> Just welcomed him
00:06 <Jacob Van Bungy III> really? aww thats too bad. Im AWESOME! 
00:06 <The Mol Man> YOu're not
00:07 <The Mol Man> nice upskirt on Jesse, ansela
00:07 <Dtm142> I'll bet you a nickel he's a troll.
00:07 <Jacob Van Bungy III> aaaaaand, youre officially mean
00:07 <Jacob Van Bungy III> what's a troll?
00:07 <Kq head> I dunno man.
00:07 <Dtm142> A type of internet fauna.
00:08 <AnselaJonla> Tony, ya there?
00:08 <Jacob Van Bungy III> Oh, Im not a troll. 
00:08 <Dtm142> Good.
00:08 <Jacob Van Bungy III> Why good?
00:08 <The Mol Man> ya, i like bein trulled dtm
00:08 <The Mol Man> y u hayt trullz (H)zor
00:09 <Jacob Van Bungy III> huh?
00:09 <Suppa chuppa> they're just being weird
00:09 <Jacob Van Bungy III> why? :(
00:09 <The Mol Man> cause they're weird
00:09 <The Mol Man> something broken about them 2
00:09 <The Mol Man> assuming suppa meant mol and dtm'
00:09 <Jacob Van Bungy III> what? I dont understand? :(
00:10 <AnselaJonla>
00:10 <The Mol Man> it's okay, I understand
00:10 <Dtm142> Nevermind, lol.
00:10 <The Mol Man> that's all that matters
00:10 <Jacob Van Bungy III> why?
00:10 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:10 <The Mol Man> don't question it
00:10 <Kq head> Chumps.
00:11 <Dtm142> Welcome to RSW
00:11 <Jacob Van Bungy III> Chumps? That is very immature
00:11 <The Mol Man> no it isn't...
00:11 <Kq head> Not as immature as Mol :)
00:11 <Jacob Van Bungy III> Actually, in North Dakota, it is. 
00:11  * AnselaJonla resists temptation
00:11 <Dtm142> Not as immature as, say, peckerface.
00:11 <Dtm142> (H)
00:11 <Kq head> Ansela, what are you resisting for?
00:11 <The Mol Man> I'm not fucking immature penis penis penis
00:12 <Kq head> Stop.
00:12 <The Mol Man> you kinda asked for it
00:12 <Kq head> It makes my ears bleed bubblegum!!
00:12 <Kq head> Somehow.
00:12 <Kq head> Or maybe it's blood.
00:12 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:13 <Jacob Van Bungy III> No, our neighborhood outlawed chumps. if chumps is mentioned on a computer in a neigborhood, then they will find the one who did it. I am currently not in that neigborhood. 0_0
00:13 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:13 <Jacob Van Bungy III> speak
00:13 <Kq head> No.
00:14 <Jacob Van Bungy III> I was talking to myself
00:14 <Jacob Van Bungy III> Let's start over. 
00:14 <Jacob Van Bungy III> Hi i like marshmallows!
00:15 <The Mol Man> i hate marshmallows 
00:15 <Kq head> Hi! Me too!
00:15 <Kq head> @Mol
00:15 <The Mol Man> they're overrated and disgusting
00:15 <Jacob Van Bungy III> Good
00:15 <AnselaJonla>
00:15 <Kq head> Anymore
00:15 <The Mol Man> I hate that woman for that pun
00:15 <Jacob Van Bungy III> You can INSULT me all you want. I have a heart of steel. 
00:16 <Kq head> I have a heart of stone.
00:16 <The Mol Man> so I can call you a shitface and you won't care?
00:16 <Kq head> and a mind of kryptonite!!
00:16 <The Mol Man> meh, not worth my time
00:16 <The Mol Man> I'll just call you bungy
00:16 <Jacob Van Bungy III> nope. 
00:16 <The Mol Man> i'll call you III then
00:16 <Jacob Van Bungy III> no, call me supreme overruler
00:17 <The Mol Man> but you're nothing...
00:17 <Coelacanth0794> mol stop harassing people
00:17 <Jacob Van Bungy III> Do you know Haroldfan4eva?
00:17 <Coelacanth0794> this is like thw third warning today
00:17 <Kq head> I only noticed 1 warning.
00:17 <Jacob Van Bungy III> And The Mol Man. It's true, I am nothing
00:17 <Coelacanth0794> i've warned him about the hagger thing too
00:17 <Kq head> Oh. Hagger to that.
00:18 <The Mol Man> Coel, can you not see all this is done in a playful manner
00:18 <The Mol Man> ffs
00:18 <Jacob Van Bungy III> Do you know Haroldfan4eva
00:18 <Jacob Van Bungy III> ?????????????
00:18 <The Mol Man> He didn't take offence to that nor did I intend him to take offence to it
00:18 <The Mol Man> ffs, coel
00:18 <Jacob Van Bungy III> im offended.... temporarily
00:19 <Jacob Van Bungy III> Answer my Q!
00:19 <Dtm142> ...
00:19 <Dtm142> I was right.
00:19 <Jacob Van Bungy III> pleeeease
00:19 <Dtm142> Where's my nickel?
00:19 <Coelacanth0794> i dont care, i drew the line when you called him shitface
00:19 <Kq head> Oh, the question? No.
00:19 <The Mol Man> I didn't call hiim that
00:19 <The Mol Man> I called him Bungy and I called him III
00:20 <Mike111b> where is suppa chuppa
00:20 <Mike111b> he is making me mad
00:20 <Dtm142> Bbl.
00:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:20 <Jacob Van Bungy III> Well someone here is Haroldfan4eva.
00:20 <Ciphrius Kane> Why Mike?
00:20 <TonyBest100> why's that Mike?
00:20 <Kq head> Well, you kinda did... but as a questioning response to his "heart of steel"...
00:20 <Coelacanth0794> stainless steel from the pincer region
00:20 <Suppa chuppa> Mike111b: sup
00:20 <Kq head> 1 iron and 2 coal
00:20 <Coelacanth0794> do ports you nub
00:21 <Jacob Van Bungy III> ok
00:21 <Urbancowgurl777> how do i do sin2x = - sinx <.<
00:21 <The Mol Man> i didn't call him shitface and even if I did it would have been in the context of that joke
00:21 <Suppa chuppa> x = 0
00:21 <The Mol Man> people are getting offended too fucking easily today
00:21 <Jacob Van Bungy III> know who else would have been ion a context of a joke?
00:21 <Urbancowgurl777> what why
00:21 <The Mol Man> well, they can see that chat
00:21 <Coelacanth0794> imaginary numbers.
00:22 <Coelacanth0794> also negative zero
00:22 <The Mol Man> no coel, shut up
00:22 <Jacob Van Bungy III> Francis A. Henry
00:22 <The Mol Man> no imaginary numbers
00:22 <Suppa chuppa> that's not the only answer, anyway
00:22 <Mike111b> ciphirus cane
00:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:22 <Mike111b> suppa!
00:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:22 <Urbancowgurl777> 0°, 120°, 180°, 240° are the answers
00:22 <Suppa chuppa> hi
00:22 <Mike111b> stop editing my post
00:22 <Mike111b> im not wrong
00:22 <Suppa chuppa> you have to unsheathe it to do the emote
00:22 <Suppa chuppa> it's not a glitch
00:22 <Jacob Van Bungy III> ok, ill stop!
00:22 <Mike111b> i have the shield
00:22 <Suppa chuppa> i just tried
00:22 <Jacob Van Bungy III> me too
00:22 <Mike111b> there is no option with it in ur invy
00:22 <Suppa chuppa> lol
00:22 <AnselaJonla> Unsheathe it
00:22 <Suppa chuppa> equip it
00:23 <Suppa chuppa> do you see that minus sign
00:23 <Jacob Van Bungy III> yeah
00:23 <Urbancowgurl777> glitches are not notable enough to be put on articles. read the glitch policy here: [[RS:GLITCH]]
00:23 <Suppa chuppa> at the top right of the abilities bar?
00:23 <Jacob Van Bungy III> yes
00:23 <Suppa chuppa> right click the minus sign
00:23 <Jacob Van Bungy III> ok
00:23 <Suppa chuppa> and you'll see an option to unsheathe it
00:23 <AnselaJonla> Jacob, he's not talking to you
00:23 <Jacob Van Bungy III> sweet, thanks
00:23 <Ciphrius Kane> Also you have to equip it to use the emote
00:23 <Suppa chuppa> >_>
00:23 <Mike111b> well what the heck why does jagex have to make it so complicated
00:23 <Suppa chuppa> in any case, i don't think it's a very intuitive place to put it
00:23 <Suppa chuppa> yeah
00:23 <Mike111b> sheathing means unequipped
00:23 <Jacob Van Bungy III> Whos not talking to what?
00:23 <Ciphrius Kane> No
00:23 <AnselaJonla> No...
00:23 <Jacob Van Bungy III> yes
00:23 <Kq head> No.
00:23 <Ciphrius Kane> Sheathing means put away
00:23 <Jacob Van Bungy III> no?
00:24 <Ciphrius Kane> Unequipped means unequipped
00:24 <Suppa chuppa> There honestly should be a better way to sheathe/unsheathe
00:24 <Jacob Van Bungy III> there is
00:24 <Kq head> press * on numpad
00:24 <Jacob Van Bungy III> ok
00:24 <AnselaJonla> Unequipped is unequipped. Sheathed is equipped but stowed somewhere about your person. Unsheathed is equipped and in your hands.
00:24 <Jacob Van Bungy III> confusing
00:24 <Mike111b> ugh
00:24 <Jacob Van Bungy III> i feel ya bro
00:24 <AnselaJonla> Press * on your numpad if your action bar is visible
00:24 <Kq head> No, not really.
00:24 <The Mol Man> not confusing
00:24 <Jacob Van Bungy III> *
00:25 <AnselaJonla> If you've minimised it, the * won't work
00:25 <Ciphrius Kane>
00:25 <Jacob Van Bungy III> * it worked
00:25 <Suppa chuppa> Mike111b: It took me a while to figure it out
00:25 <Jacob Van Bungy III> i know
00:25 <Kq head> Took me about 10 minutes into beta first day :P
00:25 <Jacob Van Bungy III> me too HAHAHA
00:25 <TonyBest100> took me a minute
00:25 <Kq head> 9 minutes of wondering, 1 minute of asking
00:26 <Cook Me Plox> Mike: When sheathed there is an emote option, and it doesn't work. When unsheathed there is an emote option and it doesn't work.
00:26 <Coelacanth0794> boop
00:26 <Mike111b> if i had known there was a difference between the two i wouldnt have posted that
00:26 <Jacob Van Bungy III> me too
00:26 <Cook Me Plox> When unequipped there is no emote option
00:26 <Jacob Van Bungy III> thanks man
00:26 <Mike111b> ty all for helping clarify
00:26 <Jacob Van Bungy III> yw
00:27 <Jacob Van Bungy III> so, lets start over...
00:27 <AnselaJonla> Rewrote that section a wee bit
00:27 <Jacob Van Bungy III> Hi. I like marshmallows!
00:27 <The Mol Man> let's not...
00:27 <Jacob Van Bungy III> Let's
00:27 <The Mol Man> we had no reason to start over
00:27 <Jacob Van Bungy III> i felt the need
00:28 <The Mol Man> then keep it to yourself
00:28 <Jacob Van Bungy III> I cant 0_0
00:28 <AnselaJonla> Would you say [[Between a Rock]] and [[Animal Magnetism]] are [[Misthalin]] [[quests]]?
00:28 <The Mol Man> try harder
00:28 <Jacob Van Bungy III> yes
00:28 <Kq head> Err... are they in Misthalin?
00:28 <Jacob Van Bungy III> if I try too hard, everyone here will........
00:29 <Jacob Van Bungy III> yes
00:29 <Ciphrius Kane> Animal Magnetism yes
00:29 <Jacob Van Bungy III> no
00:29 <Ciphrius Kane> Between a rock, that's more Keldagrim
00:29 <Jacob Van Bungy III> no its not
00:29 <AnselaJonla> Erm... I know part of Animal Magnetism involves[[Ava]] in [[Draynor Manor]], which is in Misthalin, but you also go to Asgarnian Taverley and Morytania...
00:29 <The Mol Man> yes it is
00:29 <Jacob Van Bungy III> no you cant
00:30 <Ciphrius Kane> Starts in Misthalin
00:30 <The Mol Man> do you even know what you're saying? >.>
00:30 <Jacob Van Bungy III> yes
00:30 <Ciphrius Kane> Quite a bit of the quest takes place in Misthalin too
00:30 <The Mol Man> Animal Magnetism is based in Misthalin, I'd say yes
00:30 <Jacob Van Bungy III> yeah i know right?
00:30 <The Mol Man> Between a rock, nope
00:30 <Jacob Van Bungy III> ha! I WAS RIGHT!!!
00:30 <The Mol Man> congratulations?...
00:31 <Jacob Van Bungy III> thanks, send all the money to north dakota
00:31 <AnselaJonla> Shaddap
00:31 <Jacob Van Bungy III> NE...VER
00:31 <Jacob Van Bungy III> 0_0
00:31 <AnselaJonla> Let's see what I get from spintowin today
00:31 <Jacob Van Bungy III> Do you control me? i dont think sooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
00:32 <The Mol Man> get kk helm please
00:32 <Jacob Van Bungy III> ok, got it
00:32 <Ciphrius Kane> Getting real tired of this shit shockwave
00:32 <Jacob Van Bungy III> ooo, man i feel ya bro
00:32 <Ciphrius Kane> STOP FUCKING CRASHING!
00:32 <Jacob Van Bungy III> NO!
00:32 <The Mol Man> you're commenting on literally everything, can you please stop
00:32 <Coelacanth0794> silence ciphrius
00:32 <AnselaJonla> 11 gem stalls
00:33 <Jacob Van Bungy III> I can't. I physically can"t
00:33 <TonyBest100> Shockwave Flash rarely crashes for me
00:33 <The Mol Man> you need to try because it's getting annoying
00:33 <Coelacanth0794> would you at least tone it down
00:33 <Kq head> Mol, that's what I do and nobody complains!
00:33 <AnselaJonla> med xp, small cash, 20 big bones
00:33 <The Mol Man> no you don't, you have contrl
00:33 <The Mol Man> you have less control than me bungy
00:33 -!- Ashenah has joined Special:Chat
00:33 <The Mol Man> that's how you know there's something wrong
00:34 <Jacob Van Bungy III> Good, annoying gets the anger outa people
00:34 <Kq head> I have so little self-control it's like who even invented those words? Control... Troll? Con... Troll?
00:34 <Kq head> Control is trolling me!
00:35 <Jacob Van Bungy III> ooo, what ya gonna do reach into the screen and punch me?
00:35 <Jacob Van Bungy III> i bet u wish u could
00:35 <Jacob Van Bungy III> :)
00:35 <AnselaJonla>  /kick Jacob Van Bungy III
00:35 <Jacob Van Bungy III> didnt work
00:35 <Ashenah> i have a question on Myths of the White Lands quest I am f2p do I have to have 80 woodcutting for it?
00:35 <Jacob Van Bungy III> Dont ask bro.
00:35 <The Mol Man> no
00:35 <AnselaJonla> If you continue to behave, those words will be typed in the manner that is effective, not in the manner that is disabled as a demonstation
00:35 <AnselaJonla> misbehave*
00:36 <The Mol Man> 80 is just for the bonus xp
00:36 <Jacob Van Bungy III> ill behave.
00:36 <Ashenah> o ok thank you so much 
00:36 <Jacob Van Bungy III> i lie
00:36 <Jacob Van Bungy III> Your freaking welcome
00:36 <Cook Me Plox> anyone with beta access want to look for some stuff?
00:37 <Suppa chuppa> NO
00:37 <Jacob Van Bungy III> sure.
00:37 <AnselaJonla> Dafuq
00:37 <Kq head> I can, for 20 minutes
00:37 <Ciphrius Kane> Ok Shockwave shouldn't crash any more
00:37 <Cook Me Plox> Lol
00:37 <Jacob Van Bungy III> Lol
00:37 <Suppa chuppa> lol AnselaJonla
00:37 <Jacob Van Bungy III> lol
00:37 <AnselaJonla> Suppa, I don't know what just happened but I managed to replace your warning with mine without any kind of edit conflict warning
00:37 <Jacob Van Bungy III> Im laughing so perfusly!!!!!!!!!!
00:37 <The Mol Man> cook, on those maps
00:38 <The Mol Man> what does GC mean?
00:38 <Kq head> GameCube
00:38 <Jacob Van Bungy III> idk
00:38 <Cook Me Plox> no idea
00:38 <Jacob Van Bungy III> gamecube
00:38 <Suppa chuppa> I think that happens if you start to edit before i saved but after i started editing
00:38 <Cook Me Plox> try to identify anything on here
00:38 <Kq head> Probably a game crash area, in all seriousness?
00:38 <Jacob Van Bungy III> no
00:38 <Suppa chuppa> or osmething
00:38 <Suppa chuppa> something*
00:38 <Jacob Van Bungy III> &*
00:38 <Kq head> was the GC thing in the cache with the map?
00:38 <Jacob Van Bungy III> yes
00:39 <Cook Me Plox> Someone's name and a warning telling us not to use it without their consent
00:39 <Jacob Van Bungy III> dang it
00:39 <Kq head> If I did that, I'd have made it clearer
00:39 <AnselaJonla> Why are all these lines on me?
00:39 <AnselaJonla> Tally marks
00:39 <Jacob Van Bungy III> ISIDK
00:39 <AnselaJonla> All on my arms... and on my hands?
00:39 <Jacob Van Bungy III> obsession
00:39 <Ciphrius Kane> Again?  This happened earlier too
00:39 <Cook Me Plox> Oh, I identified the TzHaar area
00:39 <Jacob Van Bungy III> good!!!!
00:40 <AnselaJonla> They're multiplying...
00:40 <Ciphrius Kane> Oh dear,,,where's that darm lord when you need him
00:40 <Jacob Van Bungy III> HAHAHA! They're from me
00:40 <AnselaJonla> What's happening to me?
00:40 <Ciphrius Kane> You're going mad
00:40 <Jacob Van Bungy III> im making you disappear
00:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:40 <Ciphrius Kane> Ach shit ugly guy in suti be
00:40 <Ciphrius Kane> What the?  I didn't type that?
00:41 <Jacob Van Bungy III> im not ugly. In fact, how can you see me
00:41 <AnselaJonla> Jacob, it would be very much appreciated if you would cease to comment nonsensically on matters you know nothing of.
00:41 <Ciphrius Kane> And why is my wooden leg covered in tally marks?
00:41 <Jacob Van Bungy III> i physically cant. im sorry
00:41 <Kq head> You obviously tallied your killcount on it
00:41 <The Mol Man> I keep tally marks on my arm: # of days since birth
00:42 <Jacob Van Bungy III> and plus, why do u care?
00:42 <Jacob Van Bungy III> ghj
00:42 <Jacob Van Bungy III> g
00:42 <Jacob Van Bungy III> hj
00:42 <Jacob Van Bungy III> ghjg
00:42 <Jacob Van Bungy III> hj
00:42 -!- Jacob Van Bungy III has left Special:Chat.
00:42 <Jacob Van Bungy III> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click [[RuneScape:Chat#Jacob Van Bungy III|here]] to ban me from the chat.
00:42 <Ciphrius Kane> Ok my foot's sole just became covered in tally marks
00:42 <Kq head> Lol "Click here to ban me"
00:42 <Suppa chuppa> rofl
00:42 <Mike111b> has anybody seen the movie "in time" with justin timberlake?
00:42 <Kq head> walked right into that one
00:42 <Ciphrius Kane> Seriously I blinked and it got covered
00:42 <AnselaJonla> lol was just about to kick him
00:42 <Kq head> FINALLY no more random responses to everything
00:42 <Mike111b> its a good movie
00:42 <The Mol Man> yes
00:42 <Mike111b> its kinda strange and makes u think but it's good
00:43 <Ciphrius Kane> You've still got me to deal with
00:43 <The Mol Man> good
00:43 -!- Jacob Van Bungy III has joined Special:Chat
00:43 <Jacob Van Bungy III> just a kick? how bout a PUNCH!!
00:43 <Ciphrius Kane> Want a punch?
00:43 <Jacob Van Bungy III> hm-mm
00:43 <AnselaJonla> Dude, you don't wanna wind me up
00:43 <Cook Me Plox> lol
00:43 <AnselaJonla> Seriously, these guys will testify to that
00:43 <Jacob Van Bungy III> then block the heck outa me
00:43 <Ciphrius Kane> Yeah!  She gets frisky when she's mad!
00:43 <Cook Me Plox> And not in a good way
00:43 <The Mol Man> Cook, I think it's a request
00:44 <Jacob Van Bungy III> :D
00:44 <Jacob Van Bungy III> The revolution has started
00:44 <Kq head> Buttocks.
00:44 <Cook Me Plox> You're annoying
00:44 <Jacob Van Bungy III> we'll be coming
00:44 <AnselaJonla> I don't like annoying people
00:44 <Jacob Van Bungy III> from all over
00:44 -!- Jacob Van Bungy III was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
00:44 -!- Jacob Van Bungy III has left Special:Chat.
00:44 -!- Jacob Van Bungy III has joined Special:Chat
00:44 <Jacob Van Bungy III> just a kick? how bout a PUNCH!!
00:44 <Kq head> Falcon punch
00:45 -!- Jacob Van Bungy III was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 86400 seconds.
00:45 -!- Jacob Van Bungy III has left Special:Chat.
00:45 <Ciphrius Kane> Howzat for a punch?
00:45 <The Mol Man> what is it with 12 year olds and harassing us?
00:45 <Kq head> inb4 he's like 40
00:45 <Kq head> HELL BE BAKC
00:46 <AnselaJonla> Who has CU?
00:46 <The Mol Man> cook/fergie
00:46 <Ciphrius Kane> I already asked Cook
00:46 <The Mol Man> ask again
00:46 <AnselaJonla> This dude is too much like Light Matter or one of his troll friends. Especially since I changed Light's block to remove talk access as well.
00:46 <Ciphrius Kane> He's not Light Matter
00:46 <The Mol Man> ^
00:47 <The Mol Man> he's been here before
00:47 <Cook Me Plox> Well, he's not surely Light Matter
00:47 <AnselaJonla> Okay
00:47 <The Mol Man> who the fuck is this harold he speaks so highly of?
00:47 <AnselaJonla> One of that lot would involve a lot more random BraPor, wouldn't it?
00:47 <Ciphrius Kane> I dunno
00:47 <Ciphrius Kane> Tempted to block him as disruption only
00:48 <The Mol Man> btw, you should just block him
00:48 <The Mol Man> he's blocked on multple other wikis
00:48 <Ciphrius Kane> Anybody object?
00:48 <Cook Me Plox> HAROLD IS COMING!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
00:48 <AnselaJonla> Male model, dark red hair and clothes, tan skin... which wikian is that again?
00:48 <The Mol Man> I object to him *not* being blocked
00:48 <The Mol Man> hagger
00:48 <The Mol Man> habblet
00:49 <The Mol Man> lemme see though
00:49 <AnselaJonla> For reference:
00:49 <The Mol Man> yup
00:49 <Ciphrius Kane> But seriously, does anybody object to the block?
00:49 <Kq head> isn't Harold a bloodveld
00:49 <The Mol Man> no kane
00:49 <Ciphrius Kane> And 2 members of the Myreque
00:49 <Cook Me Plox> 2?
00:49 <Ciphrius Kane> Aye
00:49 <AnselaJonla> Who's the one with ginger hair and blue in his clothes?
00:49 <The Mol Man> spine
00:50 <Kq head> I actually used to think Ivan Strom was Vanstrom
00:50 <The Mol Man> sexy black shirt tan pants is me
00:50 <Ciphrius Kane> There's the one killed by Vanstrom Klause and the one killed by Pia in defence of Vanstrom Klause
00:50 <Coelacanth0794> but they were in the same room with each other iirc
00:50 <AnselaJonla> Female, ginger hair and red clothes is me
00:50 -!- Mike111b has left Special:Chat.
00:50 <Kq head> Oh my god
00:51 <Kq head> i looked at a vanstrom fight vid
00:51 <Ciphrius Kane> Male, blue hair and dark clothes is me
00:51 <Kq head> and coel was top comment :D
00:51 <Coelacanth0794> wut
00:51 <The Mol Man> coel is a noob
00:51 <Coelacanth0794> mol is smelly
00:51 <The Mol Man> i smell like shit
00:51 <AnselaJonla> I might change my in game appearance
00:52 <AnselaJonla> This was the change I made for a clan fancy dress contest
00:52 <AnselaJonla> I won because I went in infinity robes coloured at the fire altar
00:52 <Ciphrius Kane> Everybody knows I reflect my real life appearance bar the leg and the eye
00:52 <The Mol Man> Coel, admit you are a noob
00:52 <Cook Me Plox> Okay.
00:52 <Coelacanth0794> sodder off
00:52 <Cook Me Plox> So it wasn't Rel who lied to me, it was Immo who lied to Rel
00:53 <Kq head> Coel is a celebrity
00:53 <Cook Me Plox> He said he'd left the clan so he'd get reinvited, when in fact I kicked him
00:53 <The Mol Man> i'm no good at soldering 
00:53 <Coelacanth0794> (y)
00:53 <The Mol Man> go checkout coel's vids
00:53 <The Mol Man> he has kaizo hacks
00:53 <Coelacanth0794> piss off
00:53 <The Mol Man> geez, a bit angry today, are we?
00:53 <Coelacanth0794>
00:54 <Kq head> is it true vanstrom dies in like 10 seconds in eoc?
00:54 <Cook Me Plox> maybe slightly more, but yes
00:54 <Ciphrius Kane> Any post EoC boss = dead in 10 seconds
00:54 <Kq head> Pest queen?
00:54 <Coelacanth0794> pesty is pretty hard
00:54 <Ciphrius Kane> Seriously, I was able to solo the KBD, which I would never have done pre EoC
00:55 <Kq head> TokHok is also difficult enough to have a thread every other day
00:55 <Ciphrius Kane> I can kill it without food
00:55 <Coelacanth0794> the only way to negate a spec is using backhand with korasi
00:55 <Coelacanth0794> noit just a stun
00:55 <Coelacanth0794> has to be backhand
00:55 <Ciphrius Kane> Pest queen that is
00:55 <Kq head> I could solo kbd, it's just his location put me off
00:55 <Ciphrius Kane> Really?  I just ignored Korasi's sword and used a SS
00:55 <Ciphrius Kane> You can tele to him
00:55 <Kq head> You can now
00:55 <Ciphrius Kane> There's an ancient tablet in Edgeville, that's what I used
00:56 <Coelacanth0794> oh it mustve been just on release ciph
00:56 <Ciphrius Kane> Servants no longer go to the sawmill?
00:56 <Coelacanth0794> that's what worked for me only
00:57 <Kq head> kq is just unnecessarily difficult...
00:57 <Ciphrius Kane> I killed her without food and without distracting the drones
00:57 <Ciphrius Kane> Not to mention I also had lowered melee abilities
00:57 <Kq head> you were probably using a shield?
00:57 <Kq head> 100% accuracy is no joke
00:57 <Ciphrius Kane> No I wasn't
00:58 <Ciphrius Kane> Like I saiid, SS
00:58 <Kq head> oh pest queen
00:58 -!- Daniel Fransbon has joined Special:Chat
00:58 <Kq head> I remember a nomad vs pest queen debate
00:58 <Daniel Fransbon> I am here.
00:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:59 <Daniel Fransbon> So has the revolution started?
00:59 <Kq head> You are there.
01:00 <TyA> Which revolution?
01:00 <TyA> Are we finally overthrowing those admins?
01:00 <Coelacanth0794> it's that marhsmellow guy
01:00 <Daniel Fransbon> With Jacob Van Bungy III.
01:00 <The Mol Man> that's all we need to hear
01:00 <The Mol Man> coel, do the honors
01:00 <Daniel Fransbon> He posted about it on my wiki.
01:00 <Coelacanth0794> don't listen to him.
01:00 <Cook Me Plox> Why aren't you on the chatconnect log...
01:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:00 <Ciphrius Kane> There is no revolution
01:01 <Daniel Fransbon> Oh I see.
01:01 <Ciphrius Kane> Trust me Daniel, Jacob is not leading anything
01:01 <Daniel Fransbon> He worried me a bit. Good thing his blog was deleted on Regular Show Wiki. 
01:01 <The Mol Man> he's a troll ya know
01:02 <Kq head> No, for him to be a troll would mean he succeeded at trolling.
01:02 <Daniel Fransbon> Oh I see. Well thank you all for clearing everything up.
01:02 <Ciphrius Kane> I would consider maybe seeing about getting him phalanxed if I knew what that meant
01:02 <Ciphrius Kane> Especially if he's been doing this across wikis
01:02 <The Mol Man> that's your cue, tya
01:02 -!- Daniel Fransbon has left Special:Chat.
01:03 <TyA> is what the blog said
01:03 <Cook Me Plox> that's quite sad
01:03 <Ciphrius Kane> So...phalanx?
01:03 <TyA> No reason to
01:03 <Ciphrius Kane> Awwww
01:04 <Kq head> All this talk of revolution makes me see him as a wannabe anon
01:04 <Kq head> "WEE ARE LEEJUN"
01:04 <Ciphrius Kane> Well he cannae do any harm for now
01:05 <Ciphrius Kane> Legion was a brilliant soldier
01:05 <Coelacanth0794>
01:05 <Ciphrius Kane> A real shame he sacrificed himself to save Rannoch
01:06 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:06 <Kq head> Wait, stumbling?
01:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:06 <Ciphrius Kane> Better to be half blind than to have a faulty eye
01:06 <Ciphrius Kane> Hey Haidro
01:06 <Ciphrius Kane> You missed all the fun
01:06 <The Mol Man> hi noob
01:06 <Haidro> So I see in RC
01:07 <AnselaJonla> THE REVOLUTION HAS BEGUN!!
01:07 <Ciphrius Kane> You here for the revolution?
01:07 <Haidro> What's happened?
01:07 <TyA> lol
01:07 <Ciphrius Kane> VIVA LA REVOLUTION!!!!!
01:07 <Ciphrius Kane> !updatelogs
01:07 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 50 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:07 <The Mol Man> [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@@@@
01:07 <Kq head> REVOLUCIEN
01:08 <AnselaJonla> Trans time
01:08 <Ciphrius Kane> Tonight is the night that we take what is rightfully ours!  Tonight, those crats who have looked down upon us for far too long will fall!  VIVA LA REVOLUTION!
01:08 <Haidro> Ugh I can't read logs half asleep
01:09 <Kq head> Go bed.
01:09 <Ciphrius Kane> The revolution starts here!  Tonight, the wiki, tomorrow, WIKIA!
01:09 <Ciphrius Kane> Onward comrades!
01:09 <TyA>
01:09 <The Mol Man> sounds like too much work
01:09 <TyA> HAROLD STOP!!!
01:11 <Kq head> Is the related videos really based on what you watch, or is that only the "recommended for you" ones?
01:12 <The Mol Man> He's asking because he was recommended ponies
01:12 <Kq head> I wasn't recommended them
01:12 <Kq head> There's a bunch of crap like sonic which doesn't seem related
01:12 <Ciphrius Kane> You been watching MLP?
01:12 <Kq head> and i don't watch any sonic things.
01:12 <Kq head> No.
01:13 <Coelacanth0794>
01:13 <Ciphrius Kane> For shame!
01:13 <Kq head> Shameful that I don't? Why?
01:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:13 <Coelacanth0794> should i piss off ansela or cook? hmm
01:13 <Kq head> Both simultaneously
01:14 <The Mol Man> let me do it
01:14 <The Mol Man> I've pissed off everyone else
01:14 <Coelacanth0794> Well, better than that doctor who/breaking bad crap
01:14 <Coelacanth0794> (why not both?)
01:14 <Ciphrius Kane> ........
01:14 <The Mol Man> The Wire*
01:14 <Ciphrius Kane> Do I not count any more?
01:14 <The Mol Man> Cook watches The Wire
01:14 <Coelacanth0794> oh soz
01:14  * Ciphrius Kane runs off and cries in a corner
01:14 <Coelacanth0794> no, you dont qualify
01:15  * The Mol Man saves Kane's tears
01:15 <Ciphrius Kane> It's cause I've only got 1 leg isn't it??
01:15 <Coelacanth0794>
01:15 <The Mol Man>
01:16 <Kq head> runesmithing?
01:16 <Coelacanth0794> what is widdling
01:17 <Kq head> I want 99 Arson
01:17 <The Mol Man> (fletching)
01:17 <Ciphrius Kane> I want 99 Marijuana
01:18 <Ciphrius Kane> I'm gonna set me up as a drug baron
01:18 <Ciphrius Kane> Would you expect a half blind legless man to be a drug baron?
01:18 <The Mol Man> more than anyone else
01:18 <Coelacanth0794> told you he's eternally high
01:19 <Ciphrius Kane> Course I am
01:19 <Ciphrius Kane> I'm also mad
01:19 <The Mol Man>
01:19 <AnselaJonla> (qc) "the Green" ur stupid g is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Elite Forces", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
01:20 <Ciphrius Kane> Causing trouble?
01:20 <AnselaJonla> Tempted to go into his clan chat and tell him how much of a dick he is in there
01:20 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:20 <The Mol Man> do it
01:20 <Ciphrius Kane> Who is he?
01:21 <AnselaJonla> It's taken me 5 times longer than it should to get this inventory of mage logs, coz his 99 wc ass is here as well... and I was here first
01:21 <The Mol Man>
01:21 <The Mol Man> oh... big deal>.>
01:21 <Ciphrius Kane> Pepsi
01:21 <The Mol Man>
01:22 <Ciphrius Kane> The whole "I was here first" is irrelevant to some people
01:22 <AnselaJonla> Urgh, I didn't get a single fucking log that time
01:22 <Ciphrius Kane> I actually had one guy tell me that was why I should go away and stop hunting
01:23 <TyA> ~status
01:23 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:23 <Ciphrius Kane> I would suggest moving to another location but I doubt you would
01:23 <Kq head> Marowak!!!
01:23 <AnselaJonla>
01:24 <AnselaJonla> I like the lletya trees coz barely anyone comes here
01:25 <Ciphrius Kane> WAAARRRGGGHHHH!
01:25 <AnselaJonla> And if someone is here when I arrive... hop time
01:25 -!- Ashenah has left Special:Chat.
01:26 <Ciphrius Kane> I remember during Games Day last year, I ended up carrying the banner of the Orks
01:26 <Ciphrius Kane> This was with a persistent burning pain in my foot
01:26 <Ciphrius Kane> They made me the standard bearer for the people on our bus
01:27 <AnselaJonla>
01:27 <Ciphrius Kane> If I stand still in shoes for a prolonged period my foot starts burning with pain and it becomes hard to stand on
01:28 <Ciphrius Kane> She's cheating though!
01:28 <Ciphrius Kane> She's got a TARDIS in her
01:29 <AnselaJonla>
01:30 <Ciphrius Kane> Poor Jaime
01:31 <Ciphrius Kane> Least he tried to do right by his brother unlike Cersei
01:31 <Coelacanth0794> what am i even looking at
01:31 <Ciphrius Kane> A man losing his girlfriend
01:31 <Coelacanth0794> huehuehue
01:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:31 <Coelacanth0794> hello hairry one
01:31 <Ciphrius Kane> SASQUATCH!
01:31 <Hairr> hi
01:32 <Hairr>
01:32 <Coelacanth0794> suddenly bigfoot
01:32 <Hairr> what level is this
01:32 <Haidro> 23
01:32 <Hairr> but there is no 76
01:32 <Hairr> 23
01:32 <Hairr> *
01:32 <Haidro> Oh, has that been updated for EoC...
01:32 <Hairr> is it 76?*
01:32 <Haidro> Shit, did we forget that???
01:32 <AnselaJonla>
01:32 <Hairr> You forgot
01:32 <Hairr> (n)
01:33 <Ciphrius Kane> I can find out
01:33 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:33 <Ciphrius Kane> Coulson died though
01:34 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
01:34 <Coelacanth0794> wat
01:34 <Coelacanth0794> i blame our school's firewall
01:34 <Ciphrius Kane> The 23s are the ones that are not in Pollivineach slayer dungeon
01:34 <Coelacanth0794> hello MahjarratInfo101
01:35 <Ciphrius Kane> Loki killed Coulson
01:35 <AnselaJonla> No he's not dead, darling
01:35 <Coelacanth0794> snape killed dumbledore
01:35 <AnselaJonla>
01:35 <MahjarratInfo101> hi
01:35 <Ciphrius Kane> Dafuq??
01:36 <Ciphrius Kane> How did he survive????
01:36 <AnselaJonla> He just fell unconscious in that scene, obviously
01:36 <MahjarratInfo101> Why isn't there anything to fix up on recent changes :(
01:36 <AnselaJonla> And the paramedics must have got him to the infirmary in time
01:38 <AnselaJonla>
01:38 <Ciphrius Kane> Suppa's back that's why
01:38 <MahjarratInfo101> What's suppa got to do with it
01:38 <MahjarratInfo101> oh he fixes everything i guess
01:40 <Coelacanth0794> yeh, the trekkers need updates again
01:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:40 <Demise36> dean velio is pro
01:40 <Coelacanth0794> does pazazu still have old mystic? i cant check since she's 99 for me
01:41 <Demise36> he holds the whip and defender in the same hand
01:41 <AnselaJonla>
01:41 <Coelacanth0794> he doesnt afraid of anything
01:41 <Coelacanth0794> not even mr bones wild ride
01:41 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
01:43 <AnselaJonla>
01:43 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
01:44 <Ciphrius Kane> So which one of those is Varys?
01:44 <MahjarratInfo101> What do Rune Wiki Admins have the power to do?
01:44 <Haidro> Delete articles, protect articles, block users
01:44 <Hairr> Destroy you
01:44 <TyA> Administrate the wiki I guess
01:44 <Ciphrius Kane> We get to stay up late and PARTEY!
01:44 <Haidro> There's a list somewhere
01:44 <Ciphrius Kane> We also plot wiki domination every couple of months
01:44 <The Mol Man> [[RS:A]]
01:44 <Hairr> [[Special:ListGroupRights]]
01:45 <TyA> Oh, lemme undelete my list
01:45 <TyA> [[User:TyA/rights]]
01:45 <MahjarratInfo101> And what's the difference between the bronze star symbol and silver star symbol
01:45 <Haidro> Bronze is Chat Mod
01:45 <Hairr> Chat mod and admin
01:45 <Haidro> Silver is Admin
01:45 <The Mol Man> bronze star is for nooby poopfaces
01:45 <TyA>
01:45 <MahjarratInfo101> lol ok
01:45 <TyA> Admin section is admin rights
01:46 <Ciphrius Kane> Guessing Littlefinger is the third cat from the bottom
01:46 <The Mol Man> ௹
01:46 <Cook Me Plox> I have the "double checkuser" right, which means that when I use checkuser, it does it twice.
01:46 <MahjarratInfo101> is there anything above the silver star
01:46 <TyA> Nosir
01:46 <Ciphrius Kane> I still don't know who Varys is though
01:46 <Hairr> Wikia Staff
01:46 <Hairr> (y)
01:46 <The Mol Man> nothing is above anything
01:46 <TyA> They don't count
01:46 <Ciphrius Kane> Well what the actor looks like
01:47 <MahjarratInfo101> imo it's a bit silly that anyone can edit, even without an account
01:47 <Hairr> Wh
01:47 <Ciphrius Kane> Why?
01:47 <TyA> It's rather awesome really
01:47 <Hairr> why*
01:47 <Hairr> That's how we get a lot of our information
01:47 <TyA> It's incredibly easy to revert bad edits
01:47 <MahjarratInfo101> ok well it has its pros and cons i guess
01:47 <The Mol Man> it's the foundation of the website
01:48 <The Mol Man> and such a small number of edits are malicious
01:48 <Ciphrius Kane> If we barred IP editing, we'd be Jagex
01:48 <MahjarratInfo101> lol i can't find anything to fix up on wiki
01:48 <Hairr> Basically, we are all IPs
01:48 <MahjarratInfo101> it's all perfect
01:48 <TyA> I'm a Ty
01:48 <Hairr> We're just cloaked
01:48 <The Mol Man> the wiki sucs
01:48 <The Mol Man> there are hundreds of thousands of errors
01:49 <MahjarratInfo101> and i cant find any lol
01:49 <The Mol Man> you're just not looking
01:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:49 <MahjarratInfo101> ok gimme a good way to look
01:49 <MahjarratInfo101> all the recent changes are perfect lol
01:49 <AnselaJonla>
01:49 <Hairr> Well, for each change, look at the whole page
01:50 <Hairr> [[Regenerate]]
01:53 <AnselaJonla> In order: Nedd, Sam, Jaime, Tywin, Viserys, Daenarys, Margaery, Joffrey, Jon, Drogo, Melisandre, Sansa, Bran, Davos, Jorah, Arya, Tyrion
01:55 <Ciphrius Kane> Ah yeah, captain of the Russian sub
01:56 <Hairr> [[Defence]]
01:57 <AnselaJonla> I nearly typed "Russian submarine Captain" coz I blanked on his name at first
01:57 <Ciphrius Kane> I like Davos
01:57 <Ciphrius Kane> Pity he'll die in the next book
01:58 <Ciphrius Kane> GRRM's thinking: if there's a popular male character who's not a complete dickhead, kill him
01:58 <Ciphrius Kane> Davos is the only one left
01:59 <Ciphrius Kane> Well him and Tyrion
02:00 <AnselaJonla> Jorah's not a complete and utter dickhead
02:00 <Ciphrius Kane> Oh he is
02:01 <Ciphrius Kane> He spied on Daenarys
02:02 <Ciphrius Kane> GRRM likes killing off noble families
02:03 <Ciphrius Kane> Only 3 Starks remain, the Lannisters have lost any form of leadership, the Tarygaens are down to 2
02:04 <AnselaJonla> Ser Jorah was hoping to return to Westeros one day.. but he fell in love with Dany and turned his cloak truly to her instead
02:05 <Ciphrius Kane> He was still a dickhead at the start
02:06 <Ciphrius Kane> Wait, 3 Starks?  5
02:06 <Ciphrius Kane> Forgot about the girls
02:07 <AnselaJonla> Arya is on her way to being an assassin, Sansa is gonna end up being raped by Littlefinger at the rate she's going, Bran is a tree, Rickon is gods knows where and... who else again?
02:07 <Ciphrius Kane> Jon
02:08 <Ciphrius Kane> I count him as a Stark
02:08 <AnselaJonla> Ah, yes
02:08 <Ciphrius Kane> Arya is an assassin
02:09 <Ciphrius Kane> So you agree that Ben is dead?
02:10 <AnselaJonla> Benjen?
02:11 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:15 <AnselaJonla>
02:23 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:23 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:23 <Hairr> ~test
02:23 <TyBot> Hairr: I love you. <3
02:30 <Cblair91> nub
02:30 <Cblair91> good timing for me to wake up
02:31 <Cblair91> and back to sleep 
02:43 <TyA> nub
02:54 <Hairr> Apparently bronze dragons are harder than they look
02:56 <Suppa chuppa> iron and steel are really easy
02:57 <Haidro> [[Circus]]
02:57 <Hairr> Well, I died in two hits lol 
02:57 <Haidro> wat
02:57 <Haidro> whatchu din
02:57 <Haidro> doni
02:58 <Hairr> that is my slayer task
02:58 <Hairr> but I don't want to do it now
03:00 <Haidro> Oh, bronze dragons
03:00 <Haidro> I thought you said bronze daggers
03:00 <Hairr> oh god that's even worse
03:01 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:01 <TyA> the key is to not die
03:01 <TyA> hai fergles
03:01 <Urbancowgurl777> hi
03:01 <Haidro> Never killed a bronze one before
03:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:02 <Urbancowgurl777> there are bronze dragons? <.<
03:02 <TyA> [[bronze dragons]]
03:02 <Hairr> yes
03:02 <TyA> In both chaos tunnels and brimhaven dungeon
03:02 <Urbancowgurl777> oh
03:02 <Urbancowgurl777> i remember
03:02 <Hairr> and they have a high max hit
03:02 <Hairr> just sayin
03:03 <Hairr> because I was halfway gone before I could do anything
03:03 <Urbancowgurl777> what is your fighting method
03:03 <Haidro> The highest populated world on RS currently
03:03 <Haidro> Doesn't even have 1k people
03:03 <Urbancowgurl777> the UK and US are in bed
03:03 <Urbancowgurl777> only your people stalk this time
03:03 <Urbancowgurl777> ;3=
03:04 <TyA> I have three tests tomorrow
03:04 <Urbancowgurl777> eww
03:05 <TyA> I haven't had a test in weeks, but 3 of them decided "You know what? Wednesday sounds good"
03:05 <Urbancowgurl777> i think all i have left is my math test on friday, then finals in 2 weeks
03:05 <Urbancowgurl777> aw i sowwy Ty
03:05 <Urbancowgurl777> go study
03:05 <TyA> My bio lecture class ended today, the final is in 2 weeks
03:05 <Hairr> wat
03:05 <Hairr>
03:05 <Coelacanth0794> i'm in bed?
03:06 <Hairr> why is cook using images for his merchanting guide
03:06 <Hairr> (n)
03:06 <Urbancowgurl777> Hair i was going to help you but you no answer
03:06 <Hairr> Help me where
03:06 <Coelacanth0794> fergs forgot we had bronze drags lul
03:06 <Urbancowgurl777> with your slayer ):
03:06 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
03:06 <Urbancowgurl777> well it's not like i run across them often <.<
03:07 <Hairr> It doesn't even show you as logged on for me :( but I'm going to change my task because it's hard for me
03:07 <Hairr> thanks so much though <33333
03:07 <Hairr> (qc) Fergie Angel's combat level is 194; Attack: 94, Defence: 98, Strength: 94, Constitution: 97, Ranged: 84, Prayer: 87, Magic: 89, Summoning: 88.
03:08 <Hairr> (qc) My combat level is 130; Attack: 66, Defence: 62, Strength: 65, Constitution: 62, Ranged: 40, Prayer: 52, Magic: 56, Summoning: 24.
03:08 <Urbancowgurl777> i'm not logge din, i was going to tell you my method for dragons <.<
03:08 <Hairr> but look at the difference
03:08 <Urbancowgurl777> nubsauced down of course
03:08 <Hairr> The dragon one hit me basically
03:08 <Hairr> <_<
03:08 <Hairr> then I was gone
03:08 <Suppa chuppa> ever heard of protection prayers? >_>
03:08 <Urbancowgurl777> were you praying
03:08 <Haidro> Lol
03:08 <Haidro> Did you have anti fire
03:09 <Haidro> And a shield
03:09 <Urbancowgurl777> how can he one-hit you with a 400 shot
03:09 <Urbancowgurl777> were you wearing wizzy g or something <.<
03:09 <Suppa chuppa> hairr was healing with zamorak brews
03:09 <Cblair91> tya nou nub
03:09 <Suppa chuppa> "healing"
03:09 <Haidro> Seems legit
03:09 <Hairr> I had a bronze shield
03:09 <Hairr> wats the problem
03:09 <Haidro> Anti dragon shield
03:09 <Haidro> you noob
03:09 <Cook Me Plox> Oh, that was supposed to eventually go in mainspace
03:09 <Cook Me Plox> Never quite made it
03:09 <Hairr> (n)
03:10 <Cook Me Plox> fak u hair
03:10 <Cook Me Plox> dragon dying piece of crap
03:10 -!- Cutegleekylicious has joined Special:Chat
03:10 <Hairr> I'm flattered, but I'm tired
03:10 <Urbancowgurl777> this trig is annoying
03:10 <Cook Me Plox> omg your a gleek?
03:10 <Cook Me Plox> ima gleek to
03:10 <Hairr> What
03:10 <Haidro> Hair get some drygores
03:10 <TyA> trig is fun
03:11  * Haidro has not started learning trig yet
03:11  * Haidro will this year
03:11 <TyA> It'll be fun
03:11 <Urbancowgurl777> sometimes trig is fun but this is blah
03:12 <TyA> Whatcha triggin'?
03:12 <Coelacanth0794> >sometimes trig is fun
03:12 <TyA> sometimes trig isn't bad
03:12 <TyA> FTFY
03:12 <Cook Me Plox> I am a trigonometer
03:12 <Urbancowgurl777> finding all the angles/sides of a triangle when you only know one angle and two sides
03:12 -!- Cutegleekylicious has left Special:Chat.
03:12 <TyA> That's annoying
03:12 <Cook Me Plox> EZ
03:13 <TyA> h = b * Sin(A) and all that jazz
03:13 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
03:13 <TyA> then the remembering
03:13 <TyA> and then how it will always be two triangles on the test
03:13 <TyA> because your teacher hates you
03:14 <Urbancowgurl777> you mean an obtuse and acute?
03:14 <TyA> probably
03:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:19 <Cblair91> whos cute :O
03:21 <Cook Me Plox> Me.
03:22 <Cblair91> (facepalm)
03:22 <Cblair91> cook, you are this (cabbage)
03:22 <Cblair91> cute is this (caek)
03:23 <Cblair91> you should be ashamed
03:34 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:35 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
03:35 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
03:36 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
03:44 <Haidro> Cook
03:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:03 <MahjarratInfo101> test
04:04 <MahjarratInfo101> wow no wonder
04:05 <MahjarratInfo101> (caek)
04:05 <MahjarratInfo101> (cabbage)
04:06 <MahjarratInfo101> (bucket)
04:06 <MahjarratInfo101> (Mahjarrat)
04:06 <MahjarratInfo101> =[
04:06 <MahjarratInfo101> (saradomin)
04:06 <MahjarratInfo101> wtf
04:08 <MahjarratInfo101> is anyone there
04:08 -!- TyA has left Special:Chat.
04:09 <Hairr> hi
04:09 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:09 <Kangaroopower> hi
04:12 <Hairr> hi
04:14 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:27 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
04:30 <MahjarratInfo101> Santa
04:32 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
04:36 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
04:36 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
04:43 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
04:44 <MahjarratInfo101> does anyone know if there's a way to view other people's sandboxes or test pages?
04:44 <MahjarratInfo101> Anyone at all?
04:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:46 <Haidro> hai
04:46 <Haidro> What's the prob MahjarratInfo101?
04:48 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:51 <Suppa chuppa> you should be able to
05:11 <MahjarratInfo101> oh crap
05:11 <MahjarratInfo101> how long ago did Haidro just leave
05:13 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
05:18 <Suppa chuppa> >_>
05:18 <Suppa chuppa> not sure
05:20 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
05:20 <MahjarratInfo101> dammit!!!
05:20 <MahjarratInfo101> i was afk, he would've though i was ignoring him!!!
05:22 <Suppa chuppa> so what wsa your question?
05:22 <Suppa chuppa> why do you think you can't view sandboxes?
05:23 <MahjarratInfo101> dw i got it now
05:23 <MahjarratInfo101> [[User:MahjarratInfo101:test page]]
05:23 <MahjarratInfo101> wth it didnt work
05:24 <Suppa chuppa> you need a '/'
05:24 <Suppa chuppa> instead of ':'
05:24 <Suppa chuppa> subpages are done with a slash
05:24 <MahjarratInfo101> [[User:MahjarratInfo101/test page
05:24 <MahjarratInfo101> oops
05:24 <MahjarratInfo101> forgot to close it -_-
05:24 <Suppa chuppa> lol
05:24 <MahjarratInfo101> [[User:MahjarratInfo101/test page]]
05:25 <MahjarratInfo101> there we go, 
05:25 <MahjarratInfo101> ty suppa
05:25 <Suppa chuppa> np
05:29 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:31 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:43 <Suppa chuppa> lol, the hati paws that i got in january 2011 still have 91% charge
05:44 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:45 <Haidro> Weird
05:45 <Haidro> You should have had to kill Hati again
05:45 <Suppa chuppa> really?
05:45 <Haidro> yup
05:45 <Suppa chuppa> lol
05:45 <Haidro> Because they would have lost their charge in May
05:45 <Suppa chuppa> well
05:45 <Suppa chuppa> hm
05:45 <Suppa chuppa> that's weird
05:47 <Suppa chuppa> As explained in the Game Update FAQ for 16 January 2012, when the first Hati event ended, any unused charge on the Hati Paws was not removed. Instead, the game just turned off the ability to access the charge. Consequently, owners of paws that were received during last year's event but not fully drained were able to use the experience gain from the last year's charge and then re-charge them back to 100% by killing Hati.
05:50 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
05:50 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
05:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:08 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
06:10 <BennieBoy> hi :)
06:10 <Haidro> hi
06:11 <MahjarratInfo101> bennie, you ganna go around fixing up stuff in the wiki?
06:12 <BennieBoy> hmm?
06:12 <Haidro> [[User:Cursed Pyres]]
06:13 <BennieBoy> i guess, mahjarrat
06:13 <BennieBoy> why do you ask?
06:13 <MahjarratInfo101> idk
06:14 <BennieBoy> gah, meg annoys me
06:14 <BennieBoy> I swear I do 'excellent' answers every time
06:14 <BennieBoy> and yet I get a medium lamp.
06:16 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:16 <Temujin96>
06:16 <Temujin96> I want it :)
06:17 <BennieBoy> lolol
06:17 <MahjarratInfo101> Temu, did you finally upload that defence option pic lol
06:17 <MahjarratInfo101> potion*
06:17 <Temujin96> No
06:17 <MahjarratInfo101> why?
06:17 <Temujin96> I've had school
06:17 <Temujin96> wtf?
06:18 <MahjarratInfo101> are you going to upload it
06:18 <Temujin96> and I don't live in the same timezone as you
06:18 <Temujin96> whenever I want to
06:18 <Temujin96> Academia > RS
06:18 <MahjarratInfo101> ok don't get so aggresive, i'm just asking mate
06:18 <BennieBoy> :/
06:18 <Temujin96> Sorry, I haven't eaten much
06:19 <Temujin96> School was kinda busy and stressful
06:19 <MahjarratInfo101> k that's fine
06:19 <Temujin96> and tmr is a public holiday because of ANZAC Day so I have even more hw than usual :(
06:19 <BennieBoy> public holiday = more homework?
06:20 <Temujin96> Yes
06:20 <BennieBoy> what year are you in, if you don't mind me asking?
06:20 <Temujin96> Teachers set more work to make up for the classes we miss out on
06:20 <Temujin96> 11
06:20 <BennieBoy> ah
06:20 <Temujin96> I don't mind
06:21 <MahjarratInfo101> [[User:Temujin96]]
06:22 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:22 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:22 <BennieBoy> ?
06:23 <Temujin96> ?
06:23 <MahjarratInfo101> Temun
06:23 <MahjarratInfo101> what is your problem lol
06:23 <Haidro> [[YG]]
06:24 <BennieBoy> what're you talking about, mahjarrat?
06:24 <Temujin96> Huh?
06:24  * Temujin96 is confused
06:24 <MahjarratInfo101> tem, why on your profile, it says you are going to kill me
06:24 <MahjarratInfo101> and lots of crap about me
06:24 <Temujin96> lol
06:24 <Temujin96> trolololol
06:24 <BennieBoy> lol
06:24 <MahjarratInfo101> why
06:25 <Temujin96> Those are just userboxes
06:25 <BennieBoy> Hi {{USERNAME}}
06:25 <MahjarratInfo101> Get rid of it lol
06:25 <BennieBoy> look at the source dude
06:25 <Temujin96> But I'm cool with it if you want to pay for my mem
06:25 <Suppa chuppa> automatically puts whoever is viewing it as the name
06:25 <MahjarratInfo101> oh really?
06:25 <Haidro> Yes
06:25 <Suppa chuppa> yeah
06:25 <Temujin96> and I am going to kill you after lunch
06:25 <MahjarratInfo101> oh i thought you did it specifically to me...
06:25 <Temujin96> lol
06:25 <Haidro> Lol ;)
06:25 <Temujin96> ;)
06:26 <MahjarratInfo101> lol thats a cool feature i need to learn how to do that
06:26 <Haidro> <insert name here> or {{USERNAME}}
06:26 <Temujin96> and I am better than you
06:26 <BennieBoy> pls dun kill me after lunch
06:26 <Temujin96> and you are very weird
06:27 <Temujin96> Scrolled down to the penguin gif yet?
06:27 <Haidro> Haha love that penguin
06:27 <Temujin96> me too :)
06:27 <Haidro> rwar
06:27 <Haidro> test*
06:27 <BennieBoy> A seminar on time travel will be held by this user two weeks ago.
06:28 <Temujin96> Are you coming?
06:28 <BennieBoy> er
06:28 <BennieBoy> i have come.
06:28 <Haidro> [[Shantay pass]]
06:28 <Temujin96> Oh
06:29 <Temujin96> mol trans the def pot
06:29 <Temujin96> So I don't need to
06:29 <Temujin96> that's really impressive
06:29 <Temujin96> I don't remember seeing you there :P
06:29 <MahjarratInfo101> tem how do i do user boxes on my profile like you
06:30 <Haidro> [[RuneScape:Userboxes]]
06:30 <Haidro> MahjarratInfo101^^
06:30 <Temujin96> [[RS:Userboxes]]
06:30 <Temujin96> :/
06:30 <Temujin96> I'll do the ranging and mag pots now
06:31 <Temujin96> *mage
06:32 <Temujin96> What percent of the quick poll was BA at when it closed?
06:33 <Haidro> Gotta go
06:33 <BennieBoy> seeya
06:33 <MahjarratInfo101> bye
06:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:42 <MahjarratInfo101> [[User:Temujin96]]
06:42 <MahjarratInfo101> k good
06:46 <Suppa chuppa> ?
06:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:49 <BennieBoy> hey cook
06:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:54 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
06:56 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
06:56 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
07:00 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
07:00 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
07:01 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
07:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:03 <Haidro> hi
07:03 <Temujin96> wb
07:03 <Haidro> ty
07:04 <BennieBoy> would have to be past tense?
07:05 <Suppa chuppa> i would say yes
07:05 <Haidro> No
07:05 <BennieBoy> why not?
07:05 <Haidro> It's not Gone
07:05 <Temujin96> [[File:Magic potion detail.png]] [[File:Ranging potion detail.png]]
07:05 <Temujin96> Are these good enough or should I retake them and try to get a better angle?
07:06 <MahjarratInfo101> nah they look good tem
07:06 <Temujin96> I was more asking for Haidro's opinion
07:06 <MahjarratInfo101> lol
07:06 <Haidro> A bit fat
07:06 <BennieBoy> if she was only in one event, surely it should say '....was a character in the 2011 easter event....'
07:07 <MahjarratInfo101> Tem, how long did it take for you to make all those userboxes?
07:07 <Temujin96> Sorry Mahj, but you've made zero edits to the file namespace
07:07 <Haidro> Try get it like
07:07 <Temujin96> I didn't make them
07:07 <Temujin96> I inserted them
07:07 <Temujin96> Ok, I'll do my best :)
07:07 <MahjarratInfo101> how? i thought you have to manually make them tem
07:07 <Temujin96> No
07:07 <Temujin96> [[RS:Userboxes]]
07:08 <Temujin96> What mode where you using when you took that Haidro?
07:08 <Temujin96> I'm F2P atm so I don't have the luxury of the flat grass of my POH
07:08 <Haidro> I didn't take that
07:09 <Haidro> Just added (attempted) translucency
07:09 <Haidro> [[User:Spineweilder/Screenshot guide]]
07:09 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:09 <Haidro> *finds*
07:09 <Haidro>
07:10 <Haidro> "For semi-transparent items, such as empty vials, use a white background, such as the iceberg. The item used in the example is a Potion flask."
07:11 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:11 <Temujin96> sorry
07:11 <Temujin96> AFK
07:15 <Temujin96> back
07:16 <BennieBoy> wb
07:17 <Temujin96> ty :)
07:23 <Atheist723> !test
07:23 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
07:29 <Haidro> [[Adamant shield (h4)]]
07:29 <MahjarratInfo101> hey tem thx for telling me about userboxes. and haidro
07:30 <Haidro> np
07:37 <Temujin96> [[File:Cape (purple) detail.png]]
07:37 <Temujin96> いいですか?
07:37 <Temujin96> yw Mahj
07:37 <MahjarratInfo101> Nice
07:38 <Temujin96> 日本語が話せますか?
07:39 <Haidro> My fault for the shit angle
07:39 <Atheist723> WROOOOOONG!
07:39 <Haidro> xD
07:39 <MahjarratInfo101> I'm bored
07:39 <Haidro> I'm going
07:39 <MahjarratInfo101> Lol
07:39 <Haidro> goodbye
07:39 <MahjarratInfo101> bye
07:40 <Atheist723> Bye.
07:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:40 <MahjarratInfo101> :(
07:41 <Temujin96> What should I take an image of next?
07:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:43 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:44 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:45 <MahjarratInfo101> a Mahjarrat
07:46 <Temujin96> I'm F2P
07:46 <MahjarratInfo101> oh
07:46 <Temujin96> And I've decided to do [[File:Guthix platebody detail.png]] next
07:46 <MahjarratInfo101> so what are you doing all these images for
07:47 <Dogfoger> sup suppa
07:47 <Dogfoger> sup ghengis and Mahja
07:48 <MahjarratInfo101> hi
07:50 <Temujin96> Hai
07:50 <Temujin96> nm
07:50 <Temujin96> Taking images :)
07:51 <Temujin96> I'm taking images to replace poorly taken ones and obsolete ones
07:52 <MahjarratInfo101> k cool
07:52 <MahjarratInfo101> suppa, what did you just do to my sandbox page lol
07:53 <Suppa chuppa> what?
07:53 <Suppa chuppa> i just added the header back to RS:SANDBOX
07:54 <MahjarratInfo101> oh, i thought everyone had their own unique sandbox page though, so i didn't think it'd matter if i got rid of that
07:54 <Suppa chuppa> lol
07:54 <Suppa chuppa> your own sandbox would be in your userspace, but it would be visible to everyone still
07:54 <MahjarratInfo101> how does sandbox even work then? my sandbox effects everyone?
07:54 <Suppa chuppa> [[User:Suppa chuppa/Sandbox 1]] for example
07:54 <Suppa chuppa> yeah, but it's in your userspace
07:55 <Suppa chuppa> you can do whatever you want
07:55 <MahjarratInfo101> oh i went on the main sandbox... so i kinda stuffed it up for everyone?
07:55 <Suppa chuppa> doesn't matter, the sandbox is for messing around
07:55 <MahjarratInfo101> so why did you change it back
07:55 <Suppa chuppa> it just needs the header
07:55 <Suppa chuppa> lol
07:55 <MahjarratInfo101> ooohhh
07:55 <MahjarratInfo101> i see
07:55 <MahjarratInfo101> k sorry for deleting it, didn't think it'd matter lol
07:56 <Suppa chuppa> no problem lol
07:56 <MahjarratInfo101> well if i just type in sandbox, and it brings me to the sandbox page, what's that then
07:56 <MahjarratInfo101> because its not under my userspace
07:57 <Suppa chuppa> it's the global sandbox
07:57 <Suppa chuppa> people without accounts can't make their own
07:57 <MahjarratInfo101> well i don't see anything on it ever though
07:57 <Suppa chuppa> so they can use that one if they want to mess around and test stuff
07:57 <MahjarratInfo101> its always blank
07:57 <Suppa chuppa> it's usually cleaned out by a bot regularly
07:57 <MahjarratInfo101> oooooooooooooohhhhhhhhhhh i see
07:57 <MahjarratInfo101> k i get it now lol
07:58 <Suppa chuppa> lol
07:58 <MahjarratInfo101> 1 more thing - what's the difference between a users test page and a users sandbox
07:58 <MahjarratInfo101> isn't it like the same
07:58 <Suppa chuppa> nothing
07:58 <Suppa chuppa> yeah, it's just the name that's different
07:58 <MahjarratInfo101> k
07:58 <MahjarratInfo101> And can i post my own private sandbox to the public
07:59 <Suppa chuppa> what do you mean?
07:59 <MahjarratInfo101> Is there like an article for people to post their sandboxes at so others can look at it
08:00 <Suppa chuppa> nope
08:00 <Suppa chuppa> anything you do in your userpage space is up to you
08:00 <MahjarratInfo101> and no one else can see it?
08:00 <Suppa chuppa> they can see it
08:00 <MahjarratInfo101> from where
08:00 <Suppa chuppa> well, first of all they can see when you edit it
08:01 <Suppa chuppa> in [[Special:RecentChanges]]
08:01 <Suppa chuppa> and if you give them the link, they can take a look at it
08:01 <Suppa chuppa> but per policy ([[RS:DEU]]), other people won't edit it
08:02 <MahjarratInfo101> umm so you're saying anyone can edit my main userpage
08:02 <Suppa chuppa> yeah, but if someone notices it they'll revert it back to how you had it
08:02 <MahjarratInfo101> alright, thanks for all the info, sorry for being a dumbass lol
08:02 <Suppa chuppa> if you want, i can add protection so that anonymous users can't edit it
08:03 <MahjarratInfo101> oh yes please!
08:03 <Suppa chuppa> there
08:03 <MahjarratInfo101> just anything got to do with my user space, add protection! that'd be awesome
08:03 <MahjarratInfo101> tyvm
08:03 <Suppa chuppa> no problem
08:03 <MahjarratInfo101> ty a lot, and sorry for being a dumbass lol its just im kinda new here
08:04 <Suppa chuppa> lol, that's fine. everyone has to learn at some point
08:04 <MahjarratInfo101> ok so now my whole user space is protected? 10q
08:05 <Suppa chuppa> just your main user page for now. the only way i can make your whole userspace protected is to set it to admin-only
08:05 <Suppa chuppa> but then you can't edit it :P
08:05 <Suppa chuppa> if there are more pages you want protected, just post in [[RS:AR]] which page you want protected
08:05 <Suppa chuppa> or just ask an admin in here to protect it for you
08:06 <MahjarratInfo101> K gotcha
08:13 <MahjarratInfo101> Is there any way i can Save and keep one of my own private sandboxes
08:14 <Temujin96> [[File:Guthix platebody detail.png|Any good?]]
08:14 <MahjarratInfo101> yeah that's pretty good :)
08:15 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:15 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:16 <MahjarratInfo101> Is there any way i can Save and keep one of my own private sandboxes Suppa?
08:17 <MahjarratInfo101> oh wow this wiki has bots which constantly update item prices
08:17 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:17 <Temujin96> You've never uploaded an image -_-
08:17 <MahjarratInfo101> What? me?
08:18 <Dogfoger> So/
08:18 <Temujin96> I need someone like Haidro to tell me how I could improve on the angle next time or sth
08:18 <Temujin96> yeah, you
08:18 <Temujin96> Otherwise I wont improve very much
08:18 <MahjarratInfo101> Yeah so what, i focus on other things, not photos
08:18 <Suppa chuppa> What do you mean keep private?
08:19 <MahjarratInfo101> suppa, so i can keep my own private sandbox saved, so i can always keep it
08:19 <Suppa chuppa> if it's in your user space, the bots won't automatically clear it out
08:19 <Suppa chuppa> so you can keep whatever you want there
08:19 <Suppa chuppa> and it'll only change when you edit it
08:19 <Temujin96> [[User:MahjarratInfo101/Sandbox 1]]
08:20 <MahjarratInfo101> K links seem to be the only way to get to a private sandbox, there's no manual way lol
08:20 <Temujin96> Searcg
08:20 <Temujin96> *Search
08:22 <MahjarratInfo101> Tem is that TyBot like a price updater or something lol
08:23 <MahjarratInfo101> [[User:MahjarratInfo101/test page]]
08:24 <MahjarratInfo101> [[User:Temujin96/test page]]
08:25 <Temujin96> ?
08:25 <Temujin96> Don't create the latter
08:26 <MahjarratInfo101> Does anyone know what Tybot and RSChatBot is
08:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:26 <Haidro> TyBot and RSChatBot are bots
08:26 <Haidro> RSChatBot logs the chat, and posts them at [[RS:C/L]]
08:26 <Haidro> TyBot is the bot which updates the GE prices
08:26 <Haidro> It just hangs in here
08:26 <Haidro> ~status
08:26 <TyBot> The GE Updater is not running!
08:26 <MahjarratInfo101> why
08:27 <Haidro> To manage the GE updates
08:27 <Haidro> I guess
08:27 <MahjarratInfo101> i thought they run 24/7
08:27 <Haidro> TyBot's owner is [[User:TyA]]
08:27 <Haidro> Well, the prices are updated like every few hours
08:27 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:27 <Haidro> And it takes maybe an hour to update all the prices
08:27 <Haidro> Maybe a bit less
08:27 <Cblair91> Noob
08:27 <MahjarratInfo101> any other bots?
08:27 <Haidro> On the wiki there are several
08:27 <Haidro> I'll get a list
08:28 <Haidro>
08:28 <Cblair91> !test
08:28 <RSChatBot> Cblair91: Hai!
08:28 <Cblair91> dat bot
08:28 <Cblair91> Haidro
08:28 <Cblair91> HAIDRO :O
08:28 <Dogfoger> HAIDRO
08:28 <Haidro> what
08:28 <Cblair91> [09:11:28] Kris (Cblair91): you came to me for help,yes?
08:28 <Cblair91> [09:11:46] ω ɔΘΦκ Με ρισχ ω: are we really going to do this
08:28 <Cblair91> [09:11:54] Kris (Cblair91): yes dear :D
08:28 <Cblair91> [09:12:00] Kris (Cblair91): and i will hold it against you for life
08:28 <Cblair91> [09:12:09] ω ɔΘΦκ Με ρισχ ω: yes, for the first time in the history of our great collaborations, I came to you
08:28 <Cblair91> I WIN
08:28 <Haidro> ??????
08:29 <MahjarratInfo101> ``status
08:29 <Cblair91> learn 2 define data before you use it
08:29 <Cblair91> [09:26:13] ω ɔΘΦκ Με ρισχ ω: was that seriously the problem?
08:29 <Cblair91> [09:26:20] Kris (Cblair91): yes
08:29 <MahjarratInfo101> ~status
08:29 <TyBot> The GE Updater is not running!
08:29 <Cblair91> and thats how he broke it
08:29 <Haidro> Cblair91: What are you talking about
08:29 <Cblair91> cook sucks at javascript :P
08:29 <Cblair91> and cannot code in general
08:29 <Haidro> Isn't that a given
08:30 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:31 <MahjarratInfo101> !test
08:31 <MahjarratInfo101> wtf
08:31 <Alchez> Hello.
08:31 <Haidro> Only Chat Moderators can do !test
08:31 <MahjarratInfo101> hi!
08:31 <Haidro> And Cblair, because he helped create the bot
08:31 <Haidro> Hi Alche
08:31 <MahjarratInfo101> :(
08:31 <Haidro> z
08:32 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
08:32 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
08:33 <MahjarratInfo101> [[User:MahjarratInfo101/Sandbox 1]]
08:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:34 <Temujin96> Does anyone have a [[Guthix full helm]] I can borrow?
08:34 <Haidro> nop
08:34 <Temujin96> It's not buying on the GE, and I cbs making a loss purely for the sake of an image
08:34 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
08:34 <Haidro> hi Joeytje50
08:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:34 <Haidro> You're up early
08:34 <Haidro> I think
08:34 <Joeytje50> hi
08:34 <Joeytje50> meh
08:34 <Temujin96> Hai
08:34 <Joeytje50> school
08:34 <Joeytje50> :3
08:35 <Haidro> :3
08:35 <Joeytje50> had school the first period
08:35 <Joeytje50> then 3 periods nothing
08:35 <Joeytje50> then maths
08:35 <Joeytje50> then 2 periods nothing
08:35 <Joeytje50> then 2 periods chemistry
08:35 <BennieBoy> how long are your periods?
08:35 <Joeytje50> 45 mins
08:36 <Haidro> same here
08:36 <Joeytje50> but I saw my maths teacher cycling to school while I was cycling home
08:36 <Joeytje50> so I asked him if I could stay home and just do mah homeworks
08:36 <Joeytje50> and he said that was gud too <3
08:36 <BennieBoy> ah, my periods are 1 hour 15mins
08:36 <BennieBoy> only have 4
08:36 <Haidro> I have 7
08:36 <Joeytje50> so, 1st period I had a test, then 6 periods nothing, then 2 periods chemistry
08:36 <Temujin96> Mine are 55
08:36 <Temujin96> i have 6
08:37 <Haidro> 7 45
08:37 <Cblair91> Hmm
08:38 <Cblair91> Did the chat bot update today
08:38 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
08:38 <Cblair91> !status
08:38 <RSChatBot> I have been running for 304163 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 304162 seconds since my last reconnect.
08:38 <Cblair91> no he hasn;t
08:38 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:39 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:39 <Temujin96> Well, if anyone does a clue and received a guthix full helm
08:39 <Temujin96> Please let me borrow it ^_^
08:39 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:39 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:40 <Haidro> I did a clue today
08:40 <Haidro> Guess what I got
08:40 <Temujin96> third-age?
08:40 <Haidro> Lol no
08:40 <Temujin96> god book page?
08:40 <Haidro> [[Adamant shield (h4)|Robin hood hat]]
08:40 <Temujin96> Nice
08:40 <Haidro> *waits*
08:40 <Temujin96> lol
08:40 <Haidro> hehe
08:40 <Temujin96> :P
08:40 <Haidro> Joeytje50
08:40 <Haidro> Do you like caek
08:41 <Haidro> Wait
08:41 <Haidro> that's a given
08:41 <Haidro> What flavour do you like Joeytje50
08:41 <Joeytje50> all caeks r gud
08:41 <Joeytje50> I liek caek flavoured caek though
08:41 <Temujin96> I like tea cake
08:41  * Joeytje50 waits for Haidro to get the asdfmovie reference
08:41 <Haidro> "oh boy, what flavour is it!"
08:41 <Haidro> "pie flavour"
08:41 <Joeytje50> :D
08:41 <Haidro> *epic music*
08:41 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:41 <Cblair91> Juey
08:41 <Joeytje50> ^_^
08:42 <Joeytje50> hi
08:42 <Cblair91> Guess wat
08:42 <Temujin96> gtg
08:42 <Joeytje50> is it caek
08:42  * Haidro watches
08:42 <Joeytje50> bai Temujin96
08:42 <Haidro> Haven't seen Charlie the Unicorn in a while
08:42 <Cblair91> No,it's the "you have school sucker" one Cæk 
08:42 <Temujin96> Can someone take over [[File:Guthix platelegs detail.png|this]] for me?
08:42  * Joeytje50 presses mineturtel butt0n
08:42 -!- Alchez has left Special:Chat.
08:43 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:43 <Joeytje50> Temujin96: did you scale that image?
08:43 <Temujin96> Huh?
08:43 <Haidro> We're going on an adventuuuuuure charlieeeeeee
08:43 <Haidro> noooooooo charlieeeee
08:43 <Haidro> candy mountainnnnn charlieeee
08:43 <Temujin96> What do you mean Joey?
08:43 <Haidro> land of sweeets and joynneeessssss
08:43 <Joeytje50> like, make it bigger than it was in the original printscreen
08:43 <Temujin96> No
08:43 <Temujin96> my new laptop has retina display
08:43 <Haidro> It's a leopluradon charlie!"
08:43 <Temujin96> 2880 x 1???
08:44 <Haidro> 2880 x1 :O?
08:44 <Temujin96> x 1800
08:44 <Haidro> o i c
08:44 <Joeytje50> Temujin96: but each pixel is 4px in that pic
08:44 <Temujin96> ??? meant wasn't sure what digits
08:44 <Haidro> h
08:44 <Haidro> ah
08:44 <Temujin96> WHat do you mean?
08:44 <Joeytje50> well
08:44 <Joeytje50> that it is enlarged
08:44  * Temujin96 is confused
08:44 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:45 <Temujin96> Why would GIMP do that?
08:45 <Joeytje50> it wouldn't
08:45 <Joeytje50> unless you enlarge it
08:45 <Temujin96> well, then it's not enlagred
08:45 <Temujin96> gtg now
08:45 <Temujin96> ttyl
08:45 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:45 <Joeytje50> how do you zoom in and out?
08:45 <Joeytje50> Haidro you see it too right
08:46 <Joeytje50> epic zoomz
08:47 <Haidro> wait
08:47 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
08:47 <MahjarratInfo101> !status
08:47 <Alchez> Which image?
08:48 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:48 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
08:49 <Cblair91> !tell MahjarratInfo101 you're not special enough
08:49 <RSChatBot> I will tell MahjarratInfo101 this next time I see them
08:49 <Cblair91> ohh and the bot can finally count :O
08:50 <Cblair91> it finally knows 5 minutes IS 300 seconds, not 305
08:50 <MahjarratInfo101> what is rschatbot going to tell me
08:50 <RSChatBot> MahjarratInfo101: <Cblair91> you're not special enough
08:50 <MahjarratInfo101> umm wtf
08:51 <MahjarratInfo101> how can you di it Cblair, you don't have any symbol next to ya name lol
08:51 <Cblair91> Cuz I make le chart bot
08:51 <Cblair91> he charts across the seas!
08:51 <MahjarratInfo101> cuz you made it?
08:52 <Cblair91> oh and i make that shitty non-hairr chat bot too
08:52 <MahjarratInfo101> i see
08:52 <Cblair91> if anybody wanted to use that to give to him :)
08:52 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:52 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:53 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:54 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:55 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:56 <Dogfoger> [[Robust glass]]
08:57 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:57 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:58 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
08:59 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:00 <Dogfoger> What am I supposed to do with my robust glass? I can't craft it -.-
09:02 <Cblair91> keep in bank
09:02 <Cblair91> stock load it for xp and sell later
09:02 <Cblair91> its only 80 crafting
09:02 <Dogfoger> 89
09:02 <Dogfoger> I don't plan on getting 86
09:02 <Cblair91> 89*
09:02 <Cblair91> (qc) My Crafting level is 81 (xp: 2,259,846, rank: 90,276).
09:02 <Cblair91> JUEY!
09:03 <Cblair91> any chance you can implement like /tnl (to next lvl)
09:03 <Cblair91> that outputs the xp to what ever lvl you input
09:04 <Cblair91> or do you expect me to code it -.-
09:08 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
09:08 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
09:08 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:14 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
09:15 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
09:17 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
09:17 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
09:18 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
09:24 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:29 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:30 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:30 <Joeytje50> I could do that
09:30 <Joeytje50> but only after the trip to rome
09:33 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
09:34 <MahjarratInfo101> Battleben, is that a picture of [[Wahisietel[[? ;p;
09:34 <BennieBoy> have to put ]] after, in-case that wasn't a typo.
09:35 <MahjarratInfo101> yeah it was a typo
09:36 <BennieBoy> joey, should all the random events pages be changed to past tense?
09:37 <BennieBoy> the ones that aren't already*
09:37 <MahjarratInfo101> yes i think randoms would be past tense, as they are removed
09:38 <BennieBoy> asking if there's a reason that some are and some aren't.
09:38 <MahjarratInfo101> just cuz it hasn't been updated i guess
09:38 <BennieBoy> could just be someone's only done half and got bored.
09:38 <MahjarratInfo101> or it could be different people doing it
09:40 <Joeytje50> BennieBoy: I think they should yeah
09:40 <Joeytje50> anyway, away for a moment
09:40 <Joeytje50> gonna do the DT ice boss
09:40 <BennieBoy> aight
09:40 <BennieBoy> gl :)
09:40 <BennieBoy> most of them are past anyway.
09:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:56 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
09:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:58 <Battleben> Pretty much all of the characters are still around
09:59 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
10:04 <BennieBoy> only did a few of the ones with {{Gone}} up the top
10:04 <BennieBoy> can see them on my edits page.
10:06 <MahjarratInfo101> bennie you seem to like making removed content articles in past tense :)
10:07 <BennieBoy> lol
10:07 <MahjarratInfo101> but you are doing good, you have effected a lot of articles in a good way :)
10:07 <BennieBoy> ty.
10:07 <MahjarratInfo101> gtg for tiny bit
10:07 <BennieBoy> see-ya.
10:08 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:11 <Battleben>
10:11 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:11 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:11 <Battleben> Maybe they're cat fish
10:11 <BennieBoy> haha
10:15 -!- Dontgoout has joined Special:Chat
10:16 <Dontgoout> guys i got chronicle 28 from dung just now and reading it i think i found something out but not sure if i should add it on here incase?
10:19 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
10:19 <Ignis438> hey people......
10:19 -!- Dontgoout has left Special:Chat.
10:20 <BennieBoy> hay
10:20 <BennieBoy> oh cool, 1 hour until next rs update.
10:21 <BennieBoy> it'll be the charm dudes update
10:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:30 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
10:34 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:34 <MahjarratInfo101> Battleben
10:34 <MahjarratInfo101> you there?
10:35 <MahjarratInfo101> [[User:MahjarratInfo101/Sandbox 1]]
10:37 <MahjarratInfo101> [[User:BennieBoy/Sandbox 1]]
10:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:38 <Atheist723> !test
10:38 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
10:39 <Atheist723> Wait a second...Since when do we have <>s?
10:40 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:40 <Temujin96> Joey
10:40 <Joeytje50> ya
10:41 <Temujin96> Can you please explain what you were saying earlier about my images being enlarged?
10:42 <BennieBoy> i don't have a sandbox, mahjarrat
10:42 <Joeytje50> your images are zoomed in
10:42 <Joeytje50> what do you do whith your images when making pics, Temujin96
10:42 <Temujin96> Umm
10:42 <Temujin96> I use the OoO
10:42 <Temujin96> Then I press Cmd + Shift + 3
10:43 <Temujin96> Then I open GIMP 2.8.something
10:43 <Temujin96> Then press Cmd + O
10:43 <Temujin96> Then I select the file
10:43 <Temujin96> and tell it to open as a .png (because that's its extension)
10:43 <Temujin96> Then I crop it
10:44 <Temujin96> Then I use the lasso
10:44 <Joeytje50> could you send me a printscreen directly from the game now?
10:44 <Temujin96> then I press Cmd + I
10:44 <Temujin96> Ok
10:44 <Temujin96> How should I send it to you?
10:44 <Joeytje50>
10:44 <Joeytje50> upload there
10:44 <Temujin96> ok
10:49 <Temujin96> Can I use GIMP to remove my name?
10:50 <Dogfoger> [[Necrolord]]
10:50 <Temujin96> Joeytje50?
10:50 <Joeytje50> ya
10:50 <Temujin96> ok
10:50 <Joeytje50> wait
10:51 <Joeytje50> um
10:51 <Joeytje50> hm
10:51 <Joeytje50> you mean your rsn or real name
10:54 <Temujin96> irl
10:54 <Temujin96> It's now a red box
10:54 <Joeytje50> k
10:55 <Temujin96>
10:55 <Joeytje50> do you see that if you click on that image
10:56 <Joeytje50> the pixels are 2x2?
10:56 <Temujin96> ?
10:56 <Temujin96> No
10:56 <Joeytje50> so if you make it the full size
10:56 <Joeytje50> ok um
10:56 <Temujin96> You mean a magnifying glass appears?
10:57 <Joeytje50> yes
10:57 <Joeytje50> with a plus in it
10:57 <Joeytje50> click it
10:57 <Temujin96> I did
10:58 <Temujin96> That's because it won't fit in browser window
10:58 <Joeytje50> yeah
10:58 <Joeytje50> but do you see that is a much larger pic than normal?
10:58 <Temujin96> No
10:58 <Joeytje50> ok um
10:58 <Temujin96> 2880 x 1800 is normal
10:59 <Joeytje50> could you try something else...
10:59 <Joeytje50> "⌘ Cmd+⇧ Shift+4 allows for part of the screen to be selected"
10:59 <Temujin96> ik
10:59 <Joeytje50> use cmd shift 4
10:59 <Temujin96> ok
10:59 <Joeytje50> to make a printscreen of just your browser
10:59 <Joeytje50> so you won't have to edit it to remove your name
10:59 <Joeytje50> then directly upload to imgur by pasting it with the imgur tab open
11:00 <Temujin96>
11:01 <Temujin96> Hai Ansela
11:01 <Joeytje50> ok um Temujin96 how freakishly huge is your monitor
11:01 <Temujin96> 15"
11:01 <Temujin96> retina
11:02 <Temujin96> Arrived yesterday :)
11:02 <Temujin96> btw
11:02 <Temujin96> the 24th is grey and rainy :P
11:02 <Joeytje50> ok what is your screen resolution?
11:02 <Joeytje50>
11:02 <Temujin96> 2,880 x 1,800
11:02 <Temujin96> Oh
11:02 <Temujin96> 1440 x 900
11:03 <Temujin96> YOU ARE USING
11:03 <Temujin96> 1440 x 900
11:03 <Joeytje50> really weird
11:03 <Temujin96> How so?
11:03 <Joeytje50> because those pics are zoomed in
11:03 <Joeytje50> incredibly zoomed
11:03 <Temujin96> Maybe it's GIMP's fault?
11:03 <Joeytje50> zoomed 2x hor and 2x vert
11:03 <Joeytje50> no it's not
11:03 <Temujin96> Maybe I've zoomed in to much with OoO?
11:04 <Joeytje50> if it were, you would have seen a normal pic with that
11:04 <Joeytje50> and that's freakishly huge too
11:04 <Temujin96> Is the fact that they're 2x or whatever going to be a problem?
11:04 <Temujin96> :S
11:04 <Temujin96> Because I like my new laptop
11:04 <Joeytje50> yes it's quite a problem yes
11:04 <Temujin96> :/
11:04 <Joeytje50> ok um
11:04 <Joeytje50> if you put your finger on your inventory button
11:05 <Temujin96> Well fuck...
11:05 <Temujin96> Ok
11:05 <Joeytje50> how many times does your finger fit
11:05 <Temujin96> Huh?
11:05 <Temujin96> Like press my finger against the screen?
11:05 <Temujin96> in-game?
11:05 <Temujin96> not an image?
11:05 <Joeytje50> ok, do you have a ruler anywhere?
11:05 <Temujin96> Yeah
11:05 <Joeytje50> could you measure how large the inventory icon is?
11:06 <Temujin96> ~ 10mm x 7.5mm
11:06 <Temujin96> Not sure
11:06 <Joeytje50> weird
11:06 <Temujin96> Why, what is it meant to measure?
11:06 <Joeytje50> why do your pics look so large
11:07 <Temujin96> I'm using the OS X client
11:07 <Joeytje50> it's supposed to be like that
11:07 <Temujin96> could that be why?
11:07 <Joeytje50> but your pics are 4x the normal size
11:07 <Temujin96> Because Apple fucked up?
11:07 <Joeytje50> no I've seen plenty of normal osx pics
11:07 <Temujin96> Same
11:07 <Temujin96> ones the the 27" desktop are fine
11:07 <Temujin96> [[File:The Knight's Sword.png]]
11:08 <Temujin96> [[File:Roving Elves.png]]
11:08 <Temujin96> [[File:Shield of Arrav.png]]
11:08 <Temujin96> What do I do?
11:08 <Joeytje50> those look good yes
11:08 <Temujin96> I point-black refuse to stop taking images
11:09 <Temujin96> F2P would be way to boring otherwise
11:09 <Temujin96> Wait
11:09 <Temujin96> Will [[File:Guthix platebody detail.png]] have to be replaced now? :S
11:10 <Joeytje50> no probably not
11:10 <Joeytje50> can probably be scaled down
11:10 <Joeytje50> but if you paste a screenshot in GIMP
11:11 <Temujin96> Yeah
11:11 <Joeytje50> how much is your zoom level to get the whole image in your screen
11:11 <Temujin96> Umm
11:11 <Temujin96> Cmd + Shift + J ?
11:11 <Joeytje50> idk mac controls
11:11 <Joeytje50> but if you do what you normally do
11:11 <Temujin96> same as control shift J
11:11 <Joeytje50> and paste a pic in GIMP
11:12 <Joeytje50> idk ctrl+shift+j either
11:12 <Temujin96> to fit a whole-screen file?
11:12 <Joeytje50> if you paste it there
11:12 <Joeytje50> and use ctrl+scroll to zoom
11:12 <Temujin96> ctrl shift j = fit to screen
11:12 <Joeytje50> what zoom level are you at to get the whole thing fit in your screen
11:12 <Temujin96> Like a big file
11:12 <Temujin96> ?
11:13 <Temujin96> full-screen snapshot?
11:13 <Temujin96> or small
11:13 <Temujin96> like the guth legs I've been working on?
11:13 <Joeytje50> yeah sure guthix legs
11:14 <Joeytje50> what zoom level are you working on to fit it in your screen?
11:15 <Temujin96> 61.5 %
11:16 <Temujin96> =S
11:17 <Joeytje50> so also for you, 100% zoom makes the legs way too large for your screen, right?
11:17  * Temujin96 wishes his images were normal
11:17 <Temujin96> I can see about 2/5 if I do that
11:18 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:18 <Joeytje50> yeah that's not supposed to happen
11:18 <Joeytje50> Haidro do you happen to has a mac?
11:18 <Temujin96> Do you have any potential answers
11:18 <Temujin96> Should I check the help menu for GIMP?
11:18 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:18 <Joeytje50> no it's not GIMP
11:18 <Temujin96> Maybe I could just use my PC to edit the files?
11:18 <Joeytje50> it is most certainly your printscreen itself
11:19 <Temujin96> So Apple?
11:19 <Joeytje50> I guess
11:19 <Joeytje50> could you try this
11:19 <Temujin96> Should I use an application to take screenshots instead?
11:19 <Joeytje50> in the platelegs pic, the width is 720px
11:19 <Temujin96> Yeah
11:19 <Joeytje50> if you go to Image > Scale image
11:20 <Temujin96> In GIMP?
11:20 <Joeytje50> could you scale it to 360px (so half), preserving aspect ratio
11:20 <Joeytje50> yes GIMP
11:20 <Temujin96> Ok
11:20 <Temujin96> and halve the other value?
11:21 <Joeytje50> yes both values should be halved automatically when you half one of them
11:21 <Temujin96> yeah
11:21 <Temujin96> it did that
11:21 <Temujin96> Ok
11:21 <Joeytje50> ok
11:21 <Joeytje50> now submit
11:21 <Temujin96> Ok
11:21 <Temujin96> it halved
11:21 <Joeytje50> now zoom to 100%
11:21 <Temujin96> now should I uploaded it so you can see the dif?
11:21 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:21 <Temujin96> Yay!
11:21 <Joeytje50> is that the size of the pic when you took the printscreen?
11:22 <Battleben> Almost completely rewrote [[Mr. Mordaut]]
11:22 <Temujin96> Doesn't quite fit in window
11:22 <Battleben> Do i get caek now
11:22 <Temujin96> (caek)
11:22 <Joeytje50> fien
11:22 <Joeytje50> (caek)
11:22 <Temujin96> Umm idk
11:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:22 <Temujin96> I deleted the original, sorry
11:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:22 <Temujin96> Only have the cropped version
11:22 <Joeytje50> oh
11:22 <Joeytje50> um
11:23 <Joeytje50> well did you scale it to half the original size?
11:23 <Temujin96> [[File:Guthix platelegs detail.png]]
11:23 <MahjarratInfo101> Why Ben
11:24 <Temujin96> I did
11:24 <Temujin96> didn't work
11:24 <Temujin96> File still exports as 720 x whatever
11:24 <Joeytje50> you scaled, and pressed the button at the bottom?
11:25 <Temujin96> yeah, it fit in screen
11:26 <Temujin96> Why didn't it work?
11:26 <Battleben> Because i'm awesome :(
11:26 <Joeytje50> no idea
11:26 <Temujin96> (frustrated)
11:26 <Joeytje50> ok um I don't normally do this
11:26 <Joeytje50> but would you mind at all if I would try fixing this with teamviewer
11:27 <Temujin96> Umm ok
11:27 <Temujin96> What's teamviewer?
11:27 <Temujin96> Can I keep uploading images in the meantime?
11:27 <Joeytje50>
11:27 <Joeytje50> it's something that gives me access to your computer, while you watch
11:28 <Joeytje50> if you don't want me to do it, I completely understand
11:28 <Temujin96> I saw
11:28 <Temujin96> Umm
11:28 <Temujin96> I set my account name to caek
11:28 <Temujin96> and change it back later
11:28 <Temujin96> :)
11:29 <Joeytje50> ok
11:29 <Temujin96> Ok
11:29 <Temujin96> Downloading
11:29 <Temujin96> 3min
11:29 <Temujin96> Sorry, ADSL2+
11:29 <Joeytje50> instead of downloading you could also just start it for one time
11:29 <Temujin96> ?
11:30 <Temujin96> How?
11:30 <Joeytje50> oh maybe that's not on mac
11:30 <Temujin96> What do I click?
11:30 <Joeytje50> on windows there's an option to just start it without downloading and installing
11:30 <Joeytje50> but idk if that works for mac
11:30 <Temujin96> Use incognito, ok?
11:31 <Joeytje50> hm?
11:31 <Temujin96> Use incognito mode if you use chrome at all
11:31 <Joeytje50> btw could you open a text file, so I can type to you and ask you for some controls
11:31 <Joeytje50> okay I will
11:31 <Temujin96> ok
11:32 <Temujin96> Should I access this chat on my PC?
11:32 <Temujin96> installing
11:32 <Temujin96> Can I click RunOnly?
11:32 <Joeytje50> yes
11:33 <Temujin96> interface popped up
11:33 <Temujin96> 733 971 194
11:33 <Joeytje50> no!
11:33 <Temujin96> that's my id
11:33 <Joeytje50> wait
11:33 <Joeytje50> pm
11:33 <Temujin96> ok
11:33 <Temujin96> sorry
11:33 <MahjarratInfo101> [[Mahjarrat101/Sandbox 1|The Second God Wars]]
11:33 <Joeytje50> good thing you didn't say the password :P
11:34 <MahjarratInfo101> oops, real link -  [[User:MahjarratInfo101/Sandbox 1|The Second God Wars]]
11:35 <Dogfoger> woot
11:35 <Dogfoger> worked my ass off for this but
11:35 <Dogfoger> I got a charming imp :D
11:35 <MahjarratInfo101> Gz
11:36 <Dogfoger> finally I can kill whatever I want and not lose charms
11:38 <Dogfoger> [[Charming imp]]
11:41 <MahjarratInfo101> Anyone like the quest example i made - [[User:MahjarratInfo101/Sandbox 1|The Second God Wars]] Lol
11:43 <Battleben> The combat levels are all wrong
11:43 <Battleben> everyone knows the mahjarrat are all level 140/150
11:43 <Battleben> Lucien is 156 but he's dead.
11:43 <Battleben> Although to be fair we don't know Kharshai or Sliske's level
11:44 <Battleben> Also how can mod mark be a developer
11:44 <Battleben> only thing he ever developed was a small black cat
11:44 <MahjarratInfo101> lol it's only an example  :P
11:45 <MahjarratInfo101> battlebem, is that Wahisietel on your profile pic
11:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:46 <MahjarratInfo101> And Ben, how are the [[Gods]] combat level?
11:46 <MahjarratInfo101> are they wrong?
11:46 <Battleben> I'm Wahisietel yes.
11:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:48 <MahjarratInfo101> but how are the Gods combat levels ben
11:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:49 <Battleben> I dunno
11:49 <Battleben> They should be level 0
11:50 <MahjarratInfo101> Lol
11:50 <Battleben> We're immune to god magic after all
11:50 <Battleben> Check this out
11:50 <Battleben> [[User:Battleben/Litterbox]]
11:51 <MahjarratInfo101> woow that's awesome how did you make that??
11:52 <Battleben> the best one
11:52 <Battleben> SO UGLY
11:52 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:52 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:53 <MahjarratInfo101> Ben how did you do all those altered Mahjarrat faces? it's pretty cool!
11:54 <MahjarratInfo101> did you use photoshop
11:57 <MahjarratInfo101> Battleben did you make those altered mahjarrat faces with photoshop?
11:57 <Joeytje50> caek
11:57 <Joeytje50> ok that worked
11:58 <Joeytje50> Temujin96: so in the future, just check if your file is huge, and if it is, resize to 50% the size
11:58 <Battleben> I uesd gimp
11:58 <Battleben> used*
11:58 <Battleben> bah
11:59 <Battleben> Zaros the Mahjarrcat is the best one though
12:00 <MahjarratInfo101> lol
12:00 <MahjarratInfo101> Got any other cool things you've made like that Ben? i'd love to see them
12:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:02 <Dogfoger> Oh, hey Ansela :D
12:03 <Dogfoger> [[Hand cannon]]
12:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:05 <AnselaJonla> What about it?
12:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:05 <TonyBest100> hey guys
12:05 <MahjarratInfo101> hi
12:05 <Temujin96> Hai
12:06 <TonyBest100> Ugh, I still havent got the interface alpha test email thats being released today, so I dont think im in it
12:07 <Joeytje50>
12:07 <Joeytje50> ok sir
12:07 <MahjarratInfo101> tony, since when were the interface alpha test invites releasedf?!!?!?
12:07 <Joeytje50> get your hand out of that bird's ass
12:07 <Joeytje50> that's NOT a costume, it's an actual bird
12:07 <Joeytje50> I see why mitt romney wanted that guy gone now...
12:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:08 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
12:08 <Cblair91> Juey, do me a fav ?
12:08 <Joeytje50> sup
12:08 <Cblair91> leave chat,reenter in a minute, and then try !test
12:08 <Joeytje50> !test
12:08 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
12:08 <Joeytje50> caek
12:08 <Cblair91> think the wikia update just broke chat bot :P
12:09 <Cblair91> cuz they changed joinData -> data
12:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:09 <Cblair91> And aka the bots aint been restarted since update
12:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:09 <Cblair91> Haidro, run !test plesh <3
12:09 <AnselaJonla> !test
12:09 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
12:09 <MahjarratInfo101> Tony hello?
12:09 <Cblair91> You've been in chat since the update ansela :P
12:10 <Cblair91> You're still in the list
12:10 <Cblair91> Wait
12:10 <Cblair91> Haidro, when did you leave chat :?
12:10 <Joeytje50> caek
12:10 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:10 <Haidro> hi
12:10 <Haidro> Cblair91: what?
12:10 <Joeytje50> [13:19:23] <Joeytje50> I guess
12:10 <Joeytje50> Haidro has left the chat.
12:10 <Joeytje50> [13:19:36] <Joeytje50> could you try this
12:10 <Cblair91> Sad
12:10 <TonyBest100> Mahjarrat people have gotten their invites for it a few days ago
12:10 <Haidro> How many hours ago was that joey
12:10 <Joeytje50> that's 1h ago
12:10 <Cblair91> I need a mod who's not been in chat since restart
12:10 <Cblair91> since update*
12:11 <Joeytje50> you can ask around in IRC
12:11 <Cblair91> Because Haidro will probably still be listed as users in chat
12:11 <Cblair91> Haidro: Can you try !test anyway
12:11 <Haidro> !test
12:11 <RSChatBot> Haidro: Hai!
12:11 <Haidro> I'll get sacre
12:11 <BennieBoy> !test
12:11 <Cblair91> Yeh you're still listed
12:11 <Cblair91> Join data, because nwe users who enter are not listed as entering
12:11 <MahjarratInfo101> wow... just wow...
12:12 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
12:12 <Cblair91> thus if you leave, you cannot get removed because it didn't know your username to start with :P
12:12 <Cblair91> !status
12:12 <RSChatBot> I have been running for 316998 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 316997 seconds since my last reconnect.
12:12 <Sacre Fi> !test
12:12 <RSChatBot> Sacre Fi: Hai!
12:12 <Sacre Fi> hi
12:12 <Sacre Fi> bye
12:12 <Haidro> hello
12:12 <Haidro> bye
12:12 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
12:12 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:12 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:12 <Cblair91> o.O odd
12:12 <BennieBoy> !test
12:12 <Cblair91> I noticed mine broke earlier today when a chat mod was trying to run !test
12:12 <TonyBest100> Hm, it seems the update that was supposed to be done an hour ago was delayed slightly, but still being released today :P
12:12 <Cblair91> No it was
12:12 <Haidro> Is there an update?
12:13 <Cblair91> Because in our wiki it didn't register
12:13 <Cblair91> and yeh chat update ^
12:13 <Cblair91> Plus welcome bot is being fixed :P
12:13 <BennieBoy> yeah, i sat at the charm sprite place for an hour :p
12:13 <Haidro> no, RuneScape update
12:13 <Cblair91> oh no
12:13 <TonyBest100> Its the Hunter Charm improvement update this week
12:13 <Cblair91> not that i recall
12:13 <Cblair91> update day is tuesday init
12:13 <Cblair91> oh there is
12:13 <Cblair91> WTF
12:13 <TonyBest100> Sometimes its wednesday :P
12:13 <Cblair91> soon sa you say that i get a 10 minute timer
12:13 <BennieBoy> oh, there we go
12:13 <Cblair91> system update in 9:30
12:13 <MahjarratInfo101> I wonder how quickly an article of hunter charms will be made on wiki lol
12:14 <BennieBoy> already is
12:14 <TonyBest100> Ah, that would be the hunter charms update goig live now :P
12:14 <Haidro> Alright, I'll be up for this update
12:14 <BennieBoy>
12:14 <Cblair91> what hunter charms?
12:14 <Haidro> I'll help you guys
12:14 <MahjarratInfo101> Haido, what will you help zem with?
12:14 <TonyBest100> u know those charm sprites near gnome stronghold
12:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:14 <Dogfoger> Update in 9
12:14 <Cblair91> nope
12:14 <MahjarratInfo101> yeah tony
12:14 <Dogfoger> Joey
12:14 <Dogfoger> I mean
12:14 <Dogfoger> Tony
12:14 <Dogfoger> What is the update about?
12:14 <Haidro> Well first, I'll create the update page
12:14 <Dogfoger> System update*
12:15 <MahjarratInfo101> yeah what is Hunter Charms anywhay?
12:15 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:15 <Cblair91> Hairr sucks
12:15 <Haidro> Some dead content
12:15 <Haidro> Hi Hairr
12:15 <Cblair91> You missed a chat earlier :P
12:15 <Hairr> ok
12:15 <Haidro> !updatelogs
12:46 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
12:46 <Haidro> Can anyone get that working?
12:46 <BennieBoy> 1 farming xp per flax
12:46 <BennieBoy> i wonder if you can get shattered heart rocks from them
12:46 <Haidro> Lol really?
12:47 <Haidro> Got a unicorn horn
12:47 <Haidro> 1.0xp
12:47 <BennieBoy> yep, there's some flax next to the charm dudes
12:47 <BennieBoy> i'll edit the flax page
12:48 <Temujin96> It's something
12:48 <Cblair91> Fixed
12:48 <Haidro> yep flax 1.0 farm exp
12:48 <Haidro> Maybe all 1.0?
12:48 <Cblair91> God you suck as cite haidro :P
12:48 <BennieBoy> yep
12:49 <Cblair91> !test
12:49 <RSChatBot> Cblair91: Hai!
12:49 <Cblair91> !status
12:49 <RSChatBot> I have been running for 186 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 185 seconds since my last reconnect.
12:49 <Cblair91> WOO restarted
12:49 <Haidro> I swear I hadn't need to have done that before Cblair
12:49 <Cblair91> Haidro, you just suck ;P
12:49 <Haidro> Yea, grinding a mud rune gives 1.0herb exp
12:49 <Cblair91> I know how to cite obviously ;)
12:49 <Haidro> It's all 1.0
12:50 <BennieBoy> should i put 1.0 xp or 1 xp?
12:50 <Cblair91> 1
12:50 <Haidro> 1
12:50 <Cblair91> Haidro how can you not cite
12:50 <Cblair91> Honrely
12:50 <BennieBoy> aight
12:50 <Cblair91> Honestly*
12:50 <MahjarratInfo101> what they also released the XP update?
12:50 <SacreDoom> Yes
12:50 <MahjarratInfo101> with hunter charms?
12:50 <SacreDoom> Releasing only the XP update would cause a shitstorm of badmouthing, I think.
12:51 <BennieBoy> i'll sit here picking flax until i a) go mad or b) get my 2nd farming rock
12:51 <BennieBoy> )b
12:51 <SacreDoom> The updates this month haven't been anything too good anyway.
12:51 <Haidro> Ooh, check if it gives rocks
12:51 <MahjarratInfo101> Private God Wars dungeron will be good
12:51 <BennieBoy> only way to check is to sit here spamming?
12:52 <Cblair91> Added some data to starlight ore
12:52 <Atheist723> How can you be sure that you don't get rocks from something?
12:52 <Haidro> You give up after 10 hours
12:52 <Haidro> xD
12:53 <MahjarratInfo101> K guys i'm going now
12:53 <MahjarratInfo101> cya
12:53 <BennieBoy> seeya
12:53 <Haidro> Bye
12:54 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:56 <BennieBoy> 200m farming leggo
12:56 <BennieBoy> only... 200m flax
12:56 <Haidro> inb4 bots have 99 farming
12:56 <BennieBoy> lolol
12:56 <Haidro> [[Ground guam]]
12:58 <BennieBoy> no rock D:
12:59 <Haidro> [[Ground crab meat]]
13:00 <Haidro> [[Ground seaweed]]
13:01 <BennieBoy> interesting how grinding stuff = cooking xp
13:01 <BennieBoy> guess it sorta makes sense.
13:01 <Haidro> Because it's used in coking
13:01 <Haidro> cooking
13:02 <SacreDoom> cokign.
13:02 <SacreDoom> ckongi
13:02 <SacreDoom> Man
13:02 <SacreDoom> So
13:02 <Haidro> Didn't even know these existed
13:03 <SacreDoom> I don't think anyone makes fishcakes.
13:03 <SacreDoom> They're pretty useless.
13:03 <SacreDoom> breacrumbs, ground cod and ground kelp for 110 LP.
13:03 <SacreDoom> breadcrumbs*
13:05 <AnselaJonla> Oh lovely, the negative ninny is back
13:05 <Haidro> ?
13:06 <Temujin96> Give him a chance
13:06 <Haidro> Who's she talking about
13:07 <BennieBoy> why is the highest populated world atm world 36?
13:07 <Temujin96> SacreDoom
13:07 <Temujin96> Weren't you on this time 24 hours ago Haidro?
13:08 <Haidro> It's 11:08pm here
13:08 <Temujin96> same
13:08 <Haidro> Oh that's right, you're a Victorian?
13:08 <Temujin96> Where do you live?
13:09 <Haidro> NSW
13:09 <Temujin96> Been there, hated it
13:09 <Haidro> :/
13:09 <Temujin96> Manley was alright
13:09 <Haidro> Where specifically
13:09 <Temujin96> Parks Observatory
13:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:09 <Temujin96> Sydney
13:09 <Temujin96> Manley
13:09 <Haidro> Yea I'm in Sydney
13:09 <Temujin96> Bad traffic
13:09 <Temujin96> no trams
13:09 <Temujin96> bad coffee
13:09 <Atheist723> NSW?
13:09 <AnselaJonla> New South Wales
13:10 <Haidro> It's an Australian state, Athe
13:10 <Atheist723> Oh.
13:10 <Temujin96> That said, there were fewer hipsters
13:10 <Temujin96> Melbourne has too many hipsters
13:10 <Temujin96> Oh
13:10 <Temujin96> And it's too rugby-focused
13:10 <Haidro> Grinding ashes gives exp
13:11 <Temujin96> Needs more AFL and soccer
13:11 <Temujin96> I think most minor things do now
13:11 <Haidro> Gives Herblore exp
13:11 <Temujin96> Have you ever been to Melbourne?
13:11 <Haidro> even tho it has nothing to do with herb
13:11 <Haidro> nope
13:12 <Temujin96> Do you live anywhere near Circular Quay
13:12 <Temujin96> ?
13:12 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:12 <Haidro> Meh, 30 minute drive
13:12 <Haidro> 45 maybe
13:12 <Temujin96> So you don't get to ride ferries to work everyday? :(
13:13 <Haidro> Nah, I don't live on that side
13:13 <Haidro> I get a bus
13:13 <Haidro> (to school)
13:13 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:13 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:13 <Alchez> Hairr.
13:13 <Temujin96> I ride the train to school
13:13 -!- Chuck Hucket has joined Special:Chat
13:13 <Haidro> dats kewl
13:13 <Haidro> Hi Chuck Hucket
13:13 <Chuck Hucket> Hello
13:13 <Haidro> Welcome to the wiki :)
13:13 <Temujin96> Have you ever been to the opera house for a concert?
13:14 <Haidro> Not really a concert, but yes
13:14 <Temujin96> Cool, what's it like
13:14 <Temujin96> I saw the opera house and went on tour
13:14 <Haidro> Hmm
13:14 <Temujin96> But I didn't get a chance to go to anything there
13:14 <Haidro> It's pretty good if you want to see anything
13:15 <Temujin96> What's VCE called in NSW?
13:15 <Dogfoger> [[Cannonball]]
13:15 <Haidro> What is a VCE
13:15 <Temujin96>
13:15 <Temujin96> Thing to get into uni
13:15 <Temujin96> like IB
13:15 <Haidro> HSC
13:15 <Temujin96>
13:16 <Temujin96> Do you have ATAR scores in HSC?
13:16 <Haidro>
13:16 <Haidro> yes
13:16 <Temujin96> Can you do year 12 subjects in year 11?
13:16 <Dogfoger> Do cannonballs count as bolts or arrows
13:16 <Atheist723> Could you see what is "unusual" with this shot?
13:16 <Atheist723> Typeless?
13:16 <Haidro> Yes Temujin96
13:17 <Cblair91> potato
13:17 <Battleben> Cannon shots are bolts
13:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:17 <Temujin96> Do you do any of these:
13:17 <Temujin96> Japanese B, C, E, BS, H
13:17 <Temujin96> French B, C, E
13:17 <Temujin96> ?
13:18 <Haidro> They offer it at our school, but I don't do any of them
13:18 <Temujin96> :(
13:18 <Haidro> Compulsory for us to do French yr 7 tho
13:18 <Temujin96> Cool
13:18 <Haidro> Dropped it, picked up Classical Greek xD
13:18 <Temujin96> I went to a French immersion primary school
13:18 <Haidro> cool
13:18 <Temujin96> so I love french
13:18 <Haidro> Filling vials with water doesn't give any xp
13:18 <Temujin96> did ancient greek in year nine
13:18 <Temujin96> was harder than latin
13:18 <Haidro> How many years?
13:18 <Haidro> Yes, definitely
13:19 <Temujin96> 1.5 greek
13:19 <Haidro> I do Latin and Greek now
13:19 <Temujin96> 2 latin
13:19 <Haidro> I'm doing third year Latin now
13:19 <Temujin96> So do many of my friend
13:19 <Haidro> Going into my second now now
13:19 <Temujin96> they'd be in their fifth year of latin now
13:19 <Temujin96> and third of greek
13:19 <Haidro> Why drop it?
13:19 <Temujin96> some are doing yr12 latin in yr11
13:19 <Temujin96> I liked Jap and French
13:19 <Temujin96> *more
13:20 <Haidro> Do what you love I guess
13:20 <Temujin96> good at science too (hence, I did work exp with the CSIRO)
13:20 <Temujin96> and didn't have enough time
13:20 <Haidro> Hmm
13:20 <Haidro> clay -> soft clay gives 1 crafting exp
13:20 <Temujin96> besides, I like to be able to speak my languages :P
13:20 <Haidro> I wonder if humidify does this
13:20 <Haidro> I like languages too
13:20 <Temujin96> What, like superheat
13:20 <Haidro> I'm doing Italian as well
13:21 <Temujin96> Cool
13:21 <Haidro> hmm yea, like superhet
13:21 <Temujin96> My Italian is limited to capisce and capisco :P
13:21 <Haidro> hehe
13:21 <Temujin96> XD
13:21 <Temujin96> So HSC is essentially the same as VCE
13:22 <Temujin96> because you still end up with an ATAR
13:22 -!- Chuck Hucket has left Special:Chat.
13:22 <Haidro> ah
13:23 <Temujin96> the only Greek I remember is καιρε
13:23 <Temujin96> :(
13:23 <Haidro> x?
13:23 <Haidro> or k?
13:24 <Temujin96> and something about Δικαιόπολις
13:24 <Temujin96> sorry
13:24 <Haidro> Amg
13:24 <Haidro> did you learn from Athenaze?
13:24 <Temujin96> Χ
13:24 <Temujin96> Yeah
13:24 <Haidro> LOL
13:24 <Haidro> We are too
13:24 <Temujin96> I was part way into book one when I dropped it
13:24 <Temujin96> *two
13:24 <Temujin96> lol
13:24 <Haidro> We're up to book one chapter 14
13:25 <Temujin96> it's the only greek textbook
13:25 <Battleben> [[Mr. Mordaut]] is my baby
13:25 <Temujin96> Cambridge doesn't have one
13:25 <Haidro> Maurice Balme is a legend
13:25 <Battleben> Also, someone complaining on forums about dying with 30 seconds till update
13:25 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:25 <Battleben> and losing their items
13:25 <Haidro> Did you learn Latin with OLC?
13:25 <Temujin96> Yeah
13:25 <Haidro> Lol Ben
13:25 <Haidro> xD
13:25 <Haidro> OLC is great
13:25 <Temujin96> But I think my school changed it
13:25 <Haidro> With Quintus
13:25 <Temujin96> I hate Quintus
13:25 <Temujin96> and Argus
13:25 <Temujin96> and Flaccus
13:25 <Haidro> Argus is a fucking legend
13:25 <Temujin96> and Horatio
13:26 <Temujin96> and Scintila
13:26 <Haidro> Did you learn about Decimus?
13:26 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:26 <Temujin96> I hope they old died in the second book
13:26 <Haidro> Nah
13:26 <Temujin96> Is it true that Quintus was based of Virgil or sth?
13:26 <Haidro> Quintus dies last chapter Book 3
13:26 <Haidro> Don't know
13:26 <Temujin96> Karma
13:26 <Temujin96> He had it coming imo
13:26 <Haidro> Meh
13:27 <Temujin96> Tell me what happens to Δικαιόπολις et al in the end :)
13:27 <Haidro> I'm only in book 1 :p
13:27 <Temujin96> Wait, I could just ask my friends at school that
13:27 <Temujin96> :-P
13:28 <Temujin96> You'll get there :)
13:28 <Temujin96> But if you decide to drop Latin and Greek for Jap and French, that's cool too
13:28 <Haidro> Can't pick up French after you drop it
13:28 <Temujin96> ik :P
13:28 <Temujin96> at uni you could
13:29 -!- NateClark has joined Special:Chat
13:29 <Temujin96> What happens in Sydney on ANZAC Day?
13:29 <Haidro> I think there's a Parade in the city
13:30 <NateClark> Anyone here good with post-EOC advice, I only have a few questions.
13:30 <Temujin96> In Melbourne, the veterans and their descendant march near the shrine of remembrance
13:30 <Temujin96> I like having the day off school tbh
13:30 <Haidro> NateClark: What's the question?
13:30 <Haidro> well, questions
13:31 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:31 <Temujin96> Did you happen to use Tapis Volant for yr7 French?
13:31 <NateClark> Okay, before EOC, say Dragon Boots had negative ranged and mage bonuses.. But now they don't. So say with Full Karils, would I be better with dragon boots, or snakeskin?
13:31 <Haidro> LOL Temujin96 are we at the same school or something?!/
13:31 <Haidro> NateClark: Snakeskin
13:31 <NateClark> cause the only thing I see that now matters is life bonus..
13:31 <NateClark> okay thanks and why?
13:31 <Haidro> Dragon boots is in the melee class
13:32 <Haidro> And so it will lower your ranged accuracy
13:32 <Haidro> And accuracy is a big thing in EoC
13:32 <Haidro> Humidify does not give crafting exp
13:32 <NateClark> Wow, it's so annoying how when you compare items on this site you can't see negative bonuses etc..
13:32 <Haidro> True
13:33 <NateClark> Thanks alot. :)
13:33 <Haidro> np
13:34 <Temujin96> lol
13:34 <Temujin96> Wait
13:34 <Temujin96> Do you go to riverview?
13:34 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:34 <Coelacanth0794> hello
13:35 <Haidro> Temujin96: No
13:35 <Temujin96> :(
13:35 <Temujin96> What school?
13:35 <Temujin96> Riverview is a sibling school of my school :)
13:35 <Haidro> Ah cool
13:35  * Coelacanth0794 jabs haidro
13:35  * Haidro idk
13:35 <NateClark> Oh one more thing, you know how you can dual wield say an orb or something for spells and a whip, (kinda like using ice burst and whipping in FOG). Would that be beneficial or would it just be hassle regarding to armour?  
13:35 <BennieBoy> 'night everyone
13:36 <NateClark> and bonuses etc*
13:36 <Haidro> hassle regarding armour
13:36 <Haidro> night chezz
13:36 <Haidro> chezz
13:36 <Temujin96> Athletic Association of the Great Public Schools of New South Wales, Australia
13:36 <Haidro> chess
13:36 <Temujin96> one of those?
13:36 <BennieBoy> chesz
13:36 <NateClark> Thanks a bundle, bye everyone.
13:36 <Coelacanth0794> armour in the shield (if using shields), body or legs slot offer negative bonuses to any style not oif the main hanmd
13:36 <Haidro> Temujin96: Check your PM
13:36 <Coelacanth0794> hand*
13:36 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
13:37 -!- NateClark has left Special:Chat.
13:39 <Haidro> I think I've added every thing which gives 1 exp
13:42 <Haidro> [[Charm sprite]]
13:44 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:45 <Cblair91> Cåm
13:45 <Cblair91> :D
13:45 <Cblair91> You free for 2 ticks?
13:45 <Dogfoger> Coel
13:45 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:45 <Coelacanth0794> ?
13:45 <Dogfoger> Yesterday you said it's a good idea to collect the red sandstone
13:45 <Coelacanth0794> ya
13:46 <Dogfoger> What do I do with it after it's robust glass?
13:46 <Coelacanth0794> just store it in your bank
13:46 <Dogfoger> o
13:46 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:46 <Coelacanth0794> rubust is the stuff crafted (iirc at 89) into flasks
13:46 <Dogfoger> I don't have much intention of getting 86 crafting lol
13:46 <Cblair91> yup
13:47 <Coelacanth0794> well when you do you'll have a bunch of free xp and cash
13:47 <Cblair91> free xp ?
13:47 <Cblair91> WHERE!
13:47 <Haidro> Crafting isn't profitable?
13:47 <Haidro> oh, flasks
13:47 <Cblair91> flasks
13:48 <Cblair91> ACTUALLY
13:48 <Cblair91> gold bar -> gold amulet is
13:48 <Cblair91> :D
13:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:49 <Temujin96> gold bar -> bracelet is better
13:49 <Cblair91> aye but amulet is better xp :D
13:49 <Cblair91> 30 in that ;)
13:50  * Cblair91 cries
13:50 <Cblair91> Whai is Cåm AFK :(
13:50 <Cåm> wut? I'm bugfixing my script...
13:50 <Cblair91> Oi nub
13:50 <Cblair91> do !test
13:50 <Cåm> !test
13:50 <RSChatBot> Cåm: Hai!
13:50 <Cblair91> LOVE ME BITCH
13:50 <Cblair91> :D
13:50 <Cblair91> :p
13:51 <Cåm> it works, we knew it worked when Sactage fixed it the other day?
13:51 <Cblair91> All commands now work
13:51 <Cblair91> Nah it didn't work for some ^
13:51 <Cåm> !updatelogs
13:51 <Cblair91> There was 4 functions that still didn't work
13:51 <RSChatBot> Cåm: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 31 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:51 <Cåm> !updated
13:51 <Cblair91> !tell Cåm You sir shall be smited
13:51 <RSChatBot> I will tell Cåm this next time I see them
13:51 <Cblair91> AH
13:51 <Cblair91> 1 left to fix -.- great
13:51 <Haidro> can we get rid of that now
13:51 <Cåm> I've forgotten most of the commands, I haven't used them in so long
13:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:52 <Cblair91> Cåm I'll fix updated right now and reload for ya :D
13:52 <Cblair91> and tell is STILL broke how
13:52 <Cåm> Surely you can make a test account with unicode characters?
13:53 <Cblair91> Nah,I just love using you xD
13:53 <Cblair91> !reload
13:53 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
13:54 <Cåm> Anyway... [[w:c:camtest:Special:PrefixIndex/MediaWiki:]]
13:54 <Cblair91> Try !updated now cam
13:54 <Cåm> !updated
13:54 <Cblair91> -sigh-
13:54 <Cblair91> !updated
13:54 <RSChatBot> Cblair91: The logs were last updated 03:11 ago. There are currently ~22 lines in the log buffer.
13:54 <Cblair91> He must hate chu
13:55 <AnselaJonla> ~test
13:55 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
13:55 <Haidro> Well, it's almost midnight
13:55 <Haidro> goodnight everyone
13:55 <AnselaJonla> Night Haid
13:55 <Haidro> Oh crap, I have to wake up early tomorrow
13:55 <AnselaJonla> lol
13:55 <Haidro> And get a bus
13:55 <Haidro> This sucks
13:55 <AnselaJonla> Define "early"
13:55 <Haidro> 8:30
13:56 <Atheist723> That...isn't early.
13:56 <Cåm> wtf mediawiki? y u no escape " in strings....
13:56 <Haidro> I got two emeralds when mining bane ore...
13:56 <AnselaJonla> No, it's really not early
13:56 <Haidro> It's holidays here so :3
13:57 <Haidro> Oh, it's a public holiday tomorrow too
13:57 <Haidro> Okay, well, night
13:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:58 <Cblair91> ;(
13:58 <Cblair91> !reload
13:58 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
13:58 <Cblair91> Please work bottie ;(
13:59 <AnselaJonla> Temu?
13:59 <Cblair91> Love how we encode the username like 50+ times
13:59 <Cblair91> When we could just encode it twice, when they enter chat, and when they send message :P
13:59 <Coelacanth0794> it\'s wednesday already wowsers
14:01 <Cåm> !updated
14:01 <RSChatBot> Cåm: <Cblair91> You sir shall be smited
14:01 <Cblair91> :D
14:01 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
14:01 <Cåm> ahahahaha
14:01 <Cblair91> He loves yu for chat
14:01 <Cåm> !updated
14:01 <Cblair91> but not updated ;(
14:01 <Cåm> fixed tell, but not updated
14:01 <Cblair91> well updated encodes it like all the others do
14:02 <Coelacanth0794>
14:02 <Cåm> what do you use to detect syntax errors?
14:02 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
14:02 <Cåm> custom script or something imported?
14:02 <AnselaJonla> Hi Fusion
14:02 <Cblair91> well python just outputs it automatically IIRC
14:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:03 <Cblair91> Cam, can you enter my wiki chat  sec
14:03 <Cblair91> [[w:c:Scratchpad:Special:Chat]]
14:03 <Cblair91> So I can read the debug to see where it breaks
14:03 <FusionBlitz> Any1 know smthng bout fish mask?
14:04 <AnselaJonla> [[Fish mask]]
14:04 <FusionBlitz> will the price rise again?
14:04 <Atheist723> Maybe.
14:06 <AnselaJonla> I blame Joey
14:06 <AnselaJonla> For Temu's idiotic belief that detailed item images of potions should be "no higher resolution available"
14:07 <Coelacanth0794> should I oculus them, then?
14:07 <Coelacanth0794> being obsessive compulsive with image size
14:08 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:08 <AnselaJonla> I've reverted them back to the perfectly fine image size he had BEFORE Joey got on his arse
14:08 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
14:08 <AnselaJonla> Apparently there was some issue with whatever he was using to screencap making the image bigger than his monitor resolution or something
14:08 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
14:09 <AnselaJonla> But the potion images weren't that big
14:09 <AnselaJonla> - I think this image was the one that was the problem
14:09 <Coelacanth0794> always make the images as big as possible
14:09 <Coelacanth0794> always
14:09 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
14:10 <AnselaJonla> I know, Coel, I know
14:10 <Coelacanth0794> the image itse;lf doesnt even appear aa
14:10 <Coelacanth0794> just aa trans
14:10 <Coelacanth0794> @plate
14:10 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:10 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
14:10 <Coelacanth0794> ips cant add things
14:11 <Cblair91> !reload
14:11 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
14:11 <AnselaJonla> What was update name?
14:11 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
14:11 <Coelacanth0794> Charm Sprites: Catch Them If You Can!
14:11 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
14:11 <Temujin96> Yes Ansela?
14:12 <Temujin96> Sorry, what were you asking earlier?
14:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:12 <Temujin96> ?
14:12 <AnselaJonla> You working on that helm trans?
14:13 <Cåm> !updated
14:13 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 21:42 ago. There are currently ~108 lines in the log buffer.
14:13 <Temujin96> Yeah
14:13 <Cblair91> TADA :D
14:13 <Cåm> !logs
14:13 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
14:13 <Cåm> !test
14:13 <RSChatBot> Cåm: Hai!
14:13 <TonyBest100> Stupid Meg, all 3 answers were "Excellent" and she is giving me a crap reward this time
14:13 <AnselaJonla> I can't remember... are yaktwee sticks wielded or not?
14:13 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:13 <Cblair91> Cåm feels special again now :P
14:13 <AnselaJonla> Because her skills were too low
14:13 <AnselaJonla> [[Yaktwee stick]]
14:13 <TonyBest100> I feel like she deserves to die for failing!
14:13 <AnselaJonla> [[Template:Infobox bonuses]]
14:14 <Cblair91> Enjoy Camo boy :) Any more bugs just PM me :)
14:14 <TonyBest100> Hmm 12k prayer xp, not bad... shes not totally useless
14:15 <Battleben> Added Yaktwee stick to experience boosting sets.
14:15 <Battleben> ...Since it's pretty much the hunter one
14:15 <Battleben> Also added Witchdoctor which wasn't there for some reason
14:16 <TonyBest100> Hmm, One good answer and 2 excellent (I couldnt get 3 excellent this time) hope the reward is good
14:17 <Cåm> [[User:Joeytje50]]
14:17 <AnselaJonla> FUCKING... how do I fix this?
14:18 <AnselaJonla>
14:18 <Coelacanth0794> i thought i'd have had enhanced on release, nope it's based on count after uodate
14:19 <Battleben> Ah, witchdoctor boosts three things and it's only temporary.
14:19 <Battleben> Still..
14:20 <AnselaJonla> Cam, Coel... any ideas?
14:20 <Coelacanth0794> hm?
14:20 <Coelacanth0794> on whta to do how?
14:21 <AnselaJonla> - how do I fix that?
14:21 <AnselaJonla> I was going to move, then Jlun got impatient
14:21 <Coelacanth0794> in what way?
14:21 <AnselaJonla> Try clicking on the link...
14:21 <Coelacanth0794> save the other pic, upload separately, delete revidsion
14:21 <Coelacanth0794> i did, hon
14:23 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:23 <Atheist723> Simplicity is the best option:
14:25 <TonyBest100> is this a hidden update (Not my screenie, found on reddit)
14:25 <Atheist723> Nice tip for new players.
14:25 <Cåm> Joey: MediaWiki:Wikia.css is imported into chat :o and /global/common/wikia.css
14:26 <Joeytje50> ya
14:26 <Joeytje50> but that global/common/wikia.css
14:26 <Joeytje50> watsdat
14:26 <Joeytje50> isn't that just the defaults?
14:27 <Cåm> so [[w:Special:MyPage/global.css]] [[Special:MyPage/common.css]] and [[Special:MyPage/wikia.css]]. Its all minified into one stylesheet, but its there
14:28 <AnselaJonla> I guess asking Jlun to do such simple things as license his own images and remove wrong placed images in the same edit as putting them in the right place is too freaking much for his little mind to handle
14:29 <Cåm> for me its
14:29 <Coelacanth0794> rs update 30 mins
14:29 <Joeytje50> ah
14:29 <TonyBest100> Dorgesh-kun train tracks apparently next to Daemonheim's dungeoneering floors >.<
14:29 <Cblair91> /v/ dung
14:29 <Cblair91> (qc) My Dungeoneering level is 77 (xp: 1,501,039, rank: 140,357).
14:30 <Joeytje50> TonyBest100: I've seen that before
14:30 <Joeytje50> it is indeed right next to all the templates for dg rooms
14:31 <TonyBest100> :P
14:33 <TonyBest100> Looks like jagex have added the runescape alpha interface test page on their wiki with a link to play (doesnt work yet)
14:33 <TonyBest100>
14:35 <Dogfoger> lol
14:35 <Dogfoger>
14:36 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
14:37 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
14:37 <Temujin96> Ansela
14:37 <Temujin96> Ansela
14:37 <Temujin96> (frustrated)
14:37 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:37 <Temujin96> [[File:Cape (purple) detail.png|wtf?]]
14:38 <Dogfoger> What's wrong?
14:38 <Temujin96> She reverted it
14:38 <Temujin96> the version isn't scaled properly
14:38 <Temujin96> There's a problem with my computer that causes that
14:39 <Temujin96> It needs to be left at the resolution Joeytje50 helped me change it to
14:40 <Joeytje50> AnselaJonla: the image is not really that large
14:40 <Joeytje50> it was enlarged 2x
14:40 <Temujin96> ^
14:40 <Joeytje50> so the larger file is not actually more detailed
14:41 <Coelacanth0794> then dnt let him do images
14:42 <Temujin96> No
14:42 <Coelacanth0794> you oculus them, joey
14:42 <Coelacanth0794> you started this mess
14:42 <Temujin96> we found a fix for it
14:42 <Temujin96> relax
14:42 <Temujin96> I can change the scale to normal using GIMP
14:42 <Temujin96> He didn't start it, he helped fix it.
14:44 <Coelacanth0794> howzabout i fix this. lend me the items and i'll make them big without artificial resizing
14:44 <Temujin96> Most of them are big enough
14:45 <Temujin96> And don't have them anymore
14:45 <Temujin96> I bought them to take the images, and sold them afterwards
14:45 <Coelacanth0794> they can always be bigger
14:45 <Coelacanth0794> especially armour
14:46 <Temujin96> ik
14:46 <Temujin96> Well, as I said, I don't have them anymore
14:47 <Dogfoger> w00t
14:48 <Dogfoger> automaton task :D
14:48 <Dogfoger> [[Automaton]]
14:50 <Dogfoger> [[Clue scroll (hard)]]
14:50 <Dogfoger> makes sense why I haven't had any drops lol
14:51 <TonyBest100> :O I like this image of the adventurers log tab in the alpha test
14:52 <Dogfoger> fucking money pouch?
14:52 <Dogfoger> That's not right
14:55 <Temujin96> Joeytje50,
14:55 <Joeytje50> ya
14:56 <Temujin96> If I set my res to 1,920 x 1,200
14:56 <Temujin96> What would I have to scale images to in GIMP
14:56 <Joeytje50> just half
14:56 <Joeytje50> so you could then just change the height to 600
14:57 <Temujin96> ok
14:57 <Temujin96> but wont it be different because
14:57 <Temujin96> atm I'm using 1440 x 900
14:57 <Temujin96> which is half of 2880 x 1800 (what the website says its res is)
14:57 <Joeytje50> yes but for some reason your printscreen makes it 2x as big
14:58 <Temujin96> ik
14:58 <Temujin96> But will it make 1920 2x as big
14:58 <Temujin96> or perhaps 1.5x as big?
14:59 <Temujin96> I'll try fiddling around with the res
14:59 <Joeytje50> it will probably make everything 2x as big
14:59 <Joeytje50> so you need to scale it back to 2x as small as the printscreen, so the normal size
14:59 <Cblair91> (qc) NaN
14:59 <Temujin96> But it'll be a better image anyway
14:59 <Cblair91> Woo -.-
14:59 <Temujin96> Than 1440
14:59 <Temujin96> ?
15:00 <Joeytje50> yea
15:00 <Joeytje50> Cblair91 wut
15:00 <Temujin96> :)
15:00 <Cblair91> Testing a script juey :P
15:00 <AnselaJonla> Then, Temu, if the "real" size of your images is coming up on the file page as "no higher resolution available", they're not big enough anyway
15:00 <Temujin96> ik
15:00 <Joeytje50> what does the script do
15:00 <Cblair91> calculates the xp to next lvl or to a specified lvl :)
15:00 <Temujin96> But it was better than what was there
15:01 <Temujin96> and only the pots and capes had that
15:01 <Temujin96> Anyway, I'm going to try and make it work better
15:02 <AnselaJonla> Yeah, if you're going to revert back to the tiny images, at least tag them with {{greater detail}} as well
15:02 <Cblair91> (qc) NaN
15:02 <Cblair91> AHH i know where it's breaking :L
15:03 <Dogfoger> cblair
15:03 <Cblair91> HAI
15:03 <Temujin96> Don't transl Ranging pot
15:03 <Dogfoger> is the !tell thing up for everyone yet?
15:03 <Cblair91> Nope
15:03 <Dogfoger> :/ when will it be?
15:03 <Coelacanth0794> welp the picosecond i get to the hunting grounds i g4et kicked off
15:03 <Cblair91> Soon, why
15:03 <AnselaJonla> Wasn't going to
15:03 <Dogfoger> cus it's cool
15:04 <Dogfoger> coel
15:04 <Dogfoger> you already got kicked ogg
15:04 <Cblair91> danask :)
15:04 <AnselaJonla> Please retag your tiny images with the greater detail template
15:04 <Dogfoger> off*
15:04 <Temujin96> No
15:04 <Temujin96> I'll just retake them
15:04 <Cblair91> Glad my work is appreciated dog :)
15:04 <Coelacanth0794> hm?
15:04 <Coelacanth0794> no, i just got there
15:04 <Temujin96> They're not tiny
15:04 <Dogfoger> Oh, I see
15:04 <Dogfoger> the hell is a picosecond?
15:04 <Cblair91> (qc) NaN
15:04 <Temujin96> They're borderline "Full size image"
15:04 <Cblair91> odd o.O
15:05 <Joeytje50> AnselaJonla: really?
15:05 <Coelacanth0794> an extremely small unit of time
15:06 <Temujin96> Joey, was I lied to?
15:06 <Joeytje50> tagging images of >250x250 with greater detail
15:06 <Coelacanth0794> like, millions or billions within a second
15:06 <Joeytje50> srsly?
15:06 <AnselaJonla> Coel, what was that you said about image size earlier?
15:06 -!- I Jas has joined Special:Chat
15:06 <Coelacanth0794> all images should be BIG BIG BIG
15:06 <Joeytje50> yes
15:06 <Temujin96> This laptop doesn't have a 2,880 x 1,800 res display :(
15:06 <Coelacanth0794> no 250x250 shit
15:06 <Joeytje50> true
15:06 <Battleben> Do neverberry bushes no longer decay?
15:06 <Coelacanth0794> it's itty bitty
15:06 <Joeytje50> but don't tag the images that are not BIG BIG BIG
15:06 <Joeytje50> it's BIG enough
15:06 <Joeytje50> better concentrate on the things that have way worse stuff
15:07 <Joeytje50> you're just making the pile of things to do way bigger than it needs to be
15:07 -!- I Jas has left Special:Chat.
15:07 <Temujin96> The OS X client wont open in 1920 x 1200 :(
15:07 <Coelacanth0794> diis should be at least 400x400 if it's a dropped item
15:08 <Coelacanth0794> if it's something untangibly small like that note was about the bridges then it's k
15:08 <Joeytje50> it's gurd enurph
15:08 <Temujin96> Cape was from memory
15:08 <Temujin96> Only pots were
15:08 <Temujin96> *weren't
15:08 <AnselaJonla> tbh, if Temu's computer can't even take a simple screenshot without messing up the image size, then maybe he shouldn't be taking images
15:09 <Temujin96> Well, as Joeytje50 and I figured out, it's easily fixed
15:09 <Joeytje50> ^
15:09 <Cblair91> juey
15:09 <Cblair91> stahp fixing stoof
15:09 <Joeytje50> the image can be scaled back down again without quality loss
15:10 <Temujin96> But I was misled
15:10 <Temujin96>
15:10 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
15:10 <AnselaJonla> How about you try and figure out WHY your computer does that, instead of relying on a fix for after the fact?
15:10 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
15:10 <Temujin96> 2,880 x 1,800 doesn't exist on my laptop
15:10 <Coelacanth0794> joey waht r u doin
15:10 <Coelacanth0794> joey
15:10 <Coelacanth0794> Stahp
15:10 <Temujin96> easy
15:10 <AnselaJonla> You're using a macbook... oh, that explains a lot
15:10 <Temujin96> it just goes 2(1,440 x 900)
15:10 <Temujin96> stfu
15:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:11 <AnselaJonla> ...
15:11 <Joeytje50> caek
15:12 <Cblair91> (qc) 328284
15:12  * Cblair91 checks ingame
15:13 <Cblair91> WOO :D
15:14 <Cblair91> /nvl dung Dogfoger
15:14 <Dogfoger> 81
15:14 <Cblair91> -sigh-
15:14 <Cblair91> /tnl dung dogfoger
15:14 <Cblair91> (qc) 151469
15:14 <Cblair91> am i right dog ;)
15:14 <Dogfoger> stahp
15:15 <Cblair91> 151,469 xp til level ;)
15:15 <Temujin96> Screen stays black in-game on altered res
15:15 <Temujin96> only minimap + interfaces show up
15:15 <Battleben> Wait a bit and it should go away
15:15 <Battleben> if not reload the game
15:16 <Temujin96> ok
15:16 <AnselaJonla> [[Meg]]
15:22 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:25 <Cblair91> :D
15:26 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
15:26 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
15:29 <Cblair91> ;(
15:29 <Cblair91> juey
15:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:32 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
15:32 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
15:32 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:33 <Kq head> jueyy
15:33 <Joeytje50> juey
15:33 <Kq head> jeey
15:33 <Kq head> jaey jiey
15:35 <Temujin96> [[File:Ranging potion detail.png]]
15:35 <Temujin96> 212 × 326 pixels is fine for a potion dii
15:36 -!- TyA has joined Special:Chat
15:36 <Coelacanth0794> ew
15:36 <Coelacanth0794> bigggggger
15:37 <Temujin96> ?
15:37 <Coelacanth0794> we need them in detail to se, well, detail
15:37 <Temujin96> No (frustrated)
15:37 <TyA> Hii
15:37 <Battleben> Tiny compared to this
15:37 <Temujin96> I set my display to 1920 x 1200 to take that
15:37 <Coelacanth0794> 200 pix i.. cant even see if it's fully aa
15:37 <Battleben> [[File:Monsieur_Flea.png]]
15:37 <Coelacanth0794> well zoom in more
15:37 <Battleben> All images should look like that
15:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:37 <Coelacanth0794> and get a better angle
15:37 <Temujin96> Not my fault I can't access my POH
15:37 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:38 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
15:38 <Temujin96> Can't not flat enough
15:38 <Cblair91> use my POH then temujin?
15:38 <Temujin96> If I zoom more, angle changes and view goes into teh image
15:38 <Temujin96> F2P
15:38 <Cblair91> -sigh-
15:39 <Cblair91> dont take SS then :P
15:39 <Coelacanth0794> you drop it on a flat area like poh or ge or... well, any new places
15:39 <Coelacanth0794> zoom straight to the bottom
15:39 <Coelacanth0794> and get close to have it fill up the screen
15:39 <Temujin96> Aim?
15:39 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
15:39 <Temujin96> I use Aim
15:39 <Polo2673> Hello :D
15:39 <TonyBest100> Guys, can anyone here get into the alpha interface test?
15:40 <Polo2673> You can get into that!?
15:40 <Kq head> idk, forgot about it
15:40 <Temujin96> Aim? Flying?
15:40 <Coelacanth0794> uhh
15:40 <Temujin96> What?
15:40 <TonyBest100> Try from here
15:40 <Coelacanth0794> aim is outdated
15:40 <Coelacanth0794> use Flying mode
15:40 <TonyBest100> the link for it works now
15:40 <Temujin96> I hate flying
15:40 <Temujin96> takes to long
15:40 <Coelacanth0794> get used to it
15:40 <Coelacanth0794> long for orgasmic size differences
15:41 <Ryan PM> rsof down :(
15:41 <Polo2673> Link doesn't work for me :(
15:41 <Polo2673> Wait it's loading
15:41 <Kq head> Coel, did you just describe it as "orgasmic"?
15:41 <Kq head> O_o
15:41 <Ryan PM> it's not, so what is it? orsw isn't loading for me
15:41 <Coelacanth0794> i hated flying when it came out. i didnt get it and it f rustrated me
15:41 <Temujin96> [[File:Guthix full helm detail.png]]
15:41 <Coelacanth0794> now i dont want to go back to aim
15:41 <Temujin96> took that using flying
15:42 <Coelacanth0794> the size difference and angles? yes, kq
15:42 <Temujin96> not much bigger than a slightly worse angle using aim
15:42 <Polo2673> 55 Fire making :D
15:42 <Kq head> Well Yes, I can access alpha...
15:42 <Kq head> Why?
15:42 <TyA> Looks like the alpha hasn't started yet
15:42 <Polo2673> You can?!?!?
15:42 <Coelacanth0794> uhh
15:42 <Kq head> Probably.
15:42 <Temujin96> I don't find it frustrating, I just think it takes too long
15:42 <Coelacanth0794> well i have been using aim for many 1000px+ images of stuff like that
15:43 <Cblair91> tya you suck :P
15:43 <Coelacanth0794> [[rune full helm]] i think i did
15:43 <Kq head> Why does TyA suck?
15:43 <Kq head> :'(
15:43 <Cblair91> cuz he broke chat bot in a revision :P
15:43 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:43 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:43 <Cblair91> Oh and tya, i finally got commands all working for cam :P
15:43 <Temujin96> That's 508 × 782
15:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:43 <Kq head> So, I bet anyone else here would've done the same...
15:43 <Polo2673> ~test
15:43 <TyBot> Polo2673: I love you. <3
15:44 <Temujin96> I wanted the side angle
15:44 <Temujin96> Like on [[File:Saradomin full helm detail.png]]
15:44 <TonyBest100>
15:44 <TonyBest100> :P
15:44 <Ryan PM> Cool tony
15:44 <Ryan PM> just saw that
15:45 <Coelacanth0794> all this bickering and charm hunting has distracted me from the image i'm transing
15:45 <Temujin96> It was still roughly the same size
15:45 <Temujin96> [[File:Guthix full helm detail.png]]
15:47 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:47 <TonyBest100> Apparently theres a planned system update coming, though the thread saying it is loading quite slowly >.<
15:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:47 <TonyBest100> Stupid slow forums
15:48 <Ciphrius Kane> Changes to armour, potions and prayers methinks
15:48 <TonyBest100> Nope, that wont happen til next week :P
15:48 <Kq head> Doubt it. Probably a hidden promotion.
15:48 <Kq head> Solomon's charm sprite costumes
15:48 <TonyBest100> could be a small bugfix
15:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:48 <TonyBest100> stupid thread, stop giving me an empty response error
15:49 <Kq head> starlight ore on SoF doesn't sound good...
15:49 <TonyBest100>,16,485,64932174 here it is if u want to try
15:49 <Kq head> inb4 starfire weapons are lvl 99 and rs becomes fully pay-to-win
15:49 <Ryan PM> ugh, why won't the orsw load :9
15:49 <Ryan PM> :(
15:49 <Urbancowgurl777> Ryan, why don't you bring up the GEDB issues during the conference call?
15:49 <TonyBest100> For all we know this system update could be related to the RS3 Alpha Interface beta
15:49 <TonyBest100> :P
15:49 <Ryan PM> I will.
15:50 <TyA> That thread says it's to fix issues with localized versions of the game
15:50 <Ryan PM> Well I can't access the ORSW for that link that ya'll say links to the NIS
15:50 <Ryan PM> even though I know I have access to do it.
15:50 <Urbancowgurl777> okay thanks :3=
15:50 <Ryan PM> Lods isn't even online atm :L
15:50 <TonyBest100> Nope... fix to the localized version of the game, and actually that thread is old as it seems its already past the estimated time of the update
15:51 <Urbancowgurl777> (fp)
15:51 <Urbancowgurl777> Lods has good intentions but he is nubsaus
15:51 <Ryan PM> lolwtf
15:51 <Ryan PM> so many stickies in fs
15:52 <Urbancowgurl777> charm sprites updated.. i like that activity but my level is too high to nicely benefit from it ):
15:52 <Ryan PM> there is no need, nothing ever moves in that forum
15:52 <Urbancowgurl777> yeah i bump my threads like once every 2 months <.<
15:52 <Kq head> fergs, only if your hunter is 99
15:52 <Urbancowgurl777> it's aimed for 70s hunters
15:53 <Kq head> 5% xp boost rewards is good
15:53 <TonyBest100> Guys, if some can try and get into the Interface alpha, same link as the html5 beta thats already out :P
15:53 <Urbancowgurl777> maybe but not sure if it'd be good enough :P
15:53 <Ryan PM> Until call,
15:53 <Kq head> :)
15:53 <Urbancowgurl777> when it first came out i had fun doing it but the xp gain was failsaus
15:53 <Kq head> its even faster now
15:54 <Kq head> comp capers are whining at 1k sprites req
15:54 <Kq head> but it takes under 2 hours
15:54 <Urbancowgurl777> baha
15:54 <Ryan PM> oh god, did the charm sprites reset what we had?
15:54 <Ryan PM> I don't want to catch another 1,000 of them
15:54 <Coelacanth0794> your total charm catch log is untouched
15:55 <Coelacanth0794> ]but you need 1000 after the update for the upgrade
15:55 <Ryan PM> So I probably need to do that -to keep comp-
15:55 <Ryan PM> :(
15:55 <Battleben> Where on the wiki would the link be, Ryan?
15:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:55 <Polo2673> Choppin down willow's till I get to 45 then I'll do maple :D
15:56 <Polo2673> 1 lvl to go
15:56 <Urbancowgurl777> last logged in 4 days ago
15:56 <Urbancowgurl777> stoopid school
15:56 <Ryan PM>
15:56 <Ryan PM> they say it's on that page
15:56 <Ryan PM> but I can't load it.
15:56 <Battleben> Okay Ryan
15:56 <Kq head> inb4 paytowin
15:56 <Battleben>
15:56 <Urbancowgurl777> sof cosmetic benefits only
15:56 <Urbancowgurl777> gf
15:57 <Battleben> However..
15:57 <Battleben> Logging in doesn't actually give you a link
15:57 <TonyBest100> weird, must just be preparing it still
15:58 <Ryan PM> yeah...
15:58 <TonyBest100> doesnt look too bad
15:58 <Ryan PM> da fuq
15:58 <Ryan PM> orsw don't like me then
15:58 <Polo2673> Red on SOF
15:58 <Ryan PM> cause nothing is loading
15:58 <Polo2673> Blacksmiths helm
15:59 <Urbancowgurl777> maybe it's your 4 year old laptop
16:00 <Ryan PM> :(
16:00 <Ryan PM> I don't even...
16:00 <Urbancowgurl777> [[sprite lure]]
16:00 <TonyBest100> Hmm smallest screen size in the alpha interface system minus the interface itself is 575 x 312
16:01 <Polo2673> Is RS3 as laggy as people are saying it is?
16:01 <Ryan PM> it's laggy because it's made for people that can run Crysis 3 flawlessly
16:01 <Polo2673> Okay
16:01 <Polo2673> I haven't had a go yet
16:01 <Kq head> It's very laggy
16:01 <Ryan PM> seriously though, it's unoptimized
16:02 <Polo2673> But I can run Crysis 3 Flawlessly
16:02 <Polo2673> I got a Beast
16:02 <Polo2673> Or will have soob
16:02 <Polo2673> soon
16:02 <TonyBest100> which is why a beta was running to further optimize it :P
16:02 <Ciphrius Kane> Ryan, I've had the exact same problem with ORSW
16:02 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:02 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:02 <Polo2673> Yeah I know
16:03 <Battleben> ...My Paths
16:04 <AnselaJonla> Temu, if you're not even bother transing, I'm not even gonna bother using your files
16:04 <TonyBest100> Im interested at the My Paths thing
16:05 <TonyBest100> could do with a better change than that lol
16:06 <Kq head> "My Powers" and "My Hero" sound... cheesy
16:06 <Kq head> Instead of "My Hero", it should just be "Me"
16:06 <Polo2673> I am chopping down maples
16:06 <Polo2673> Soooo much exp
16:06 <Kq head> I might go get a mystical charm slice
16:07 <Kq head> see if it can be dropped for a DII
16:07 <Ciphrius Kane> Does anybody else see a bad sexual pun in "a new enhanced "Yakwee stick""?
16:07 <TonyBest100> Wonder what the My Grand Exchange button would do when it's released
16:07 <Urbancowgurl777> 500 xp per butterfly caught or 130 xp per charm sprite caught..
16:07 <Urbancowgurl777> ._.
16:08 <Kq head> or 1k charm sprites and 5% bonus on everything afterwards
16:08 <Kq head> people just want that stick :P
16:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:08 <TonyBest100> Brb gotta restart laptop, stupid mcafee asking for an update
16:08 <Kq head> Pwnt
16:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:09 <Urbancowgurl777> the first thing i did when i got my new laptop was delete mcafee
16:09 <Kq head> Should I call you Urban or Ferg
16:09 <Kq head> everyone calls you Ferg
16:09 <Kq head> or something similar
16:09 <Urbancowgurl777> some variant of Fergie is fine
16:09 <Coelacanth0794> or turban-cowl-girdle
16:10 <Urbancowgurl777> lol
16:10 <Urbancowgurl777> <.<
16:10 <Kq head> That was epic
16:11 <Kq head> Hmm, if I do 100 agility tickets a day, I can get a pirate's hook while minimising boredom :D
16:11 <Urbancowgurl777> i used to want a pirate's hook
16:11 <Urbancowgurl777> then i got bored
16:11 <Urbancowgurl777> i think it took so long to get the tickets that the experience i was getting from the event was failsaus
16:11 <Coelacanth0794> [[pirate hook]]
16:12 <Kq head> Oh wow, I can shave off 3 hours with karamja gloves O_o
16:12 <Coelacanth0794> new charm sprite noises sound wayyyyy too much like metroids
16:12 <Kq head> Too bad I won't get 91 rc any time soon
16:13 <Kq head> charm sprites look a bit like metroids if you're drugged enough
16:13 <Coelacanth0794> they're jellyfish clearly
16:13 <Coelacanth0794> lookit the new banner
16:13 <Coelacanth0794> i saw them as far more solid
16:14 <Urbancowgurl777> phi theta kappa won't leave me alone
16:14 <Kq head> Their mother never loved themmmm!
16:14 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
16:14 <Coelacanth0794>
16:14 <Urbancowgurl777> i just want the scholarship benefits, i don't want to go to your stupid discussions on leadership#%#$
16:16 <Coelacanth0794> no srsly it's like i'm sniping metroids
16:16 <Dogfoger> rly?
16:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:16 <Dogfoger> sniping meroids
16:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:18 <Coelacanth0794> yarly
16:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:23 <Urbancowgurl777> i never played metroid
16:23 <Urbancowgurl777> ..but samus is my favorite character on ssbb <.<
16:25 <Demise36> L2ganon
16:25 <Urbancowgurl777> ganon is ugly and slow
16:25 <Coelacanth0794> :3
16:25 <Demise36> hes bawss
16:25 <Coelacanth0794> well you've heard those metroid screeches right
16:25 <Urbancowgurl777> got to go, class time
16:25 <Coelacanth0794> :(
16:26 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
16:26 <Kq head> Samus is a girl.
16:26 <Kq head> Spoiler alert
16:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:27 -!- Myelou has joined Special:Chat
16:27 <Myelou> Guys. Guys.
16:27 <TyA> Yes. Yes.
16:27 <Coelacanth0794> Girls! Girls!
16:27 <Myelou> I'm cursed with a clue scroll puzzle.
16:27 <Myelou> :(
16:27 <Coelacanth0794> You're both pretty!
16:27 <Coelacanth0794> which puzzle, N-puzzle or celtic knot?
16:27 <TyA> It sounds like fun
16:27 <Ryan PM> They didn't answer it urban
16:27 <Myelou> Slider puzzle.
16:28 -!- Jmyeom has joined Special:Chat
16:28 -!- Jmyeom has left Special:Chat.
16:28 <AnselaJonla> [[Puzzle box/Guide]]
16:28 <Coelacanth0794> [[slider puzzle]]
16:28 <Myelou> I'd probably die if my life depended on solving this thing.
16:28 <Myelou> I'm on the guide.
16:28 <Ryan PM> oh well, you might do better to shoot them an email about the GEDB Urban.
16:29 <Coelacanth0794> i solve em easily enough
16:30 <Ryan PM>
16:31 -!- Myelou has left Special:Chat.
16:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:32 <Dtm142> Snoop Lion's smokeweedeveryday day party got shut down :(
16:32 <Dtm142>
16:33 <Coelacanth0794> sheeeeiiiit sonnnnn
16:33 <Battleben> Hey
16:33 <Battleben> NIS link is up
16:33 <Battleben>
16:33 <Battleben> Sadly it doesn't work
16:33 <Coelacanth0794> 404
16:34 <Battleben> Forums are up too
16:34 <Ryan PM> lmao
16:34 <Ryan PM> it's on java
16:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:35 <Battleben> actual alpha isn't :(
16:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:37 <TonyBest100> heres the thread that says its live
16:37 <Ciphrius Kane> Hipster Ned, YOLOing before it was clool
16:38 <Coelacanth0794> hipster that one guy in pokemon red/blue
16:38 <Ryan PM> interesting
16:39 <Ryan PM> relauching
16:39 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
16:39 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
16:39 <Battleben> Damn
16:39 <Battleben> no option to not import
16:39 <Battleben> A shame.
16:40 <TonyBest100> The interface Alpha is apparently running on Java
16:40 <TonyBest100> not HTML5
16:40 <Battleben> It's up.
16:41 <Ryan PM> I see.
16:41 <TonyBest100> Theres a BTS video to go with it
16:41 <TonyBest100>
16:42 <Battleben> I wanted to be able to not import.
16:42 <Battleben> Ah well. Curse you, Jagex.
16:42 <TonyBest100> Im annoyed that Im not in it
16:42 <Kq head> PWNED.
16:42 <Battleben> CURSE THEE, JAMFLEX
16:42 <Coelacanth0794> "For now, the alpha is running on the Java client on dedicated servers with a separate game save to the live game. Your existing game save will be imported the first time you log into the alpha."
16:42 <Kq head> I bite my thumb at thee, Jagex!
16:43 <Dtm142>
16:43 <Dtm142> ^ How I feel whenever I see Jagex's damn youtube videos featured.
16:43 <Coelacanth0794> saw it on reddit yesterday dtm :3
16:43 <Kq head> Actually before Ned was saying YOLO, there was always Carpe Diem.
16:43 <Dtm142> Yus.
16:43 <TonyBest100> Didnt they always make excuses that Java couldnt help with the black screen interface thing for stuff like the Noticeboard and such?
16:43 <TonyBest100> and yet the alpha now clearly shows in java that no such limit is on the new interface :P
16:44 <Kq head> Jagex makes excuses for everything
16:44 <Dtm142> Ooh
16:44 <Kq head> Latin American Spanish? Ooooh!¬
16:44 <Ryan PM>
16:44 <Kq head> Mod ThatJim... Just ThatJim.
16:45 <Dtm142> Jaggix's first ever α
16:45 <Dtm142> (H)
16:45 <Cblair91> τγα 
16:45 <Cblair91> DAt A?
16:46 <Dtm142> Also, I'm confused by all this stuff on Quickmeme about Americans/Australians/British stuff on Reddit.
16:46 <Kq head> I can't stand that it says "My Hero"
16:46 <Dtm142> Can someone please elaborate?
16:47 <Kq head> Is it true that reddit absolutely abuses the word "le" and says things like "le sigh" all the time?
16:47 <Dtm142> Idk
16:47 <Dtm142> But that's not even original.
16:48 <Dtm142> It's from Bugs Bunny
16:48 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:48 <Battleben> I wish I didn't have to import
16:48 <Kq head> Le Noob.
16:48 <Kq head> So if it imports... that means...
16:48 <Coelacanth0794> le leela
16:48 <Kq head> Playing on it is pointless?
16:48 <Kq head> and doesn't affect live game
16:49 <Coelacanth0794>
16:49 <Dtm142> Those episodes where that romantic, French skunk chases after that flat black cat after she unfortunately gets a white stripe painted on her back.
16:49 <Dtm142> (H)
16:49 <Dtm142> Yes.
16:49 <Dtm142> But you can try whatever you want to.
16:49 <Coelacanth0794> it doesnt affect live game which encourages you to try riskier things for testing
16:49 <Kq head> Coel that cake looks like poo
16:49 <Dtm142> Ie eating your easter eggs and stuff.
16:49 <Coelacanth0794> itr's not a cake
16:49 <Coelacanth0794> it's brownies
16:50 <Kq head> the message made me think cake
16:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:50 <Kq head> The "My Hero" thing sounds cheesy D:
16:50 <Dtm142> Do you only get one save, or can you import as many times as you want like with EOC beta?
16:50 <Kq head> He is not my hero, he is my awesome avatar
16:50 <Dtm142> Ikr
16:51 <Dtm142> It should just say "my guy"
16:51 <Dtm142> (H)
16:51 <Kq head> Just say "Me"
16:51 <Kq head> My Pets is locked... >_> I curse thee Jagex
16:52 <TonyBest100> I still wonder if the interface thing is going to be strictly limited to HTML5 or of it will also come to java too, considering they got it running in Java atm :P
16:52 <TonyBest100> That would help for those with low end computers who want the new interface but cant run HTML5 :P
16:52 <Dtm142> Java is going away eventually.
16:52 <TonyBest100> No, Java is not leaving
16:53 <Dtm142> Yes it is.
16:53 <TonyBest100> No, it isnt
16:53 <Dtm142> It's r00nscaep three
16:53 <Ryan PM>
16:53 <Dtm142> and it's mandatory :@
16:53 <AnselaJonla>
16:53 <Ryan PM> works interface every
16:53 <AnselaJonla> No it's not
16:53 <TonyBest100> the Java version is running side by side with HTML5
16:54 <TonyBest100> You think that somehow all browsers would be forced to have HTML5 when only Chrome fully supports it atm
16:54 <TonyBest100> Oh just realized something, u can force the current RS downloadable client to run the NIS like u could with the EoC Beta :P
16:54 <Dtm142> All of the other browsers will get it eventually.
16:54 <Dtm142> Or they just make everyone get chrome.
16:55 <Dtm142> They're making RuneScape work on mobile phones and Nintendo DS fgs
16:55 <Dtm142> 9_(
16:55 <TonyBest100> Oh and then what about those that have low specs, they wouldnt be able to play if they removed java completely
16:55 <Dtm142> 9_9
16:55 <Dtm142> *
16:55 <Dtm142> they huffed classic.
16:55 <Dtm142> and I thought HTML5 was s'possed to work better for everyone, including low end
16:56 <Kq head> They "huffed" classic?
16:56 <Dtm142> Yes (H)
16:56 <Dtm142> Only people with registered classic accounts can play it.
16:57 <Dtm142> And it's permanently closed for registration.
16:57 <TonyBest100> Yet they opened it for a short time to see if people wished to play it
16:57 <Dtm142> Yes lol
16:57 <TonyBest100> although most just wanted the [[Classic cape]]
16:57 <Dtm142> They said they'd reopen it every few months.
16:57 <TonyBest100> Which they did
16:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:57 <Dtm142> But they only did it like once or twice lol
16:57 <Kq head> Obviously, people only want rare things
16:58 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:58 <TonyBest100> They opened it up like 5 times before locking it off completely
16:58 <Dtm142> Still broke their promise or flip-flopped on the issue
16:58 <Dtm142> (choose whichever one you like)
16:58 <Dtm142> [[classic]]
16:58 <Dtm142> Pretty sure it was only once or twice.
16:59 <TonyBest100> They never broke any promises
16:59 <Dtm142> Okay, it's tree.
16:59 <Dtm142> Three*
16:59 <Dtm142> Then they flip-flopped.
16:59 <Dtm142> And, supporting my main argument, closing Classic disenfranchises players with lower end computers
16:59 <Dtm142> Like Windows 95/98.
17:00 <Dtm142> Where are they supposed to go now?
17:00 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
17:00 <Secondchance975> Hi people
17:00 <Dtm142> Hi
17:00 <Henneyj> to a shop
17:00 <TonyBest100> Either way they never promised they would fully reopen it forever. they simply said they MAY open a somewhat private server like system where people could set their lvls and such but that was scrapped
17:00 <Henneyj> to buy some technology
17:00 <Dtm142> could say the same thing about people who can't play RS3
17:00 <Dtm142> No, they said they'd reopen it every few months.
17:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:02 <TonyBest100> Which they did
17:02 <Dtm142> No they didn't.
17:02 <Dtm142> They haven't opened it since 2011.
17:02 <TonyBest100> Yes, because they stated back then it would be the last ever reopening
17:02 <Battleben> I wish it didn't automatically importttttttt
17:03 <Secondchance975> What is the point of this argument
17:03 <Secondchance975> You're getting nowhere
17:03 <TonyBest100> Hes just mad that Jagex apparently "Broke" some promise of not reopening RSC every few months which they did
17:03 <Dtm142> Yes, but they said earlier that they would keep reopening it.
17:04 <Dtm142> Which they didn't.
17:04 <Dtm142> Sorry.
17:04 <Secondchance975> I wouldn't know, I didn't really pay attention
17:04 <TonyBest100> did u not read this section of the RSC page?
17:04 <Secondchance975> Well, I do know that once they said it would be THE LAST reopening
17:04 <TonyBest100> showing that they reopened it in 09, 2010 and 2011 before closing it off for good
17:04 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:04 <Ryan PM>
17:04 <Dtm142> I know that
17:04 -!- TacobellL4D2 has joined Special:Chat
17:04 <Ryan PM> old skool
17:05 <Dtm142> I'm not disagreeing with that.
17:05 <Dtm142> My only point is they said they weren't going to close it off for good.
17:05 <Dtm142> Which they flip-flopped on.
17:05 <TonyBest100> They never said such a thing
17:05 <TacobellL4D2> Why so many bots
17:05 <Secondchance975> Meh, RS classic is boring anyway
17:05 -!- TyA has left Special:Chat.
17:06 <Secondchance975> Taco:  People are lazy, so they bot
17:06 <Cblair91> quit moaning en
17:06 <Dtm142>
17:06 <Dtm142> "We will be opening Classic up to allow new members to join the game every six months from now on. "
17:06 <Cblair91> aye, but they stopped that
17:06 <Dtm142> "Every 6 months from now on" is inconsistent with a "last ever" reopening.
17:07 <Dtm142> Thus, they broke their promise.
17:07 <Dtm142> QED, bitch.
17:07 <Dtm142> Cblair, stating facts isn't moaning.
17:07 <Kq head> When is the revolution starting
17:07 <Cblair91> So
17:07 <Cblair91> People make promises and break them?
17:07 <Secondchance975> Dtm, they just changed it...
17:07 <Kq head> Jagex: No promise unbroken!!
17:07 <Cblair91> I'm sure your parents when the yfirst started dating promised no children
17:07 <Dtm142> No, they flip-flopped.
17:08 <Kq head> It's not a promise if you can't stick to it
17:08 <Dtm142> lol
17:08 <Secondchance975> Oh, just get over it
17:08 <Cblair91> google promises better SEO capability, still waiting
17:08 <Joeytje50> caek
17:08 <Secondchance975> Your wining won't change jagexx
17:08 <Secondchance975> *jagex
17:08 <Kq head> Did they have a time frame for that promise?
17:08 <Cblair91> Microsoft promise a better os... *looks at vista, then at windows 8*
17:08 <Dtm142> So you admit that you lost, and now you're just rationalizing.
17:08 <Cblair91> nope
17:09 <Cblair91> im stating a promise isn't final
17:09 <Cblair91> why continue servers where only 3 or 4 people played a day
17:09 <Cblair91> it's a waste of money and resources
17:09 <TonyBest100> true
17:09 <Dtm142> Not really.
17:09 <TonyBest100> resources that could be used for other things, like working on the sweet Interface update
17:09 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:09 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:09 <TonyBest100> :P
17:09 <Dtm142> Bringing back unbalanced trade and botting is a waste.
17:09 <Cblair91> well lets think
17:09 <Cblair91> 2 servers for runescape classic
17:09 <Cblair91> which could be used for err
17:10 <Cblair91> the new rs3 alpha
17:10 <Cblair91> for the 07 scape
17:10 <Battleben> K this sucks
17:10 <Cblair91> or testing purposes
17:10 <Dtm142> So 07Scape is legit but classic isn't?
17:10 <Cblair91> for moving resources onto
17:10 <TonyBest100> 07 was more wanted
17:10 <Cblair91> 07 has a higher use and rating
17:10 <TonyBest100> classic had alot of problems
17:10 <Cblair91> 3 or 4 peopel a day on classic
17:10 <Cblair91> vs the 400 odd on at one time on 07
17:11 <Dtm142> Butthurt whiners (all of who have "member since Feb-April 2013" in their RSOF profiles) = dedicated veterans according to Jagex
17:11 <TacobellL4D2> R.S.
17:11 <Cblair91> I run servers as web hosting for a living dtm
17:11 <Cblair91> I don't keep a website if they don't pay their bills
17:11 <Cblair91> Waste of storage and resources
17:11 <Dtm142> Classic = Buried in the corner of their website.
17:11 <TonyBest100> :O Look how far u can apparently zoom in with the interface update (from reddit)
17:11 <Cblair91> As why would Jagex keep a server for something that's unused and earns none of it's cost
17:11 <TacobellL4D2> logs
17:11 <TonyBest100> u wouldnt even need the OoO to take ur own image
17:12 <Dtm142> They have the servers whether or not they reopen them.
17:12 -!- TacobellL4D2 has left Special:Chat.
17:12 <Kq head> classic is probably run on a microwave
17:12 <Secondchance975> Lol
17:12 <Kq head> or a potted plant
17:12 <Dtm142> Thus not reopening them disenfranchises players with lower end computers, which is the same argument you have against HTML5 being mandatory.
17:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:13 <Henneyj> maybe they want to starve it until it eventually dies
17:14 <Cblair91> dtm, if you love classic so much
17:14 <TonyBest100> Either way there is nothing wrong with keeping Java running alongside HTML5 for those who actually don't have the requirements
17:14 <Cblair91> go sit on the dead server with it
17:14 <Dtm142> Never said that I love it.
17:14 <Cblair91> then stop acting like you are married to it
17:14 <Battleben> Can make huge minimap in  alpha
17:14 <Battleben> that may be of use..
17:14 <Cblair91> just me
17:14 <Cblair91> just me or
17:14 <Cblair91> the new BTS
17:15 <Cblair91> the pc's are using vista?
17:15 <Dtm142> 1. They implied that everyone has the reqs for HTML5 and that it can be run on virtually anything
17:15 <Cblair91> I wish to now puke over jagex
17:15 <Henneyj> what do you think they should be using?
17:15 <Dtm142> 2. There's nothing wrong with keeping classic open, then, for people who don't have the reqs for RS2
17:15 <Cblair91> err
17:15 <Coelacanth0794>
17:15 <Cblair91> many choices
17:15 <Dtm142>,318,763,64932490
17:15 <Cblair91> xp, win7, mac, linux
17:15 <Kq head> Classic probably uses up 0.000001% of resources
17:15 <Dtm142> Interesting.
17:15 <Cblair91> all better than vista
17:16 <Henneyj> not necessarily all better from a company standpoint
17:16 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:16 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:16 <Cblair91> vista sucks
17:17 <Cblair91> win7 uses the same base OS code
17:17 <Cblair91> or use mac which is much more powerful
17:18 <Henneyj> but they have to pay for it...
17:18 <Cblair91> a vista to win7 upgrade costs £27
17:19 <Cblair91> or £316 for a corporate licence
17:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:21 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:21 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:22 <Dtm142> "Dear All:
17:22 <Dtm142> You can view your final exam 12.30pm-1pm on Thursday April 25 and Friday April 26."
17:22 <Coelacanth0794>
17:22 <Dtm142> Someone explain what he means?
17:22 <Dtm142> That made like no sense 9_9
17:23 <Fswe1> It means you can come to some place at that time on those days to view your exam.
17:23 <Coelacanth0794> he's opening the exam for an hour when he damn well feels like it.
17:23 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:23 <Dtm142> Ahh.
17:23 <Kq head> is a protector's ward good? I just got one
17:23 <Dtm142> Doesn't say where though lol
17:23 <Demise36> no
17:23 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:23 <Henneyj> wherever you are
17:24 <Henneyj> you can view your exam
17:24 <Henneyj> he said so
17:24 <Dtm142> I'm in my living room
17:24 <Dtm142> 9_9
17:24 <Coelacanth0794> [[protector's ward]]
17:24 <Coelacanth0794> oh the sealed
17:24 <Henneyj> yes he's saying that it doesnt matter what you are doing
17:25 <Henneyj> he will be there to allow you to view your exam
17:25 <Cblair91> what exam?
17:25 <Dtm142> PDEs
17:25 <Cblair91> who
17:25 <Dtm142> Partial differential equations
17:25 <Cblair91> what
17:25 <Dtm142> Differential equations
17:26 <Dtm142> But with partial derivatives
17:26 <Henneyj> differential eqations with curly Ds
17:26 <Cblair91> when?
17:26 <Dtm142> (H)
17:26 <Dtm142> @Henneyj
17:26 <Cblair91> WHAII
17:26 <Henneyj> Mathematics
17:27 <Cblair91> i like maths
17:27 <Cblair91> where?
17:27 <Henneyj> anywhere
17:27 <Henneyj> at 12.30pm-1pm on Thursday April 25 and Friday April 26
17:27 <Cblair91> WHERE thouhg
17:27 <Dtm142> nice try
17:27 <Dtm142> psychostalker :@
17:28 <Cblair91> is it a web page :?
17:28 <Henneyj> CMON WHERE ARE YOU?
17:28 <Dtm142> Flyover country, Canada
17:28 <Cblair91> a basement
17:31 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:31 <TonyBest100> someone is livestreaming the interface alpha :P
17:32 <Cblair91> NDA, gg account
17:32 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
17:33 <Thefreeman500> ohi
17:33 <Coelacanth0794> they said they had no nda i think
17:33 <Cblair91> they do on the html5 client
17:33 <Cblair91> and it uses the html5 client, thus nda still actgs
17:33 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:33 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:34 <TonyBest100> actually the alpha interface is running the java version
17:34 <Cblair91> last i saw it was on html5
17:35 <TonyBest100> "For now, the alpha is running on the Java client on dedicated servers with a separate game save to the live game. Your existing game save will be imported the first time you log into the alpha."
17:36 <Thefreeman500> "You can no longer use dreadnips on Har-Aken, preventing a bug that caused it's head to get stuck in the platform."
17:36 <Thefreeman500> nuuuuuuuuuu
17:36 <Coelacanth0794> wat
17:36 <Coelacanth0794> nou
17:37 <Kq head> You can no longer use melee from a distance with the arma staff :/
17:37 <Kq head> I wish I knew about that, sounds cool
17:37 <Kq head> Warband leaders are allowed to do meteor strike from a distance >_>
17:38 <Fswe1> THey are.
17:38 <Fswe1> [[Bandosian warlord]]
17:38 <Fswe1>
17:38 <TonyBest100> Thats abit unfair lol
17:38 <Demise36> he dosnt always hit 5k
17:39 <Secondchance975> gtg
17:39 <Secondchance975> adios
17:39 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
17:39 <Kq head> Someone will pay... ...and it's you!
17:39 <Kq head> *attacks completely random guy*
17:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:39 <Kq head> "Hey man, what the hell?!" "Oh, sorry."
17:40 <TonyBest100> Looking at the livestream of the alpha interface atm and i like the ability to increase the minimap size
17:40 <TonyBest100> though, it doesnt show more areas in the box
17:41 <Dogfoger> [[Ancient effigy]]
17:42 <Ryan PM> My head hurts
17:42 <TonyBest100> I wanted in the alpha!!!
17:42 <TonyBest100> Y U NO ACCEPT ME JAGEX!
17:42 <Fswe1> lol
17:42 <Demise36> Q_Q
17:42 <Fswe1> You can;t get into the alpha if you're not a silver/gold member AND are in the HTML5 beta already.
17:43 <Kq head> animated books don't make sound when you hit them D:
17:43 <TonyBest100> Wait what, u cant get into the alpha if ur already in the HTML5 beta and vice versa?
17:43 <TonyBest100> damn, that sucks
17:43 <Fswe1> Indeed.
17:43 <TonyBest100> I'd rather be in the HTML5 beta if thats the case
17:43 <TonyBest100> BUT IM NOT IN EITHER!!!
17:44 <Ryan PM> I think the camera in NIS is drunk
17:44 <Ryan PM> it doesn't know how to follow me when I move.
17:44 <TonyBest100> Is it cuz i didnt help give feedback on EoC Beta (Which I did)
17:44 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
17:44 <Fswe1> lol
17:45 <Kq head> Jagex only listens to the sound of money
17:45 <Fswe1> Ching ching.
17:45 <TonyBest100> and apparently the sound of rage on the forums :P
17:45 <TonyBest100> Oh no wait, they block that out
17:45 <TonyBest100> Still, bored at
17:45 <TonyBest100> atm*
17:46 <Coelacanth0794> [[kuradal]]
17:46 <Kq head> What the hell?
17:46 <Kq head> right-clicked on one of the skeletal trio's tombs
17:46 <Kq head> and it said "Examine" with nothing there
17:46 <TonyBest100> >.<
17:46 <Kq head> examined and got a giant blank box
17:47 <Kq head> with a blank space in chat
17:47 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[whip vine]] is 100,517 coins.
17:47 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[whip vine]] is 100,517 coins.
17:47 <Coelacanth0794> oh good ninja
17:47 -!- Battleben has left Special:Chat.
17:47 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:48 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:50 <TonyBest100> Lol
17:50 <Coelacanth0794> the one dwarf blaming the flood on the other
17:50 <Kq head> The mystery of the missing examine
17:53 <Cblair91> hows it missing ^
17:53 <Fswe1> [[Meg]]
17:54 <TonyBest100> Shut up, Meg!
17:54 <TonyBest100> :P
17:55 <Kq head> it's missing because it doesn't exist
17:55 <Kq head> examining "      "
17:58 <Cblair91> vyrewatch task
17:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:00 <Dogfoger> gz cblair
18:01 <Dogfoger> I just finished automatons
18:01 <Cblair91>  and 97 atk
18:01 <Cblair91> 2.3m till 99 :)
18:01 <Dogfoger> On to steel dragons
18:01 <Cblair91> and afking so i can roll a fag
18:01 <Coelacanth0794> ...really?
18:02 <Cblair91> what
18:03 <Bluefire2> Anyone seen cookie?
18:03 <Cblair91> yh
18:03 <Cblair91> he ran off ashamed he had to ask me for coding help :P
18:03 <Bluefire2> y u no
18:04 <Bluefire2> Oh, you'll laugh when you hear this
18:04 <Cblair91> ou'll laugh at the problem
18:04 -!- Henneyj has left Special:Chat.
18:04 <Cblair91> he attempted to USE a variable before he even defined it LOL
18:04 <Bluefire2> I spent an hour debugging my CSS
18:04 <Cblair91> forgot to use a ; ?
18:04 <Bluefire2> An hour later, I made myself write out "inline overrides stylesheet" 50 times
18:05 <Cblair91> what was the problem :P
18:05 <Bluefire2> Isn't it obvious?
18:05 <Bluefire2> I put some styles in the head and wondered why they didn't work
18:05 <Cblair91> ermm
18:05 <Cblair91> you forgot <style>
18:06 <Bluefire2> no!
18:06 <Bluefire2> read above
18:06 <Bluefire2> "Inline overrides stylesheet"
18:06 <Cblair91> that made no sense :?
18:06 <Bluefire2> I had some inline css that I forgot about
18:06 <Bluefire2> it was conflicting with my stylesheet, and I was wondering why it didn't work
18:06 <Cblair91> ohh
18:07 <Bluefire2> and yes, I have been known to miss out both <style>s and ;s
18:07 <Cblair91> (facepalm)
18:07 <Bluefire2> I never miss out ;s nowadays because I do a lot of Java and C# coding
18:07 <Cblair91> javascript you can easily ignore :D
18:07 <Bluefire2> if you miss out a semicolon in Java, the compiler comes to your house and kills you
18:07 <Bluefire2> Ik, but I'm so used to it now
18:07 <Bluefire2> :P
18:11 <Kq head> I found a duskweed shield!!
18:11 <Cblair91> unfortunate lack of vyres
18:11 <Kq head> Sadly, I have no OoO with me
18:11 <Kq head> so I cannot do DII :(
18:12 <Dogfoger> Coel
18:12 <Dogfoger>
18:12 <Coelacanth0794> well then congratz
18:13 <Dogfoger> lol
18:13 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[draconic visage]] is 1,266,702 coins.
18:13 <Dogfoger> wow
18:13 <Dogfoger> worthless
18:14 <Coelacanth0794> no, now you have your very own dfs
18:14 <Dogfoger> I already have one lol
18:14 <Coelacanth0794> of any specific type
18:14 -!- Henneyj has joined Special:Chat
18:14 <Coelacanth0794> i'd love to be able to merge all 3 into a typeless dfs
18:14 <TonyBest100> Looks like a good setup (not my screenie)
18:15 <Kq head> Dogfoger, it's still rare as hell
18:15 <Dogfoger> meh
18:15 <Ryan PM>
18:15 <Kq head> people saying "oh its so cheap" probably lost money on their dfs and didn't actually ever get a visage
18:15 -!- Henneyj has left Special:Chat.
18:16 <Kq head> I got full light mystic as drops because I felt like it, I didn't say "it's worthless", I said hell yeah, I did something nobody else can be bothered to do :D
18:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:17 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
18:17 <TonyBest100> Has anyone got the NIS alpha working on the official downloadable client, similar to the EoC beta method?
18:17 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:18 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:18 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:18 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:20 <Cblair91> (qc) 69766
18:21 <Kq head> Using the kick move next to a pit in dg should be a one-hit kill
18:21 <Coelacanth0794> ikr
18:21 <Kq head> This... is... Sparta!
18:21 <TonyBest100> ... Beat me to saying that part
18:21 <Coelacanth0794> FALCON KICK
18:21 <Dogfoger> omg
18:21 <Dogfoger> I'm on 300 edits
18:21 <Dogfoger> :D:D:D
18:22 <Kq head> A wild Skeleton appeared! The wild Skeleton used Cut! It's not very effective... The Player used Falcon Kick! It's a one-hit KO!
18:23 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
18:23 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
18:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:24 <Dogfoger> Coel
18:24 <Coelacanth0794> grz
18:24 <Dogfoger> [[User:Dogfoger|Enjoy :)]]
18:24 <Cblair91> (qc) My current xp to next level (961) is: 69766
18:24 <Cblair91> okayyyy
18:25 <Coelacanth0794> .my combat level is none of your business.
18:25 <Coelacanth0794> Stars i can  calculate directly next to textwall
18:25 <Kq head> sagi shortbow?
18:25 <Coelacanth0794> ., stats*
18:25 <Coelacanth0794> >*****
18:26 <Coelacanth0794> dogfoger might wanna update the stats and the line saying 95 mage is your best
18:26 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
18:26 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
18:26 <Cblair91> /tnl attack
18:26 <Dogfoger> lol
18:26 <Dogfoger> i should
18:26 <Cblair91> (qc) My current xp to next level (97) is: 69,766
18:27 <Cblair91> :D
18:27 <Cblair91> How does that look ^
18:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:29 <Cblair91> :?
18:33 <Cblair91> nechrayels?
18:33 <Cblair91> good or bad task
18:34 <Ryan PM> better interface :3
18:34 <Cblair91> [[Crushing wep]]
18:34 <Dogfoger> [[Player owned portals]]
18:34 <Dogfoger> fuck
18:34 <Dogfoger> [[Player owned ports]]
18:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:36 <Demise36> portals
18:36 <Demise36> ..k
18:36 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:36 <Dogfoger> (anvil)
18:36 <Dogfoger> oops
18:36 <Dogfoger> (smithing)
18:36 <Dogfoger> seriously
18:37 <Dogfoger> SOMEONE FIX THAT
18:39 <Kq head> Why do you make dogs foggy
18:40 <Demise36> *Drops an (smithing) on dogfoger*
18:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:42 <Coelacanth0794> how did one smith an anvil without an anvil anyways?
18:43 <Demise36> Magic
18:43 <Coelacanth0794> welp
18:44 <Demise36> how can you make death lotus armour from lacquer
18:44 <Demise36> Q_Q
18:45 <Kq head> Isn't lacquer some weird material
18:46 <Kq head> How do you make a set of robes out of chi?
18:46 <Coelacanth0794> it's furniture wax iirc
18:47 <Kq head> The next highest armour set will be tradeable boss drop that renders PoP useless. Called it.
18:48 <Demise36> nah
18:48 <Joeytje50>
18:49 <Joeytje50> why is this the only thing I see of rs3 anymore
18:49 <Cblair91> juey
18:49 <Joeytje50> doesn't anyone do non-PoP stuff anymore?
18:49 <Coelacanth0794> plundering
18:49 <Coelacanth0794> simply put joey is nub
18:49 <Joeytje50> simply put coel is a nubber nub
18:49 <Kq head> lol somebody asking if poly staff recharges on death, pretty much?
18:50 <Coelacanth0794> no u
18:50 <Kq head> Save money and just get your pal to kill you
18:50 <Kq head> Sometimes applying logic before talking helps :P
18:50 <Coelacanth0794> poly keepc harges
18:50 <Rhys Jones> To be entirely fair, we're entering a level in the game in which most people have either maxed, or have become too busy to play the game for anything other than quick things each day.
18:50 <Joeytje50> yep
18:50 <Rhys Jones> I still think the 120 level cap should be added for all skills.
18:50 <Joeytje50> so rs is dead
18:51 <Kq head> We need a maxed player sink
18:51 <Kq head> EoC just didn't do the trick
18:51 <Joeytje50> rs07 is so successful cus everyone can start over again
18:51 <Joeytje50> no everyone-is-maxed let's-make-visages-1.5m
18:51 <Coelacanth0794> the join rs and not make it dead then
18:51 <Demise36> Q_Q
18:51 <Demise36> rs randomly freezes
18:51 <Joeytje50> visages in rseoc are worth a third of a whip's price in rs12
18:51 <Rhys Jones> I can't play RS07.
18:51 <Joeytje50> Coelacanth0794: no thanks
18:52 <Joeytje50> rs07 is better
18:52 <Kq head> "Don't nerf warbands xp!" Man, that is the best argument I ever heard
18:52 <Coelacanth0794> shows how nub u r
18:52 <Rhys Jones> I've adapted so much to the modern game, that the gameplay for me in RS07 is terrible.
18:52 <Joeytje50> no coel
18:52 <Coelacanth0794> ya
18:52 <Demise36> well atleast in castle wars
18:52 <Rhys Jones> Warbands NEED to be nerfed.
18:52 <Joeytje50> cus 1 person can't revive a game
18:52 <Joeytje50> but rs07 is alive
18:52 <Rhys Jones> It's not funny how fast you can level up skills in that game.
18:52 <Joeytje50> and I'm gonna play it
18:52 <Coelacanth0794> i havent gotten to do warbands
18:52 <Coelacanth0794> what sorta xp we talking about
18:52 <Joeytje50> not just cus of the better community, mechanics and caeks
18:53 <Coelacanth0794> better community
18:53 <Joeytje50> also cus of the state the game is in atm
18:53 <Coelacanth0794> hmm
18:53 <Joeytje50> yes
18:53 <Rhys Jones> Roughly 300k exp each day in: Mining/Herblore/Smithing/Farming/Construction
18:53 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
18:53 <Coelacanth0794> all of the pvp community give or take warbanders
18:53 <Joeytje50> those who are not bots form a better community
18:53 <Kq head> Apparently nerfing warbands makes it dead content
18:53 <Kq head> In other words, they claim they love to pvp
18:53 <Kq head> but it boils down to moar xp
18:53 <Rhys Jones> Warbands brought life the pking.
18:54 <Rhys Jones> Life back to pking*
18:54 <Rhys Jones> Idk why I said the.
18:54 <Kq head> No xp reward or cape requirement = dead content
18:54 <Kq head> sad truth :(
18:54 <Demise36> i want the gold castle wars armour
18:54 <Demise36> why is it so expensiveeeeeeeee
18:54 <Rhys Jones> Completionist's capes need to be harder to get.
18:54 <Kq head> Because it is off-limits to people who have souls
18:55 <Rhys Jones> They need WAY more requirements, to truly be a completionist in the game
18:55 <Coelacanth0794> trimmed
18:55 <Joeytje50> everything has become too easy, Rhys Jones
18:55 <Rhys Jones> Have requirements to receive all rare drops from PvM monsters, that'll revive the PvM community.
18:55 <Joeytje50> I've said that before
18:55 <Kq head> "1k charm sprites is now a comp requirement!" "OMG 1K TSDYAT SO MANY WTFJGEX"
18:55 <Kq head> *takes 2 hours*
18:55 <Joeytje50> you can get 99 rc in a matter of weeks of not playing that much at all
18:55 <Coelacanth0794> orrr people have worked their asses off for comp capes
18:56 <Rhys Jones> Hey!
18:56 <Joeytje50> in rs07 you could run a bot 24/7 but you'd still take atleast a week to get 99
18:56 <Rhys Jones> I'm a completionist cape owner!
18:56 <Kq head> If they added hard requirements, the forums would be more ablaze than after EoC, SoF and free trade removal combined
18:56 <Rhys Jones> Look at my hundreds of days of gameplay!
18:56 <Kq head> according to the comp capers!
18:56 <Rhys Jones> But I can't do 2 more hours!
18:56 <Rhys Jones> Oh no!
18:56 <Coelacanth0794> exactly my point
18:56 <Coelacanth0794> why make it harder?
18:56 <Rhys Jones> Other than 120 dungeoneering.
18:56 <Rhys Jones> It takes so little time to upgrade from a Maxed cape to a Completionist's cape.
18:57 <Kq head> Rule 1: Never try to please everybody. It is like alchemy - it doesn't flippin' work.
18:57 <Joeytje50> they made the game too easy
18:57 <Joeytje50> that's just bad
18:57 <Coelacanth0794> uusure?
18:57 <Joeytje50> look at the xp rewards you get from the new quests
18:57 <Coelacanth0794> i still need all of livid farm
18:58 <Kq head> "I don't know the key to success, but the key to failure is trying to please everybody." - Bill Cosby
18:58 <Joeytje50> you get more xp reward from Let Them Eat Caek than you get from Underground Pass
18:58 <Joeytje50> well not really
18:58 <Demise36> *gives juey caek*
18:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:58 <Kq head> Here's an idea:
18:58 <Joeytje50> but there are probably enough Novice/Intermediate quests that give more total xp than Underground Pass
18:58 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:58 <Kq head> Crap quest, peanuts xp...
18:58 <Kq head> Hard quest, buckets of xp
18:58 <Joeytje50> yeah
18:59 <Kq head> So let them eat paek should be like 300xp in whatever skill
18:59 <Joeytje50> but Underground Pass follows the "we shouldn't give them xp too easily" they did in rsc
18:59 <Coelacanth0794> (bukkit)s of xp
18:59 <Demise36> dammit when do i get a hybrid helm
18:59 <Kq head> because it takes all of 5 minutes and is step-by-step
18:59 <Joeytje50> underground pass existed in rsc
18:59 <Demise36> i have 162 golden tickets
18:59 <Demise36> Q_Q
18:59 -!- TyA has joined Special:Chat
18:59 <Coelacanth0794> grz][
18:59 <Kq head> clock tower is still my favourite quest reward
18:59 <Kq head> just above sheep herder
18:59 <Joeytje50> now, they follow the rule "we should give them much xp, because otherwise they'll probably not do this anyway"
18:59 <Kq head> 500gp!!!
18:59 <Kq head> Omg rich
18:59 <Joeytje50> ^
18:59 <Joeytje50> see what they did there?
19:00 <Joeytje50> they would never do that now
19:00 <Kq head> wgs xp reward made sense tbh
19:00 <Joeytje50> "go hunt black cocks and get 500gp"
19:00 <Kq head> that was basically the end quest when it came out
19:00 <Joeytje50> black cogs*
19:00 <Joeytje50> sorry such an easy typo
19:00 <Demise36> k joey...
19:00 <Kq head> Not that easy.
19:00 <Joeytje50> it's almost as if they intended that
19:00 <Joeytje50> shush
19:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:01 <Joeytje50> btw Kq head: I agree
19:01 <Joeytje50> but then they released non-end quests that gave more xp
19:01 <Joeytje50> and that screwed it up
19:01 <Joeytje50> basically where it started was [[The Path of Glouphrie]]
19:01 <Demise36> how much does the gold cwars helm cost
19:01 <Kq head> 5k thieving xp is peanuts, man.
19:02 <Joeytje50> hm, well probably [[King's Ransom]] was the first to give way more xp than most other quests
19:02 <Demise36> 650 tickets not that bad
19:02 <Joeytje50> 30,000 str Experience
19:02 <Joeytje50> 20,000 slay Experience
19:02 <Joeytje50> that's huge
19:02 <Joeytje50> especially slayer
19:02 <Demise36> k guys
19:02 <Demise36> i shall no life castle wars
19:02 <Demise36> for that helm
19:02 <Kq head> Gl.
19:02 <Joeytje50> for king's ransom, 33,000 def experience
19:02 <Demise36> because it looks badass
19:02 <Joeytje50> that's also huge
19:02 <Joeytje50> those were the ones that started this trend of giving too much xp
19:03 <Kq head> they should scale the xp reward by requirements
19:04 <Thefreeman500> didn't they have to do something like that for firemakers curse?
19:04 <Kq head> yea it had 91 fm requirement
19:04 <Thefreeman500> it was 91 orignaly, but then made 76 and the 91 req was saved for the minigame?
19:04 <Kq head> which is a joke to get tbh
19:04 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:04 <Kq head> add quest with high requirement: RANT RANT RANT
19:04 <Kq head> Lower the requirement: RANT RANT
19:05 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:05 <Kq head> I got 91 just so I could get the pet fireball :/
19:05 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:06 <Coelacanth0794> ::P
19:06 <Joeytje50> 83 fm -> free xp 4eva
19:06 <Kq head> Wait... Mol is actually here and I'm not just slowly going mad, right?
19:06 <Joeytje50> those vines are too easy xp too
19:06 <Joeytje50> jus sayin
19:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:06 <Joeytje50> if you can get 83 - 99 in 2 days' training
19:06 <Joeytje50> without building Demonic thrones to train
19:07 <Kq head> lol
19:07 <Joeytje50> then there's something wrong
19:07 <Joeytje50> btw, Demonic thrones to train
19:07 <Joeytje50> best way to get 99 ever
19:07 <Kq head> You would need boosts
19:07 <Demise36> need 238 tickets for the intricate decorative helm
19:07 <Demise36> Q_Q
19:07 <Joeytje50> just use tea, a saw, and kablam
19:07 <Kq head> So you can set it up in your house, Demise?
19:07 <Joeytje50> 93 - 99 in less than an hour
19:07 <Demise36> no
19:07 <Demise36> so i can get the chathead
19:07 <Demise36> for the wiki
19:08 <Joeytje50> anyway
19:08 <Joeytje50> I'm gonna go
19:08 <Joeytje50> and I'll see you guizes in a week
19:08 <Kq head> Juey!! bye
19:08  * Joeytje50 is going to rome
19:08  * Joeytje50 pokes The Mol Man to see if he is thar
19:09 <The Mol Man> no
19:09 <Joeytje50> <3
19:09 <Joeytje50> molcaek
19:09 <Kq head> get a white hoodie and parkour all over the coliseum
19:09 <Joeytje50> I r going to rome for a week wif schuulz
19:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:09 <The Mol Man> i know ffs
19:09 <Joeytje50> Kq head: I herd they're rebuilding the collosseum
19:09 <Joeytje50> wath mol
19:09 <Joeytje50> I thought you might want to say gudbai
19:09 <Demise36> *throws a (caek) at juey*
19:09  * Joeytje50 hugglz mol
19:09 <Joeytje50> <3
19:10 <Joeytje50> anyway, Kq head, they're renovating (i.e. rebuilding) the collosseum
19:10 <Joeytje50> so no parkouring for me'
19:10 <Kq head> :(
19:10 <Kq head> at least run all over the place aimlessly
19:11 <Joeytje50> lol
19:11 <Demise36> ???
19:11 <Kq head> but if you do it just remember the white hoodie or people will think you're insane
19:11 <Demise36> why do we have 2...
19:11 <Joeytje50> yes with the white hoodie they won't think I'm insane, Kq head
19:11 <Joeytje50> I know
19:12 <Joeytje50> I've done some weird shit with white hoodies
19:12 <Joeytje50> and people didn't think I was insane
19:12 <Joeytje50> wait no I didn't
19:12 <Joeytje50> anyway
19:12 <Joeytje50> mol y u no huggl bai
19:13 <Demise36> can someone like check out those image links i put there
19:13 <Demise36> Q_Q
19:13 <Joeytje50> I r going tu bed nao so I can get up really really early tomorrow
19:13 <Joeytje50> so I won't see chu guis again till next week
19:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:15 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
19:15  * Joeytje50 hugglz mol bai anyway
19:15 <Joeytje50> bye pplz
19:15  * Joeytje50 hugglz everyone bai
19:15 <Joeytje50> cya
19:15 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:17 <TonyBest100> is this even needed?
19:18 <TonyBest100> also, fail typo in it
19:20 <Battleben> bye
19:20 <Battleben> what's the typo
19:20 <Demise36> bye cabbagesietel
19:20 <Battleben> oh
19:20 <Battleben> Safely story hundreds of items
19:20 <Coelacanth0794>
19:21 <Battleben> I say keep it as an example
19:21 <Battleben> It's a rare interface
19:21 <Battleben> So use it as an example of the free to play level cap
19:21 <Battleben> Anyway, bye
19:21 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:25 <Kq head> Safely story... Well. You can store books!
19:25 <Kq head> Stor-y books :)
19:26 <Urbancowgurl777> one image like that should be kept for the f2p/membership benefits information
19:26 <Urbancowgurl777> but not one for every skill or anything like that
19:29 <Kq head> That image makes me more aware of Jagex's typos
19:30 <Kq head> Every few updates seems to have one ;P
19:30 -!- Daniel Fransbon has joined Special:Chat
19:30 <Daniel Fransbon> Hello again friends.
19:30 <Kq head> Oh no, the revolution is starting!
19:30 <Urbancowgurl777> yeah it's pretty pathetic
19:30 <Urbancowgurl777> can't even proofread
19:30 <Daniel Fransbon> Pardon?
19:31 <Kq head> Talking about Jagex typos
19:31 <Daniel Fransbon> Oh I see.
19:31 -!- Daniel Fransbon has left Special:Chat.
19:32 <Urbancowgurl777> short-lived
19:33 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:33 <Urbancowgurl777> flay!
19:34 <Flaysian> Phergi
19:34 <Flaysian>
19:34 <Flaysian> I love this
19:34 <Urbancowgurl777> i think you should second me then
19:34 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:34 <Urbancowgurl777> because i feel i don't have a loud enough voice considering how often i join the clan chat
19:34 <Kq head> Cook's map of the underground sort of ruined going into dungeons for me :o
19:34 <Kq head> Oh, and here he is lol
19:34 <Urbancowgurl777> so if you have an opinion, say it ;3=
19:34 <Flaysian> Well I haven't joined in around six months
19:35 <Flaysian> but I'll second you anyway
19:35 <Flaysian> because yolo and whatnot
19:35 <Kq head> i'm dging right now and it's weird knowing that the dungeon is just rooms floating in a dark void
19:35 <Cook Me Plox> What an awesome thread
19:35 <Flaysian> ikr
19:35 <Urbancowgurl777> i like how Andorin and i don't get along anymore but when it comes to threads like these, we agree completely (fp)
19:35 <TyA> I join the CC semi-often and never pay it any attention #yolo
19:35 <Cook Me Plox> We should just ban everyone involved in that
19:35 <Kq head> 99% is quite a big letter.
19:36 <Flaysian> I always like the "here's a problem, I have no real opinion on it and don't know what it's for, but here you go anyway"
19:36 <Urbancowgurl777> lol
19:36 <Urbancowgurl777> "i don't even think it's a problem but discuss" basically
19:36 <Cblair91> cookie
19:37 <Kq head> "Silent because people are arguing over controversial issues" but those are the most fun issues to talk about! D:
19:37 <Urbancowgurl777> oh how much i want to be a mod in the cc
19:37 <Urbancowgurl777> i could fix everything ):
19:37 <TyA> You can be~
19:37 <TyA> You just have to ask for your admin rights
19:37 <Urbancowgurl777> too uch work man..
19:37 <TyA> :P
19:38 <Kq head> I don't like having power, I always abuse it eventually.
19:38 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:38 <Kq head> And then people don't even realise I'm abusing it
19:38 <Urbancowgurl777> o.o
19:38 <Hallowland> some admin delete please :>
19:38 <TyA> I abuse my adminship all day everyday
19:38 <Kq head> It's like they think I'm doing something good
19:38 <Urbancowgurl777> Ty abuses it by not doing anything
19:38 <Urbancowgurl777> that's the worst kind of abuse
19:38 <Cook Me Plox> So what's the interface alpha like?
19:39 <Cblair91> shit
19:39 <Kq head> It has giant boxes all over the screen
19:39 <Urbancowgurl777> Tony had a picture
19:39 <Kq head> the minimap can be stretched huge
19:39 <TyA> I do stuff sometimes
19:39 <Cook Me Plox> how huge?
19:39 <TyA> sorta
19:39 <Urbancowgurl777> stretched in what way? like increase the viewing field or maximize
19:39 <Cblair91> tya you lie
19:39 <Kq head> It's a box in your top-right corner
19:39 <Cblair91> you break chat bot and then me and sacty have to fix it :(
19:39 <Kq head> can't remember how big though
19:39 <TonyBest100> Cook u may want to read this and watch the BTS video of it:
19:40 <Kq head> I sort of left pretty quickly when I realised saves were imported
19:40 <TyA> I never broke the chat bot. My one contribution did something that didn't break it
19:40 <Cook Me Plox> can you make it larger?
19:40 <Kq head> yes
19:40 <Cblair91> ONE contrib LOL
19:40 <Kq head> click and drag the sides
19:40 <Cblair91> did you check the contrib i linked on skype
19:40 <TyA> So you're the one who broke it
19:40 <Kq head> i'll go back to it after this dging
19:40 <Cblair91> i broke none of the sort tya :O
19:40 <Cblair91> im so pro even cook has to ask me for help :D
19:41 <Cook Me Plox> if you go into a large dungeon can you get the minimap for a large portion of it?
19:41 <Urbancowgurl777> Flay, free badge pls
19:41 <Demise36> why does profound cost 4.1k tickets
19:41 <Demise36> Q__________Q
19:41 <Kq head> Not sure, i made it so big that the box itself was bigger than the map
19:41 <Kq head> and the map had black borders around it
19:41 <TonyBest100> Heres a screenshot of it that I found on reddit
19:41 <Ciphrius Kane> Cause it requires that many games to get it
19:42 <Urbancowgurl777> wth, so many boxes
19:42 <TonyBest100> Urban, ignore all of those boxes, the ones there are only visible for the Edit mode
19:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:42 <Flaysian> on this memorable day I award Phergi the honourable Badge of Jeffwang for outstanding bluntness and use of the rarely seen spelling "Gawd"
19:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:42 <Kq head> Gawd.
19:42 <TonyBest100> for things like the new tasks, bank interface, quest dialogue etc
19:42 <Urbancowgurl777> yey! *hugs jeffwang badger*
19:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:43 <Kq head> I read "huffs badger"
19:43 <Urbancowgurl777> o.o
19:43 <TonyBest100> as for the 3D World editting bit in the edit mode box, well that can reduce the game size to roughtly around the size of "Fixed" mode
19:43 <Kq head> That's just sick, really. Sickening.
19:43 <Hallowland> admin delete this please
19:43 <Hallowland>
19:44 <TonyBest100> heres the same similar image without edit mode turned on
19:44 <Demise36> that looks confusing
19:44 <TonyBest100>
19:45 <TonyBest100> Its not even confusing a bit, I admit though it would take time getting used to
19:45 <TonyBest100> like how we got used to EoC by now :P
19:45 -!- TyA has left Special:Chat.
19:45 <TonyBest100> thats really why i wanted in the damn interface alpha, to prepare myself and get used to an interface setup I like
19:45 <TonyBest100> but nope, im not in it
19:46 <TonyBest100> So I have to wait until its close to open for everyone >.<
19:46 <Kq head> It's impossible to get used to the EoC, I don't even need to explain why it sucks it's self-explanatory I mean like... other people say so!
19:46 <Kq head> I am not bandwagoning
19:47 <TonyBest100> It doesnt suck, and its sure as hell not impossible to get used to it
19:47 <TonyBest100> I'm already used to it :P
19:47 <Kq head> I am not bandwagoning :)
19:47 <Urbancowgurl777> screen is too close in that last one D:
19:47 <Urbancowgurl777> i've tried playing with it close like that before and got motion sickness
19:48 <Kq head> the screen is close enough to stare into your soul
19:48 -!- TyA has joined Special:Chat
19:48 <TonyBest100> Don't worry, u can change how far zoomed in u are by using the mouse wheel
19:48 <Kq head> Also you can press Esc to bring up a menu
19:48 <Urbancowgurl777> what if you don't have one
19:48 <Kq head> with options and logout on it
19:49 <Kq head> I know this because I logged out within 5 minutes.
19:49 <Kq head> it sure is fun to sound cynical
19:49 <TonyBest100> though, being able to zoom in [ this] far is brilliant for taking images of weapons/armor without the OoO
19:49 <TonyBest100> Damn, still cant figure out how to link a single word in this chat lol
19:50 <TyA> You can't change the text for external links
19:50 <TyA> You can do it for internal links
19:50 <TonyBest100> ah
19:50 <Hallowland> coel
19:50 <Kq head> Why can't Jagex just release servers for 2012/2011/2010/2009/2008/2006/2005 instead of bothering to make the main game better? lol jk
19:54 <Cblair91> .
19:57 <Ciphrius Kane> Well they don't have the data for 2005/6 servers
19:57 <Kq head> Tell that to the forum ranters.
19:57 <Kq head> They'll bite your logic in half with baseless assumption kaws
19:57 <Kq head> jaws*
19:58 <Kq head> is tv tropes really addictive?
19:58 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:58 <AnselaJonla> YES!
19:59 <Kq head> I'm looking at the "Ruined FOREVER" article and it mentions RS which is funny because it's true
19:59 <Kq head> RS has been ruined FOREVER about 10 times
19:59 <Kq head> Pokemon about 5000 times
20:00 <Urbancowgurl777> lol i just wondered why this person's text was orange
20:00 <Urbancowgurl777> i was like wth
20:00 <Urbancowgurl777> then i realized it was in the clan chat
20:00 <Urbancowgurl777> shows how much cc talking i do <.<
20:01 <Coelacanth0794>
20:01 <Kq head> Heh there is a trope called "Fan dumb"
20:02 <Kq head> Old Timer: A fan who feels entitled to special treatment because "I was here first!"
20:03 <Kq head> I think I might be an Unpleasable Fan, actually...
20:04 <Demise36> CAN I HAVE A HYBRID HELM YET?!
20:05 <Kq head> Not until you brush your teeth against the castle wall and eat all your green dirt as a man in drygores obliterates you
20:05 <Ciphrius Kane> What happened darling?
20:08 <TyA> How does one join a fc in the interface alpha?
20:08 <Kq head> Magic.
20:09 <Cblair91> you cant tya
20:09 <Cblair91> you're not welcome in fc
20:09 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:09 -!- Cblair91 was kicked from Special:Chat by TyA
20:09 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:09 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:10 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
20:10 <Cblair91> mean ty mean ;(
20:11 <Kq head> I would call that power abuse but it's TyA so it's cool
20:11 <Cblair91> lols
20:11 <Cblair91> you're just afraid of being kicked again ^
20:11 <Cblair91> or being kicked in general
20:11 <TyA> It's far from power abuse
20:11 <Cblair91> or tya abusing you
20:11 <Kq head> No, no, of course not! I'm not afraid of a kick!
20:11 <Kq head> Definitely not, nope!
20:12 <Cblair91> what about a ban :P
20:12 <Kq head> I have nothing to hide! I don't even own a closet!
20:12 <Kq head> and even if I did have anything to hide, it would probably not be worth interrogating me for, so leave me alone! Gawd.
20:16 <Urbancowgurl777> o.o
20:19 <Kq head> I accidentally the map!
20:19 <Kq head> the yellow box is as big as it goes when i unclick :(
20:19 <Kq head> but you can pull it really far if you hold down
20:19 <Urbancowgurl777> o.o
20:19 <Urbancowgurl777> oh
20:27 <Ciphrius Kane> !test
20:27 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
20:28 <Hallowland> Yay updated nearly all scenery pics in Lumbridge's article
20:29 <SacreDoom> Cheers!
20:30 <SacreDoom> 10/10, quality.
20:30 <TyA> ~status
20:30 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1039 / 3513
20:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:33 <Ciphrius Kane> [[meg]]
20:36 <AnselaJonla> - which version be better?
20:36 <The Mol Man> well
20:36 <The Mol Man> you probably put some effort into yours
20:37 <AnselaJonla> And [[File:The_Power_Of_The_Stars.png|do we use lobby banners]]?
20:37 <Demise36> a mod confirmed the starfire weapons wont be stronger then drygore
20:37 <Demise36> well my friend told me that
20:37 <Demise36> inb4level89weapons
20:37 <Urbancowgurl777> not if it's a duplicate
20:37 <AnselaJonla> It's not a head banner yet, Fergs
20:38 <AnselaJonla> Will probably be added in head banner form on Friday
20:40 <Hallowland> *brags* my pic is so beautiful :D
20:40 <Hallowland> I had to wait a long time until all goblins and spiders walked away -.-
20:41 <TonyBest100> Only thing that ruins it is the glitchy looking water :P
20:41 <Urbancowgurl777> bbl
20:41 <Urbancowgurl777> nomtime
20:41 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:41 <Ciphrius Kane> In the beginning, the game RuneScape was created.  This angered a lot of people and was widely regarded as a bad update
20:42 <Hallowland> the water isnt glitched o-O
20:43 <Hallowland> they updated the water tony
20:44 <Ciphrius Kane> Hallow, some people seem to think updates they dislike are glitches
20:44 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:45 <TonyBest100> I like the new water in some places, but others make it look glitched, ah well
20:45 <The Mol Man> hi suppppppppppppa
20:45 <Suppa chuppa> hi
20:46 <The Mol Man> how's life?
20:46 <Suppa chuppa> pretty good
20:46 <The Mol Man> Ya know what would make it better?
20:46 <Suppa chuppa> what?
20:46 <The Mol Man> Caek
20:47 <Suppa chuppa> yeah, that would make it awesome
20:48 <Suppa chuppa> looks like the yew grove is getting some drama
20:48 <The Mol Man> I don't awesome has enough magnitude
20:48 <Suppa chuppa> haven't seen rsw drama in over a year
20:48 <Suppa chuppa> lol
20:48 <Kq head> MOL where did yu come frum
20:48 <The Mol Man> have you kept up with the christmas tree hat talk after your post?
20:48 <The Mol Man> I've been idling for like 2 hours
20:48 <Suppa chuppa> Mol: Nope, did it get more stuff?
20:48 <Suppa chuppa> haven't checked it
20:48 <The Mol Man> a lot more
20:49 <Suppa chuppa> [[Talk:Christmas tree hat]]
20:49 <Kq head> With alpha, it is possible to make RS virtually unplayable
20:50 <TonyBest100> This looks good for the new water but....
20:50 <TonyBest100> this does not!
20:50 <Suppa chuppa> lol
20:50 <Kq head> I sprayed over names so you don't stalk, skills so you don't stalk and money so nobody begs
20:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:50 <Kq head> I don't want people seeing my crappy skills :(
20:50 <The Mol Man> lol
20:50 <The Mol Man> do you have gimp?
20:51 <The Mol Man> yes?
20:51 <Kq head> Yes.
20:51 <The Mol Man> highlight the name with a box then go to the pixelize filter
20:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:51 <The Mol Man> it will make you seem like a professional
20:51 <Kq head> My GIMP level is 1.
20:51 <The Mol Man> that's okay, filters do all the work for you
20:51 <Ciphrius Kane> No doubt people will use that as a reason to quit
20:52 <The Mol Man> GIMP?
20:52 <Ciphrius Kane> The fact that it's possible to severely reduce the size of the screen
20:52 <Kq head> Just expand all the boxes to make them take up an obnoxious amount of space
20:52 <The Mol Man> I'd quit rs for himp
20:52 <The Mol Man> gimp*
20:52 <Kq head> Look at the unnecessary size of the worn equipment
20:52 <TonyBest100> if they really wanted to lower the screen size they should open edit mode, tick the 3D World View box and then resize it
20:53 <AnselaJonla> This Immo thread is annoying
20:53 <The Mol Man> and stupid
20:53 <The Mol Man> and superfluous
20:53 <The Mol Man> and ludicrous
20:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:54 <Jr Mime> Imo, Immo, Imo
20:54 <Ciphrius Kane> Seems to me some people saying yes, some saying no, and some saying that everybody's being a dick
20:54 <Kq head> Imo, Immo smells
20:54 <Kq head> The latter is the case.
20:55 <AnselaJonla> Tbh, I don't even visit RSW
20:55 <AnselaJonla> Last time I did was before I was a sysop, and I was looking for one to delete a dick file
20:55 <Jr Mime> I have been there
20:55 <Jr Mime> 59821519021 months ago
20:55 <The Mol Man> dick file? like literally a dick?
20:55 <Jr Mime> To troll someone
20:55 <AnselaJonla> The members of the RSW clan don't seem to know much about a wiki, to the point of thinking that anyone can delete files
20:55 <Stinkowing> I quit RSW
20:56 <Stinkowing> it was terrible attitudes all around
20:56 <AnselaJonla> Yes, literally a dick. Someone uploaded a picture of a dick.
20:56 <Jr Mime> You must like it
20:56 <The Mol Man> I've never heard it labeled that way
20:57 <Ciphrius Kane> What are you trying to say Mime?
20:57 <Ciphrius Kane> Be very careful with your answer
20:57 <Jr Mime> What did I do
20:58 <AnselaJonla>
20:58 <AnselaJonla> And the Immo thread has spilled over to
20:58 <Ciphrius Kane> 5 euros for a potato?
20:59 <Hallowland> "the elder gods are divine deities"
20:59 <Hallowland> NO REALLY
21:01 <Kq head> So, what if an elder god tried to think of their own origin?
21:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:01 <Ciphrius Kane> They'd explode
21:01 <Ciphrius Kane> That's why people aren't allowed to question where God came from
21:02 <Kq head> Or is there a never-ending chain of elder gods creating elder gods
21:02 <Kq head> and the very last elder god created the very first elder god
21:02 <Kq head> with a time warp
21:02 <Stinkowing> ...
21:03 <Stinkowing> that is NOT ture, Ciph
21:03 <Stinkowing> true*
21:03 <AnselaJonla>
21:03 <Kq head> You cannot comprehend the origin of Jas! *head explodes*
21:04 <Kq head> I knew that meant wood!!!
21:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:04 <Kq head> Some kind of wood for burning
21:05 <The Mol Man> someone wanna crop that?
21:05 <Kq head> Can't you do it?
21:05 <The Mol Man> Yes
21:05 <The Mol Man> will I?
21:05 <The Mol Man> no
21:05 <Kq head> Ok.
21:09 <AnselaJonla>
21:11 <AnselaJonla>
21:12 <Kq head> So if you put "Atheist" on something, it's delivered slow?
21:13 <Stinkowing> I hope so
21:13 <Stinkowing> <_<
21:13 <Kq head> Err... why?
21:13 <Stinkowing> Because I don't tolerate them. call me anti-atheist all you want, but i don't like them at all >_>
21:13 <Stinkowing> I'm Christian, myself
21:13 <Ciphrius Kane> Somebody's religion should not affect the services they receive
21:14 <Stinkowing> I understand that
21:14 <Ciphrius Kane> If I want to buy something, I shouldn't have to wait longer cause I'm a discordian
21:14 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
21:14 <Kq head> If you put "Agnostic" on it, will it get delivered 1 day slower rather than 3 days?
21:14 <Stinkowing> Shut up
21:14 <Stinkowing> this conversation is done
21:14 <Kq head> Ok
21:14 <AnselaJonla> Shut up racist
21:14 <Ciphrius Kane> Why?
21:14 <Stinkowing> I am really really really fucking sensitive
21:15 <Stinkowing> Do NOT make fun of God, or I'll rip your guts out
21:15 <Flaysian> lol
21:15 <Ciphrius Kane> We aren't
21:15 <AnselaJonla> No one's making fun of god
21:15 <Stinkowing> Ciphrius Kane 
21:15 <Stinkowing> They'd explode
21:15 <Stinkowing> That's why people aren't allowed to question where God came from
21:15 <Stinkowing> lies
21:15 <Stinkowing> I saw this
21:16 <TonyBest100>
21:16 <AnselaJonla> We're just saying that you can believe in him if you want to, but that others should be allowed to not believe in him, or believe in him in a different form or under a different name (Allah), or even believe in totally different god(s) if they so wish.
21:16 <AnselaJonla>
21:16 <Ciphrius Kane> I believe in the teachings of Eris, so why shouldn't I be allowed to discuss it?
21:16 <AnselaJonla> What is dead can never die.
21:16 <Ciphrius Kane> File not found
21:17 <Stinkowing> whatevs...I've met so many rude bastards who say they believe in Him, but actually don't that I just don't trust those who do not believe
21:17 <AnselaJonla> ...
21:17 <The Mol Man> what poor reasoning
21:17 <Flaysian> ok
21:17 <AnselaJonla> No, don't trust the hypocrites
21:17 <Stinkowing> You hush, noob
21:17 <Stinkowing> @Mol
21:17 <TonyBest100>
21:17 <Ciphrius Kane> At least we're honest
21:17 <AnselaJonla> I am openly admitting that I don't believe in your god, and I don't care that you do
21:17 <The Mol Man> Gladly, don't want to be part of this nonsense
21:17 <Stinkowing> Meh
21:18 <Stinkowing> you're nonsense
21:18 <Stinkowing> >_>
21:18 <AnselaJonla> Btw, how's that love thy neighbour thing coming along?
21:18 <Flaysian> lol
21:18 <Flaysian> religion meets wiki
21:18 <Flaysian> chaos is inevitable
21:18 <Stinkowing> I will not answer that. You are baiting me
21:18 <Ciphrius Kane> I believe in Sheogorath's teachings, I like him
21:18 <AnselaJonla> You started it
21:18 <Stinkowing> I don't care who started it
21:18 <Stinkowing> It's wrong
21:18 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:19 <Stinkowing> So what if my reasoning is flawed.
21:19 <The Mol Man> you're all at fault; shut up
21:19 <Stinkowing> *I* have proof
21:19 <AnselaJonla> By saying that non-Christians should be treated differently in a country that was founded on the basis of separation of church and state
21:19 <Stinkowing> no
21:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:19 <Kq head> Well, at least now I know who not to talk to.
21:19 <Stinkowing> Whatever
21:19 <Flaysian> Lol Kq
21:19 <Stinkowing> I'm out
21:19 <Flaysian> excellent
21:19 <Stinkowing> this is turning horridly bad
21:19 <Flaysian> goodbye
21:19 <The Mol Man> to whom not to talk* is the proper syntax
21:19 <Stinkowing> You're rude, Flay
21:19 <Stinkowing> gtfo
21:19 <Flaysian> ok
21:19 <Flaysian> thank you
21:19 <Kq head> Yeah that is pretty rude
21:19 <Flaysian> goodbye
21:19 <Stinkowing> ...
21:19 <Stinkowing> So you enjoy trolling me?
21:19 <Stinkowing> I might as well NOT leave now
21:20 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:20 <Flaysian> I'd prefer if you'd leave
21:20 <TonyBest100>
21:20 <TonyBest100> :P
21:20 <Stinkowing> Make me >_>
21:20 <Flaysian> you're causing a fuss and it's annoying me
21:20 <Kq head> I'm actually starting to wonder if I'm being trolled here.
21:20 <Stinkowing> Then I'll just be quiet
21:20 <Stinkowing> >_>
21:20 <The Mol Man> I hope so, kq
21:20 <Flaysian> works for me
21:21 <AnselaJonla> Hm, scrolled through more of user submitted, this popped up:
21:21 <Stinkowing> eff all this
21:21 <Stinkowing> this is why I left the wiki clan
21:21 <Stinkowing> so many rude users who only care for themselves...T_T
21:21 <Flaysian> ok
21:21 <Flaysian> thank you
21:21 <Kq head> Wait, what?
21:21 <Stinkowing> really disgusting
21:21 <AnselaJonla> Excuse me?
21:22 <Ciphrius Kane> I only see 2 people being rude here
21:22 <AnselaJonla> YOU started this
21:22 <Stinkowing> Flay, shut up! I've been here on the wiki longer than you
21:22 <AnselaJonla> ...
21:22 <Stinkowing> so? I have proof that God exists
21:22 <AnselaJonla> Stinko, the one person I see being antagonistic and rude here is you
21:22 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
21:22 -!- Kururu69 has joined Special:Chat
21:22 <Stinkowing> I'm sorry, Ansela...but I'm really frazzeled right now, and I don't want to deal with people I deem to be attacking my beliefs
21:22 <Stinkowing> meh
21:22 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:23 <AnselaJonla> No one was attacking your beliefs
21:23 <Ciphrius Kane> I don't see anybody attacking your beliefs
21:23 <AnselaJonla> Argh! See, this is why religious people get on my nerves! They think being an atheist is a personal attack on them!
21:23 <Kq head> The stuff Ansela posted wasn't attacking belief, it was attacking hypocrisy, which spans more than just religion
21:24 <Thejman12> Can some1 delete the following pages please: [[Thejman12/Guestbook]], [[Thejman12/Runespan]], [[Thejman12/Drops]] and [[Thejman12/Template:Runespan]]
21:24 <AnselaJonla> Sorry if any of you are among the non-vocal religious types, but if you are, you really are drowned out by the likes of Stinko
21:24 <Flaysian> Good night chaps
21:24 <Flaysian> o/
21:24 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:24 -!- Kururu69 has left Special:Chat.
21:24 <Ciphrius Kane> You forgot the User: parts
21:24 <The Mol Man> Good night vambrace
21:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:24 <Kq head> Good night coif!
21:24 <Thejman12> oh oops , didn't notice ciphrius
21:25 -!- Kururu69 has joined Special:Chat
21:25 <Kq head> New self-rule: Never mention religion around Stinkowing...
21:25 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:25 <Kq head> Hi stinkowing, how are you?
21:26 <Thejman12> [[User:Thejman12/Template:Runespan]], [[User:Thejman12/Runespan]], [[User:Thejman12/Guestbook]] and [[User:Thejman12/Drops]]
21:26 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:27 <AnselaJonla>
21:27 -!- Kururu69 has left Special:Chat.
21:27 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
21:27 <Thejman12> ty ciphrius
21:27 <AnselaJonla> All hail the lord of light!
21:29 <Ciphrius Kane> The lord of light is a menace who destroys everything
21:29 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:29 <AnselaJonla> The night is dark and full of terrors!
21:30 <AnselaJonla> !updatelogs
21:30 <Ciphrius Kane> The night may be dark, but that does not equate to terrors
21:30 <RSChatBot> AnselaJonla: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 201 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:30 <The Mol Man> hi suppa
21:30 <Ciphrius Kane> Or are you calling the assassini terrors?
21:30 <Suppa chuppa> hi Mol
21:30 <AnselaJonla> The lord of light will judge you in time.
21:31 <Hallowland> how do i create gallery again
21:31 <AnselaJonla> <gallery>
21:31 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:31 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
21:32 <Ciphrius Kane> The lord of the light is a phony
21:32 <AnselaJonla> You dare mock the lord of light?
21:33 <The Mol Man> lord of light is a pony
21:33 <The Mol Man> inb4kickforthat
21:33 <Ciphrius Kane> I do so openly!
21:33 <Ciphrius Kane> The old gods are the true gods
21:33 <AnselaJonla> The old gods have no power
21:33 <AnselaJonla> The lord of light will lead us out of the darkness
21:33 <Ciphrius Kane> They have more power than you know
21:34 <Ciphrius Kane> If it weren't for the old gods the cold ones would have overrun Westeros long ago
21:34 <AnselaJonla>
21:34 <AnselaJonla> Do not believe in the lies of false believers
21:35 <Ciphrius Kane> What is that Charmander doing?
21:35 <TonyBest100> Ew at the realistic mewtwo
21:35 <Ciphrius Kane> I agree Tony
21:35 <TonyBest100> Looks like something coming out of a nightmare
21:36 <Ciphrius Kane> He should not be displaying that in such a public area unless he wants to be sterilised
21:36 <TonyBest100> Why cant the neuolizer from the men in black films be real:
21:36 <TonyBest100> I want to remove that horrible image of mewtwo from my memory
21:36 <The Mol Man> They are
21:36 <The Mol Man> you just forgot
21:36 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
21:37 <Kingjohnrocks> What can Valluta do?
21:37 <AnselaJonla> Forgot? Forgot what?
21:37 <AnselaJonla> Hey, why's there this mark on my arm? A little line. It wasn't there before.
21:37 <Kingjohnrocks> Like, her attacks?
21:37 <The Mol Man> withdraw to boost her defence
21:37 <Ciphrius Kane> Valutta's female?  I thought they were male
21:38 <Ciphrius Kane> You drawing on yourself again darling?
21:39 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
21:39 <ZarosBound> hi
21:39 <Ciphrius Kane> Hey
21:39 <ZarosBound> sup?
21:40 <TonyBest100>
21:40  * Ciphrius Kane confiscates AnselaJonla's pens
21:40 <The Mol Man> don't forget her pencils, crayons, markers, and glitter and glue
21:41 <Ciphrius Kane> Why would I need to confiscate her glitter and glue?
21:41 <Ciphrius Kane> And I already took her markers
21:41 <The Mol Man> that stuff is the most dangerous
21:41 <ZarosBound> Can I be an admin?
21:41 <Ciphrius Kane> Among other things....hehehehe
21:41  * AnselaJonla makes Mol into a sparklesquirrel
21:41 <The Mol Man> that's for the community to decide
21:42 <The Mol Man> they'd likely oppose you
21:42 <Ciphrius Kane> Yes!  Just fill out an [[RFA|application]]
21:42 <ZarosBound> ok, if you vote for me i'll give ya cookies
21:42 <AnselaJonla> Zaros - if you want to be an admin, check out [[RfA|this page]]
21:42 <The Mol Man> canvasing is bad
21:42 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
21:42 <ZarosBound> nah
21:42 <The Mol Man> I'd advise against making this
21:42 <The Mol Man> You'll only be scrutinized for lack of experience
21:42 <AnselaJonla> But be warned, anyone from the RS Wiki community can comment on the application, and adminship will only be granted if there is consensus that you are experienced enough and in need of the powers
21:43 <ZarosBound> I'm not a good admin
21:43 <AnselaJonla> I do not think you are in that position on this wiki; for a start, barely anyone in the community knows you.
21:43 <ZarosBound> I was just kidding
21:43 <Ciphrius Kane> And only 83 edits...
21:43 <ZarosBound> they were important edits!
21:43 <AnselaJonla> How you know when you should go for admin: every time you log into chat, at least one person asks you when you're going to
21:44 <ZarosBound> going to... ?
21:44 <Ciphrius Kane> Before we went for adminship, there were always certain people bugging us to do so
21:45 <ZarosBound> ok, I wasn't serious
21:45 <Ciphrius Kane> Even though I called them mad when they told me to
21:45 <AnselaJonla> I can see at least two people in here who were asking me if I was ready yet
21:45 <ZarosBound> I don't think I'd be a good admin
21:45 <Ciphrius Kane> I can only see 1 who kept bothering me about it
21:45 <ZarosBound> I just hope to be able to win your respect and friendship ^^
21:46 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:46 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
21:47 <TonyBest100> This is weird
21:47 <ZarosBound> oh, and there's not much to edit on such an organized and active wiki!
21:47 <The Mol Man> we are not organized
21:47 <The Mol Man> not in the slightest
21:47 <ZarosBound> well... at least you appear organised
21:48 <BennieBoy> Not sure why it also says attack 
21:48 <ZarosBound> and RS wiki is by far better than many wikias
21:48 <BennieBoy> Or is that where the cursor is 
21:48 <TonyBest100> thats where the cursor is apparently when u hover over the monster
21:48 <The Mol Man> kane, you should go clean speedy D
21:49 <Hallowland> ha I knew it
21:49 <The Mol Man> yes we are zaros
21:49 <Hallowland> WikiLeaks doesn't belong to Wikia
21:49 <The Mol Man> well ya
21:49 <Hallowland> I better close this site...
21:49 <AnselaJonla> Look up Julian Assange
21:49 <Ciphrius Kane> [[CG:SDC]]
21:50 <Hallowland> what if Interpol detects my IP, thinks I'm an editor and starts hunting me?
21:50 <Hallowland> nu
21:50 <Hallowland> closed
21:50 <ZarosBound>
21:50 <The Mol Man> you're being paranoid
21:51 <Hallowland> I don't want to end up in a Cuba prison lol
21:51 <AnselaJonla> (facepalm)
21:51 <The Mol Man> now you're being naive
21:51 <Ciphrius Kane> Juian Assange on Conservapedia: "Julian Assange is a world renowned cyber terrorist who seeks to destabilize governments by spreading false rumors and documents."
21:52 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
21:52 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:52 <AnselaJonla> Also: wanted on charges of rape
21:52 <Hallowland> well they killed a CIA guy in USA cus of that wiki
21:52 <Hallowland> he contributed to it >_>
21:52 <Hallowland> not everything is false then
21:53 <The Mol Man> they're not going to kill a 17 year old italian girl for looking at the site
21:53 <Hallowland> I was once kidnapped by Bulgarians for using Skype, I don't doubt anything
21:53 <The Mol Man> I highly doubt that
21:53 <Hallowland> Doubt what
21:53 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:54 <The Mol Man> take a guess
21:54 <Hallowland> could be the site or skype
21:54 <Hallowland> so 50% go go coin of balance
21:54 <Hallowland> I guess looking at the site.
21:54 <The Mol Man> you sound foolish
21:55 <Hallowland> I'm weird not foolish
21:56 <Hallowland> tho I didn't only open Skype for that occasion.
21:56 <Hallowland> ah I don't want to remember it
21:57 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:57 <Hallowland> that day was the worst day of my life
21:57 <Hallowland> ;-;
21:57 <The Mol Man> wb Συππα
21:57 -!- Hallowland has left Special:Chat.
21:57 <Suppa chuppa> ty
21:58 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:58 <Kq head> Well, that sure was a nice self-exile.
21:58 <The Mol Man> wait
21:58 <The Mol Man> so you're
21:58 <The Mol Man> an exiled kalphite queen?
21:58 <The Mol Man> * knee slap *
21:58 <Kq head> N-... Yes.
21:59 <Kq head> but there is no difference in the head drop :D
21:59 <The Mol Man> I solo'd d chain once'
21:59 <The Mol Man> twas awesome
21:59 <Kq head> I still need to get a d chain but can't be bothered
22:00 <The Mol Man> was just doing slayer and killing her out of boredom
22:00 <Kq head> what time period was this in?
22:00 <Kq head> So I know how badass you are
22:00 <The Mol Man> don't remember exactly when
22:00 <ZarosBound> ok, I have to go now
22:00 <The Mol Man> I think earlier 202
22:00 <The Mol Man> 2012*
22:00 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:00 <The Mol Man> was definitely before the summer
22:00 <ZarosBound> see y'all tomorrow
22:00 <Kq head> Any time before EoC is awesome :P
22:00 <The Mol Man> or maybe during, at the latest
22:00 <Kq head> I'm a nub, i never went to any bosses before eoc
22:00 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
22:01 <Kq head> except kbd once.
22:01 <ZarosBound> good night
22:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:01 <Kq head> Good night Zaros!
22:01 <Kq head> Zarso.
22:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:01 <Kq head> Damn it I need to do phoenix lair
22:01 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
22:03 <The Mol Man> Ya know what sucks?
22:03 <The Mol Man> Black holes
22:03 <Kq head> and vacuum cleaners
22:03 <Ciphrius Kane> Vacuums
22:03  * Ciphrius Kane chokes Kq head
22:04 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
22:04 <Kq head> *dies*
22:04 <The Mol Man> Black holes suck more
22:04 -!- Kururu69 has joined Special:Chat
22:04 <The Mol Man> How can you choke him?
22:04 <Kq head> black holes suck so much that even light can't stand them
22:04 <The Mol Man> he has no neck
22:04 -!- Kururu69 has left Special:Chat.
22:04 <Thejman12> Oh, ciphrius, could you please delete these pages as well: [[User:Thejman12/Treasure trails]] [[User:Thejman12/Stats]] [[User:Thejman12/Choose Option]] [[User:Thejman12/Template:Rc]]
22:04 <TyA> ~status
22:04 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1789 / 3513
22:04 <Kq head> I don't have a neck anymore, I only have a gilded mahogany frame
22:05 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:05 <Kq head> This day is missing something.
22:06 <The Mol Man> Caek?
22:06 <Kq head> No, that's not it... hmm.
22:06 <The Mol Man> Well it is
22:06 <The Mol Man> but it sounds like there's something else
22:06 <Kq head> Maybe it is, then.
22:07 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
22:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:07 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:08 <Kq head> This day has not been trochaic enough.
22:08 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:08 <Demise36> [[Hybrid helm]]
22:08 <The Mol Man>
22:09 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:09 <The Mol Man> that stuff is so weird
22:09 <Kq head> Err.... Okay.
22:09 <The Mol Man> My neighbor was fixing our door
22:09 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:09 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:09 <The Mol Man> kept saying caulk
22:09 <The Mol Man> So I decided to read about it a little
22:10 <Kq head> O_o
22:10 <The Mol Man> tbh, that pic looks like someone sucks with getting toothpaste out properly
22:11 <Kq head> Probably me.
22:11 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:11 <AnselaJonla> Well I was going to wear my gi on Saturday without putting it in the wash first...
22:11 <The Mol Man> gi?
22:12 <AnselaJonla>
22:12 <The Mol Man> Like, you skinned a US army soldier and wore his skin?
22:12 <The Mol Man> o
22:12 <Ciphrius Kane> It's a piece of a karate outfit
22:12 <Ciphrius Kane> Is that the belt or the suit?
22:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:12 <Dogfoger> Edwurd Fudwupper.
22:13 <The Mol Man> I miss joey already
22:13 <The Mol Man>
22:13 <The Mol Man> longest WP article that is not a list
22:14 <The Mol Man> longest article period
22:14 <Dogfoger> fucking america
22:14 <Dogfoger> they always get the biggest shit
22:15 <The Mol Man> it's a list of every county
22:15 <The Mol Man> do you know what a county is?
22:16 <The Mol Man> shortest page period
22:16 <The Mol Man> houses just a speedy d tag
22:16 <The Mol Man> shortest not speedy d
22:17 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:17 -!- Hallowland has joined Special:Chat
22:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:18 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:19 <Ciphrius Kane>
22:20 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:21 -!- Hallowland has left Special:Chat.
22:22 <King kolton9> Hey, anyone here know coding regarding signatures? I have a problem at: {{Choose Option|lbl=<span class="cb-max">(King Kolton9)</span>|
22:22 <King kolton9> I want King Kolton9 to be red
22:22 <The Mol Man> I'll look
22:22 <King kolton9> but any combination/way I've changed it it hasn't done anything at all
22:22 -!- Hallowland has joined Special:Chat
22:22 <King kolton9> thanks, mol
22:23 <The Mol Man> aactually
22:23 <The Mol Man> I don't think those classes work in that part
22:23 <King kolton9> Weird. It does for cbalir
22:23 <King kolton9> cblair*
22:23 <The Mol Man> he may use other css
22:23 <King kolton9> [[]]
22:24 <King kolton9> shit. [[|Cbalir]]
22:24 <King kolton9> *facepalms self*
22:24 <AnselaJonla> Why do so many people think that HTM-fucking-L works in here?
22:24 <Ciphrius Kane> [[User:Clbair91]]
22:24 <Hallowland> saradomin halo isn't allowed in entrana
22:24 <King kolton9> thanks, ciph
22:24 <Hallowland> it's not holy
22:24 <AnselaJonla> It has combat stats
22:24 <Ciphrius Kane> Course it is Hallow
22:24 <King kolton9> Well, mol, what do i do, then?
22:24 <Ciphrius Kane> Got a big hole in the middle of it
22:24 <The Mol Man> <span style="color:red">King kolton9</span>
22:24 <King kolton9> so, all women are holy, cane?
22:24 <King kolton9> yeah?
22:25 <Hallowland> uh
22:25 <King kolton9> mol?
22:25 <Hallowland> anyway the monk didn't let me cross with a saradomin halo
22:25 <Hallowland> he said it's not hol, logic pls
22:25 <Hallowland> holy*
22:25 <AnselaJonla> (facepalm)
22:25 <King kolton9> it's a holey holy symbol
22:25 <AnselaJonla> I just said, it has combat stats
22:26 <The Mol Man> Being adorned to represent a god doesn't make it holy
22:26 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
22:26 <AnselaJonla> Oh look, I drew a cross on my notepad. It's now holy.
22:26 -!- Izkael has joined Special:Chat
22:26 <The Mol Man> My toast bears the likeness of jesus
22:26 <King kolton9> Mol, have any idea what I should do?
22:26 <The Mol Man> I already said
22:27 <The Mol Man> <span style="color:red">King kolton9</span>
22:27 <Hallowland> yes it does but by logic the monk would consider it holy
22:27 <AnselaJonla> No
22:27 <AnselaJonla> These monks are pacifists - nothing is holy to them if it has combat stats
22:27 <King kolton9> but, i mean, the other css thing. How would I change it?
22:27 <The Mol Man> I don't know what you mean
22:27 <Izkael> community central
22:28 <Izkael> at least I think.
22:28 <The Mol Man> replace the class= tag in the lbl with the style tag
22:28 <King kolton9> well, you said he uses other css. what is 'other css?'
22:28 <King kolton9> oh, ok
22:28 <King kolton9> i'll try
22:28 <The Mol Man> <span style="color:red">King kolton9</span> *is* css
22:28 <Izkael> well, I'm not sure why I even came in here, lol
22:28 <Izkael> see ya
22:28 -!- Izkael has left Special:Chat.
22:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:29 <King kolton9> {{Choose Option|lbl=<span style="cb-max">King Kolton9</span>| still changes nothing
22:29 <King kolton9> wait, doh,hold on
22:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:32 <The Mol Man> are you good? can I leave without feeling the guilt of abandonment? 
22:32 <Ciphrius Kane> No
22:33 <The Mol Man> was nae talkin' to ye
22:33 <King kolton9> no
22:33 <King kolton9> It still does nothing
22:34 <King kolton9> {{Choose Option|lbl=<span style="cb-max">King Kolton9</span>| <div> and </div> din't work either
22:34 <King kolton9> they screwed everything up
22:34 <The Mol Man> {{Choose Option|lbl=<span style="color:red">King Kolton9</span>
22:34 <The Mol Man> not cb-max
22:34 <King kolton9> still not red
22:35 <King kolton9> copied and pasted, too
22:35 <The Mol Man> save the page, lemme look at it
22:35 <King kolton9> second one down
22:35 <King kolton9> I don't understand why it's not working; i thought it was an order problem
22:35 <AnselaJonla> - dat trans
22:36 <King kolton9> was that done in photoshop or gimp?
22:36 <The Mol Man> It worked for me
22:36 <King kolton9> let me see
22:37 <King kolton9> Ah, i see, use color:red and not cb-max
22:37 <King kolton9> thanks
22:37 <King kolton9> So it was the tag I was using.
22:37 <AnselaJonla>
22:37 <King kolton9> well, see you all
22:38 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:38 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:40 <TyA> Hello
22:40 <Ciphrius Kane> Yo
22:43 <TonyBest100> Worst setup of the new interface
22:43 <TyA> How does one zoom out?
22:43 <TonyBest100> use the mouse wheel
22:43 <TyA> Darn, looks like I'll need to locate a mouse
22:44 <TonyBest100> touchpad?
22:44 <TyA> It wasn't zooming out when I was trying it earlier
22:45 <TonyBest100> This is literally how far u can zoom in with the new interface :P
22:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:47 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:47 <Haidro> hai
22:47 <Hallowland> dro
22:47 <Hallowland> :3
22:47 <Haidro> :/
22:48 <TonyBest100> Looks like there IS a way to get the official downloadble client to run the HTML5 beta :P
22:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:48 <Haidro> hi cook
22:48 <Cook Me Plox> hi
22:48 <TonyBest100>
22:48 <Cook Me Plox> what an awesome clusterfuck with Immo
22:50 <Haidro> What is his IGN? Anyone know?
22:51 <Cook Me Plox> RRRRRREAL or something
22:51 <Haidro> Never seen it
22:52 <Haidro> Cook look what I did last night midnight :3
22:52 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:52 <King kolton9> sorry, need to do something
22:53 <King kolton9> [[chathax]]
22:53 <Haidro> [[RS:CHAX]]
22:53 <Cook Me Plox> Good
22:53 <King kolton9> why can I never remember that link?
22:53 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:54 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:54 <Hallowland> hey dtm =}}
22:54 <Dtm142> Hi
22:54 <BennieBoy> How do you check how many mainspace edits have been done by a person?
22:54 <AnselaJonla> [[Special:Editcount]]
22:54 <Haidro> [[Special:Editcount/BennieBoy]]
22:54 <BennieBoy> Ty
22:55 -!- Icedragonsoul has joined Special:Chat
22:55 <Dtm142> Lol
22:55 <AnselaJonla> Hi Ice
22:55 <Dtm142> Isn't that a Neopet?
22:55 <Icedragonsoul> hi
22:55 -!- Hey Jacob has joined Special:Chat
22:55 <AnselaJonla> A korbat
22:56 <Dtm142> Riight
22:56 <BennieBoy> 'tis
22:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:56 <Dtm142> As in, korbat's lab.
22:56 <Ciphrius Kane> Aye
22:56 <Dtm142> Which brickbreaker is a ripoff of (H)
22:56 <Dtm142> Good game though <3
22:56 -!- Hey Jacob has left Special:Chat.
22:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:56 <Icedragonsoul> I'm just farming
22:57 <AnselaJonla> Farming what?
22:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:59 -!- ItchyProphet has joined Special:Chat
22:59 <ItchyProphet> evening gents and gentless.
22:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:59 <Icedragonsoul> cockroaches
23:00 -!- Hallowland has left Special:Chat.
23:00 <Ciphrius Kane> Itchy, what is gents short for?
23:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:02 <ItchyProphet> Gentleman
23:02 <Haidro> [[Juna's Gift]]
23:02 <Ciphrius Kane> So the female equivalent is?
23:03 <ItchyProphet> Gentless
23:03 <Haidro> Are you saying females aren't gentle?
23:03 <ItchyProphet> Most females are not gents, is this correct?
23:03 <ItchyProphet> Exactly Haidro.
23:03 <The Mol Man> Hello gentiles 
23:04 <Ciphrius Kane> Let's try that again shall we?
23:04 <ItchyProphet> Sure shoot
23:04 <Ciphrius Kane> What are the last 3 letters of gentleman?
23:04 <TyA> female
23:04 <The Mol Man> You're all gentiles 
23:04 <ItchyProphet> an?
23:04 <AnselaJonla> Darling, you can't fix stupid
23:04 <ItchyProphet> Oh, gentleman, man
23:04 <Ciphrius Kane> I can at least try
23:04 <The Mol Man> Gentiles, everyone of ya!
23:04 <AnselaJonla> Shut up you philistine
23:04 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
23:05 <Ciphrius Kane> What is the female equivalent of man?
23:05 <The Mol Man> fillystine*
23:05 <Dtm142> womyn
23:05 <The Mol Man> HI COD
23:05 <Dtm142> (H)
23:05 <Haidro> Cod <3
23:05 -!- Icedragonsoul has left Special:Chat.
23:05 <The Mol Man> And I'm not being a philistine
23:05 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:05 <The Mol Man> it is objective fact that you are gentiles
23:06 <The Mol Man> Not that I think there's anything wrong with being a gentile
23:06 <ItchyProphet> So...we agree with women beingcalled gentless?
23:07 <Ciphrius Kane> No we don't
23:07 <Haidro> How about "Ladies"
23:07 <TyA> females don't exist
23:07 <The Mol Man> Related terms
23:07 <The Mol Man> gentlewoman
23:07 <The Mol Man> gentlelady
23:07 <The Mol Man> they don't TyA?
23:07 <ItchyProphet> Why would I call them ladies?
23:07 <The Mol Man> whew
23:07 <Ciphrius Kane> Seeing as the female equivalent of gentleman is gentlewoman
23:07 <The Mol Man> that's a load off my mind
23:07 <ItchyProphet> Gentlewoman sounds stupid.
23:07 <TyA> ^
23:07 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:07 <The Mol Man> hee speen
23:08 <ItchyProphet> If we're going to do this whole swap thing, then I demand we call men, mandies.
23:08 <Spineweilder> Where's Hallow
23:08 <The Mol Man> Sicily
23:09 <Spineweilder>
23:09 <Demise36> Q_Q my internet died for 20min+
23:09 <Spineweilder> Isn't that HTML5 grafix
23:09 <Ciphrius Kane> Uhuh, yep darling you're right.  Can't fix stupid
23:09 <The Mol Man> water is updated I believe
23:09 <Haidro> The water doesn't look it
23:09 <Haidro> But the threes do...
23:09 <The Mol Man> threes lol
23:09 <Haidro> trees*
23:09 <Spineweilder> YEah they're updated
23:10 <The Mol Man> I liked threes better
23:10 <Dtm142> So is r00nscaep three optional?
23:11 <The Mol Man> thr33?
23:11 <Dtm142> :s
23:11 <AnselaJonla>
23:11 <AnselaJonla> Yes
23:11 <TonyBest100> Ew fail leetspeek
23:11 <Spineweilder> umm
23:11 <The Mol Man> it's dtm speak
23:12 <The Mol Man> there's a difference
23:12 <The Mol Man> (H)
23:12 <Dtm142> ^
23:12 <TonyBest100> I see no difference between leetspeek and dtmspeak :P
23:12 <AnselaJonla>
23:12 <AnselaJonla> leetspeek is marginally more intelligent
23:12 <The Mol Man> (H)
23:13 <Dtm142> Dtmspeak is facultative.
23:13 <Dtm142> 1337speak is obligate.
23:13 <Dtm142> (H)
23:13 <The Mol Man> I thought it was summative 
23:14 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:14 <AnselaJonla>
23:15 <The Mol Man> It's just as arrogant to force your spellings and slang as proper
23:15 <Stinkowing>
23:15 <The Mol Man> I'd rather be a boss
23:15 <Dtm142> not really
23:16 <Dtm142> thatcherland invented the language
23:16 <Dtm142> 'murica messed with it.
23:16 <Dtm142> (H)
23:16 <The Mol Man> language evolves
23:16 <The Mol Man> it's part of being a language
23:17 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
23:17 <Dtm142> About 100 years ago or so, some guy predicted that it would eventually evolve into three completely different languages in America, Britain, and Australia.
23:17 <Callofduty4> Molspeak
23:18 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:18 <The Mol Man> Mololololol
23:18 <Haidro> >lo
23:18 <The Mol Man> Grey? You mean gruy
23:18 <Haidro> cod4 is best vstf
23:18 <Haidro> and best pony
23:18  * Haidro flees from tya
23:18 <The Mol Man> Babs is best filly
23:18 <Haidro> I hate babs
23:18 <The Mol Man> fool
23:18 <The Mol Man> she's awesome
23:19 <The Mol Man> especially in color
23:19 <Haidro> [[Hunter potion]]
23:19 <The Mol Man> Sexy mane colors
23:19 <The Mol Man> awesome accent
23:19 <The Mol Man> badass demeanor 
23:19 <The Mol Man> best filly
23:20 <AnselaJonla>
23:21 <The Mol Man> that second urinal in the corner is for spashers
23:21 <Dtm142> :o
23:21 <Dtm142> (H)
23:22 <Dtm142> Are those real?
23:22 <AnselaJonla> I presume so Dtm
23:22 <AnselaJonla>
23:23 -!- Chaxer92 has joined Special:Chat
23:23 <Stinkowing>
23:24 -!- Chaxer92 has left Special:Chat.
23:24 <Haidro> [[Meg]]
23:24 <The Mol Man> [[Mɘg]]
23:25 <Dtm142> (H)
23:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:26 <Haidro> c ya everyone
23:26 <The Mol Man> bye hairdo
23:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:26 <Hallowland> was afk spien
23:27 <Hallowland> that's rs2
23:27 <Spineweilder> nvm
23:27 <Spineweilder> yeah i chekked
23:27 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:28 <TonyBest100>
23:29 <Dtm142> 32 minutes until spintowin time
23:29 <Dtm142> (H)
23:29 <Dtm142> (I won't be spinning.  But good luck to y'all)
23:29 <Dtm142> (H)
23:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat